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Krajský fotbalový svaz Vysočina
Evžena Rošického 6, 586 04 Jihlava

Zápis číslo 15 / 2021/22
Komise rozhodčích KFS Vysočina
Datum a místo konání : 
12. 5. 2022 v 16:00 hod. v Jihlavě
Přítomni:                         Ing. Bajer Josef, Ing. Šula Jaroslav, Vaněk Luboš, Nádvorník Ivo

                                          Beneš Jaroslav
Omluven:                         Pfeifer Michal                                                                                                             

Program jednání:  1. Zahájení
                                 2. Vyhodnocení 20. a 21. kola soutěží KFS Vysočina

                                 3. Obsazení soutěží KFS Vysočina 22. a 23. Kolo

                                 4. Vyhodnocení ZoU 20. a 21. kola

                                 5. Různé                    

1. Zahájení  

                   
Zahájení jednání provedl předseda KR p. Bajer. Přivítal všechny přítomné a seznámil členy s programem jednání.

2. Vyhodnocení 20. a 21. kola soutěží KFS Vysočina

20. kolo

Sapeli Polná – Okříšky – R – Jonáš – herní situace v 58. min. utkání - nařízení PK ve prospěch domácího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF. Herní situace v 75. min. utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že se R ve spolupráci s AR1 dopustil hrubé chyby - nenařízení PK ve prospěch domácího mužstva. R i AR1 sníženo hodnocení na 7,9. R i AR1 pozastavena delegace na 1. utkání v pozici R.
SFK Vrchovina  – Žirovnice – R – Kylar – herní situace ve 30. min. utkání - nařízení PK ve prospěch hostujícího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF. Herní situace v 88. min. utkání - nařízení PK ve prospěch domácího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF.

Chotěboř – Velké Meziříčí – R – Beneš J. - herní situace v 70. min. utkání - nařízení PK ve prospěch domácího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF.

Nová Ves – Pelhřimov – R – Pojezný -  herní situace ve 42. min. utkání - udělení OT 2ŽK+ČK. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že R postupoval plně v souladu s PF. Herní situace v 87.min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že se R dopustil HCH - nenařízení PK ve prospěch domácího mužstva. R pozastavena delegace na 1 utkání v pozici R. Hodnocení sníženo na 7,9.
Ledeč n. Sáz. – HFK Třebíč – R – Kříž – AR2 – Hána – herní situace ve 12. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že se R dopustil HCH - neoprávněné udělení OT ČK domácímu hráči. R pozastavena delegace na 1. utkání v pozici R. Hodnocení  R sníženo na 7,9.
KR konstatuje, že videozáznam z utkání není dostačující k vyhodnocení herní situace ve 12. min. utkání. KR předává oddíl Fotbalový klub Kovofiniš Ledeč nad Sázavou z.s. k projednání v STK za porušení čl. 23 RS KFS Vysočina. 

21. kolo

HFK Třebíč - Sprřice –  R – Landsman - herní situace ve 37. min. utkání - nařízení PK ve prospěch domácího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF.
Žirovnice – Chotěboř – R – Svoboda – herní situace ve 41. min utkání. Udělení OT ČK hráči domácího a hostujícího mužstva za HNCH. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že R postupoval plně v souladu s PF. Herní situace v 75. min utkání - udělení OT 2ŽK+ČK. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že R postupoval plně v souladu s PF.
Velké Meziříčí – Ledeč n. Sáz. – R – Šíma - herní situace v  90+2. min. utkání - nařízení PK ve prospěch domácího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF. Herní situace v 80. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že se R dopustil HCH vyloučením domácího hráče. Nejedná se o ZZBM hostujícímu hráči. R pozastavena delegace na 1 utkání v pozici R.
Pelhřimov – SFK Vrchovina – R - herní situace v 90+1.min utkání. Udělení OT ČK hráči hostujícího mužstva za HNCH. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že R postupoval plně v souladu s PF.

Hrubé chyby v utkáních I. A a I. B třídy
V utkáních nebylo hrubých chyb.
3. Obsazení soutěží KFS Vysočina 22. a 23. Kolo

KR na svém zasedání schválila obsazení 22. a 23. kola soutěží KFS Vysočina

4. Vyhodnocení ZoU 20. a 21. kola
Žirovnice – Chotěboř  – R - Svoboda Patrik -  administrativní pochybení - změna funkce kapitána Ve ZPR R, chybí popis změny funkce domácího kapitána, který střídal. Případně není ani úprava v IS, v kolonce funkcionáři. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení. 
Kontrola cestovného 20. a 21. kola.
R Kříž Jan – utkání  Ledeč n. S. – HFK Třebíč
Rozdíl: + 200,- Kč. Provedena úprava. R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.
AR1 Liška Zbyněk – utkání  Jemnicko – Moravec
 Rozdíl: + 100,- Kč. Provedena úprava . R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.  

R Ryšánek Zbyšek – utkání  Nedvědice – Svratka 
Rozdíl: + 80,- Kč. Provedena úprava. R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení. 
R Chromý Karel st. I. třída dorostu, sk. B Velká Bíteš - Velký Beranov
Rozdíl: + 70,- Kč. Provedena úprava. R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení. 
AR2 Mrázek Vít – utkání Jaroměřice – Polná B – AR 2 Mrázek 

Rozdíl +70,- Kč. Provedena úprava. R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení. 

AR1 Chromý Karel ml. a AR2 Mrázek Vít – utkání Stonařov – Stařeč
Rozdíl: + 140,- Kč. Provedena úprava.  R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení. 

R Kopřiva Miroslav – utkání  Pacov – Antonínův Důl 
Rozdíl: + 70,- Kč. Provedena úprava. R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.  

R Kubeš Petr: utkání KP žáků  Humpolec – Chotěboř 
Rozdíl: + 70,- Kč. Provedena úprava. R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.  

R Liška a Mrázek předáni s návrhem pokuty 300,- Kč k projednání v DK - za překročení trestných bodů z celkového hodnocení.

5.  Různé

KR vzala na vědomí zprávu gestora VPR KFS Vysočina Michala Pfeifera o průběhu VPR OFS příslušných ke KFS Vysočina konaného 28. 4. 2022. KR konstatuje spokojenost s náplní a průběhem daného VPR. Děkuje lektorům a R za přístup k tomuto VPR. Další VPR OFS proběhne na základě sdělení gestora R KFS Vysočina.
KR vzala na vědomí písemnou zprávu gestora VPR KFS Vysočina Michala Pfeifera o konání VPR KFS Vysočina. Bude se konat dne 26. 5. 2022 v Jihlavě. Bližší informace R zašle gestor VPR KFS Vysočina.

KR bere na vědomí informace KR OFS Žďár nad Sázavou o zajištění turnaje XI. rozhodčích KFS Vysočina který proběhne dne 18. 6. 2022 na hřišti v Radešínské Svratce. Propozice budou zaslány na jednotlivá OFS v nejbližším termínu. 

Příští KR -  26.5.2022 v 16:00 hod. v Jihlavě

zapsal:  Beneš Jaroslav                                                                ověřil:  Ing. Bajer Josef  - předseda KR
