Pravidla Poháru OFS Č.Lípa:

Zajištění utkání: rozhodčí budou mít notebook/počítač k přístupu do IS (v N.Boru a Č.Lípě zajištěno). V Heřmanicích hlavní rozhodčí zajišťuje připojení přes mobil nebo svůj notebook.
Hlavní pořadatel: domácí mužstvo uvedeno v ZoU zajistí jednu osobu, jako hlavního pořadatele utkání, bude uveden v zápise o utkání. HP odpovídá za pořadatelské zajištění celého utkání Poháru OFS.
Vyplnění zápisu od klubů: v IS klub vyplní základní sestavu a náhradníky, v průběhu poháru stačí uvést u funkcionářů jen vedoucího mužstva, každé zúčastněné mužstvo může v průběhu utkání využít maximálně 2 hráče hrající v jiném mužstvu (v rámci zimní přípravy), nastupující hráč z jiného mužstva může hrát maximálně nejvyšší soutěž mužů – I.B. třídu nebo nižší a nejvyšší soutěž dorostu – divize nebo nižší !!!
(příklad: může nastoupit z mužstva – Kamenice, Skalice B, Cvikov, Jestřebí. Nemůže již z mužstva – Loko Č.L. A (I.A.tř.)) 
[bookmark: _Hlk532641557]Mužstva nahlásí před utkáním jmenovitě tyto hráče rozhodčímu (jméno, příjmení a nutné ID hráče; bez ID hráč nemůže nastoupit). Rozhodčí tyto hráče uvede do zápisu o utkání v odkazu         ,,Zpráva rozhodčího“ – po otevření odkazu v IS.
Hraje se: podle PF
Hřiště: UMT Arsenal Č.Lípa, UMT N.Bor, UMT Heřmanice (možnost umělého osvětlení)
Hrací doba: 2 x 45 (max. 5 min. přestávka) 
Střídání hráčů: opakované (hokejové) v přerušené hře, hráči opouští hřiště u lavičky na střídání příslušného mužstva nebo nejbližší možnou cestou z HP a poté dojde okolo HP na lavičku pro střídání svého mužstva. Střídání hráčů musí být oznámeno rozhodčímu nebo asistentovi – AR1.
Bodové hodnocení utkání:
3 body – vítězství družstva v základní hrací době                                                                                
1 bod – obě družstva po nerozhodném výsledku
0 bodů – prohra družstva v základní hrací době
Vyloučení hráče (DK): Pohár je krátkodobá soutěž a tresty se nezapočítávají ani neodečítají z mistrovských dlouhodobých soutěží. Rozhodčí uvede vyloučení do ZoU v IS, vyloučený hráč má automaticky zastavenou činnost do projednání DK (čtvrtek). V pohárových utkáních může nastoupit hráč vyloučený na počet SU během mistrovských soutěžích, hráč vyloučený na časové období nesmí nastoupit v žádném utkání poháru.
Rozhodčí: vyplňuje v IS zápis jako mistrovské utkání, před utkáním doplňuje ZoU v IS dle odkazu výše, „Vyplnění zápisu od klubů“.  ((V IS klub vyplní základní sestavu a náhradníky, každé zúčastněné mužstvo může v průběhu utkání využít maximálně 2 hráče hrající v jiném mužstvu (v rámci zimní přípravy), nastupující hráč z jiného mužstva může hrát maximálně nejvyšší soutěž – I.B. třídu nebo nižší!!! (příklad: může z mužstva – Kamenice, Skalice B, Cvikov, Jestřebí. Nemůže z mužstva – Loko Č.L. A (I.A.tř.). Mužstva nahlásí jmenovitě tyto hráče rozhodčímu (jméno, příjmení a nutné ID hráče; bez ID hráč nemůže nastoupit) před začátkem utkání. Rozhodčí tyto hráče uvede do zápisu o utkání v odkazu, ,,Zpráva rozhodčího“ – po otevření odkazu v IS.))
Vyúčtování za turnaj od OFS: STK platí všechny faktury za pronájem UMT, kluby platí jednotnou částku 1.000,- Kč za utkání.
Po skončení pohárových utkání zašle klubům STK vyúčtování za celý průběh poháru.
Rozhodčí + cestovné pak hradí FAČR – probíhá jako při mistrovských utkáních přes IS.

