Zápis 01/2023 z jednání výkonného výboru OFS Rokycany,
čtvrtek 12. ledna 2023
Přítomni: Václav Havránek, Josef Kotnauer, Zdeněk Bezděk, Jiří Šíša, Václav Moulis
Hosté: Václav Vildmon (sekretář OFS), Leona Holubová (ekonomka OFS), Matěj Spěváček (šéftrenér mládeže OFS).
Program:
Zprávy odborných komisí
STK - sportovně technická komise uzavřela podzimní část sezony kontrolou soupisek a udělením pokut za nenastoupení hráčů. 
Dále STK připravila termínovou listinu pro jarní část sezony (OP mužů začíná 1. a 2. 4. , OS mužů o čtrnáct dnů později, atd.)
STK přijala opatření, týkající se začátků zápasů s ohledem na kritický nedostatek rozhodčích. Více informací podá na valné hromadě OFS 17. února.
DK - disciplinární komise neřešila během první poloviny sezony žádné výraznější přestupky a provinění.
KR - přetrvává nedostatek rozhodčích, což se projevuje v neobsazení několika zápasů (zejména OS mužů). VV OFS vzal na vědomá ukončení činnosti Josefa Smitky.
KM - komise mládeže zorganizovala výjezdy výběru U12 na meziokresní turnaje a nominovala děvčata pro okresní tým žákyň. V sobotu 14. a v neděli 15. ledna KM pořádá turnaje přípravek a žáků )pro zúčastněné kluby bez poplatků). 
Korespondence OFS
TJ Město Zbiroh, finanční příspěvek za ceny pro turnaj přípravek: VV žádost klubu zamítl.
Turnaj OFS mládeže
Výkonný výbor OFS se seznámil se systémem tří turnajů (14. a 15. ledna). Uvolnil pro jejich zajištění finanční prostředky a vyúčtování po skončení akce předloží organizátor Matěj Spěváček. 
Valné hromady OFS, PKFS
Výkonný výbor OFS stanovil termín valné hromady na 17. února s dějištěm na stadionu FC Rokycany. Má nevolební charakter, ale kromě výkopů soutěží předpokládá VV OFS diskusní příspěvky delegátů pobočných spolků, týkající se případné pomoci svazu při úhradě za energie.
Dále vzal VV OFS na vědomí termín valné hromady PKFS (3. března v Plzni), jehož se zúčastní pět zástupců okresního svazu. Budou se podílet na volbě nového člena VV PKFS za komoru okresů.
Zapsal: Václav Havránek, předseda OFS
