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STK projednala: 
Změny v utkáních: všechna utkání podzimní části odehrána.
A2B0102	K.Šenov – Okna 	změna pořadatelství – povětrnostní podmínky
- Okresní soutěž mužů rozdělena podle pořadí v základních skupinách po skončené podzimní části soutěže 2022.
Ve finálové skupině jsou mužstva:
TJ Loko Č.Lípa B; TJ Noviny; V.Valtinov/MAHO Jablonné; TJ Mimoň B; FK Kravaře; TJ H.Libchava; TJ Zahrádky; SK St.Šachov
Ve skupině o pořadí jsou mužstva:
FK Pertoltice; FK K.Šenov; SK Kunratice; FK Cvikov B; FK V.Bukovina; TJ Tuhaň; TJ Okna; SK Žandov B
V IS je vloženo nové rozlosování, jarní část začíná 18.3.2023, kluby začínají ve skupinách – finálové a o pořadí bez bodů a skóre.

- STK upozorňuje kluby na povinnost vložení aktuálních fotek hráčů, fotky uvedené v IS nemají být starší 5 let od vložení do IS, kdy bylo zjištěno, že jsou u hráčů uvedeny fotky z cca 14 až 15 let věku a aktuálně jim je cca 22 let a fotka tak neodpovídá skutečnosti. Bude klubům oznámeno, že a do začátku jarní části soutěží fotky u hráčů v IS aktualizují. 

- změna dresů domácího mužstva Zahrádky – zelená – černá – zeleno/černá

- pohár OFS má stanovené termíny jednotlivých utkání, mužstvo Svor se odhlásilo ze soutěže (utkání budou kontumována)
Rozlosování do skupin:
Skupina A: Žandov, H.Police, K.Šenov, Okna
Skupina B: Polevsko, Bukovany, Loko Č.Lípa B, H.Libchava
Skupina C: Svor, Lindava, Mimoň B, V.Valtinov/MAHO Jablonné
- upozorňujeme na dodržování SŘ a RS během utkání poháru, kdy kluby vedoucím mužstva potvrzují zápis o utkání u rozhodčího, v případě disciplinárních přestupků pak řešeno přes DK.

- hlášenky všech soutěží otevřeny pro úpravu domácích utkání – v případě změny termínu na všední den je potřeba souhlas obou soupeřů, který provedou kluby přes IS „změna termínu zápasu“, postup provedení změny termínu uveden v IS, odkaz „Nápověda“
- v případě změny „hlášenkou“ se mění jen hřiště, čas výkopu utkání a případně změna dne v rámci víkendu (SO nebo NE)

- STK upozorňuje na dodržování RS a jeho příloh ohledně barev dresů domácích mužstev v soutěžích mužů. Znění RS „Hostující družstvo v soutěžích dospělých musí respektovat tradiční barvy dresů domácího klubu uvedené v příloze RS a na webových stránkách OFS (dresem se rozumí tričko, trenýrky a stulpny) a nastoupit v dresech odlišné barvy od domácích.“

-- STK upozorňuje na nutnost přítomnosti vedoucího mužstva během celého utkání, kdy tato osoba odpovídá za celé mužstvo a je jediná, která může následně jednat s hlavním rozhodčím, před utkáním, o poločasové přestávce a po utkání, kdy musí potvrdit u rozhodčího zápis o utkání

- upozorňuje kluby, že domácí mužstvo musí mít při mistrovských utkání zajištěnu zdravotní službu, kdy uvede jméno zdravotníka do zápisu o utkání (kolonka funkcionáři)

- STK upozorňuje – povoleno opakované střídání v soutěžích mužů během utkání !  Omezení: od 80´ minuty mohou střídat maximálně dva hráči z družstva (maximálně dvě střídací okna) – upřesnění uvedeno v Rozpisu soutěží

- v soutěžích mládeže se zahrávají pokutové kopy při nerozhodném výsledku po základní době hry. Bodové hodnocení : 
3 body = vítězství družstva v základní době hry
2 body = nerozhodný výsledek v základní době hry, vítěz v kopech ze značky pokutového kopu
1 bod = nerozhodný výsledek v základní době hry, poražený v kopech ze značky pokutového kopu
0 bodů – prohra družstva v základní době hry

- v soutěžích OFS Česká Lípa jsou oprávněni nastoupit maximálně dva hráči o jeden rok starší
než mládež, zařazena do věkové kategorie (dívky o dva roky). V soutěžích OFS Česká Lípa toto platí v kategoriích starších žáků a mladších žáků. Členský klub je povinen předložit do dne předcházejícímu prvnímu utkání v soutěžním ročníku seznam hráčů oprávněných nastoupit podle předchozí věty. Seznam hráčů mohou kluby upravit před začátkem podzimní nebo jarní části soutěží. Starší hráči (o jeden rok starší, než mládež zařazena do věkových kategorií). Neuvedení hráči na seznamu klubu, nesmí nastoupit v žádném utkání uvedené kategorie. Potvrzený seznam od STK bude klub povinně předkládat rozhodčímu před začátkem utkání !

Rozhodnutí:


Pod odkazem https://souteze.fotbal.cz/subjekty/subjekt/294  jsou stránky OFS Česká Lípa. Na   těchto stránkách bude i v novém ročníku odkaz na ,,Úřední desku“ , kde zveřejníme rozhodnutí DK  a STK o trestech a pokutách hráčů, funkcionářů či jednotlivých družstev OFS Č. Lípa.
						                                     Za STK  OFS:    Poppr Zbyněk, v.r.
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