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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KOMISE MLÁDEŽE PKFS ZE DNE 27.03.2023
Pardubice – 16:30 hod.
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KM KFS: Mgr. Jindřich Novotný,  Jan Uhlíř,  Bc. David Martínek,  Jiří Kovárník, Mgr. Martin Komoň, Mgr. Jiří Zdražil
HOSTÉ:  0


OMLUVENI: Pavel Nedvěd 
Program zasedání KM PKFS:
1)  Hodnocení halového turnaje výběrů OFS U 10 a U 11 Pardubického KFS a halového mezikrajského turnaje U 10 a U 11  –  pp. Uhlíř a Martínek:
Oba turnaje proběhly velmi dobře jak po sportovní, tak i po společenské stránce. Výběry se prezentovaly kvalitními výkony, všem děkujeme za účast i přístup, vítězům a oceněným jednotlivcům gratulujeme a těšíme se již na jarní turnaj výběrů OFS na venkovním hřišti v Holicích.

2) Příprava jarního turnaje výběrů OFS kategorií U 10, U 11 a U 12, p. Uhlíř: 
Turnaj se uskuteční dne 3.května 2023 v Holicích v Čechách, pořadatelem je OFS Pardubice, propozice budou rozeslány na jednotlivé OFS, rozhodčí zajištěni, stejně tak stravování a občerstvení všech účastníků, požadavek na ceny byl předán a objednán. Hrát se bude dle pravidel pro tyto turnaje, která stanovila KM FAČR, viz propozice. Vítěz kategorie U 12 postoupí do semifinále turnaje Memoriál Vladimíra Betky – bude se konat na OFS Chrudim v Orli a finálový turnaj memoriálu bude hostit opět po roce náš KFS, místo bude upřesněno později.
3) Pohár KFS starších žáků, p. Kovárník:
Termín semifinále byl stanoven na 17.května 2023 a termín finále soutěže na 8.června 2023, místo bude ještě upřesněno, ale pravděpodobně Pardubice – stadion A. Košťála..
4) Soutěže přípravek, p. Nedvěd:
Jarní část soutěže KP i KS byly již rozlosovány a los byl rozeslán na kluby. Nakonec došlo ještě k jedné změně v pořadatelství ( Moravská Třebová bude pořádat místo Svitav ). Finálové turnaje se uskuteční v již předem stanovených termínech 3. – 4.června 2023 a pořadateli turnajů budou v KS Dolní Újezd a Přelouč, v KP Pardubice a Svitavy.
Nová kontaktní mailová adresa soutěže: kfspcepripravky@seznam.cz.

5) MKS v jarní části sezony 22/23, p. Kovárník:
Jarní část soutěže - termíny:

4. 4. 2023  KFS Vysočina  v Chotěboři, 19.4.2023 Moravskoslezský KFS v Chrudimi a 10.5.2023 Královéhradecký KFS v Chrudimi. Současně jsme byli opět pověřeni uspořádáním finálového turnaje MKS kategorie U 14 v měsíci červen 2023, místem konání bude Litomyšl a okolí..
6) Projekt Každý může být reprezentant – p. Zdražil:
Termín akce byl stanoven na 25.května 2023 na půdě OFS Svitavy, místo bylo vybráno KM OFS Svitavy a bude to Březová nad Svitavou. Přihlášky rozešle během měsíce dubna Jirka Zdražil ve spolupráci s GTM OFS. 
7) Školení a doškolení trenérů v rámci KFS – p. Kovárník:
Školení trenérů licence FAČR C již proběhlo v Lázních Bohdanči, v Žamberku, v Chrudimi a ve Svitavách, celkem vyškoleno 95 trenérů, školení licence UEFA C také v Lázních Bohdanči, celkem 31 trenérů, školení trenérů licence UEFA B bylo ukončeno závěrečnými ústními zkouškami všech 18 trenérů. 
Doškolení trenérů licence FAČR C proběhlo již na všech čtyřech OFS Pardubického KFS stejně jako doškolení trenérů licence UEFA B a UEFA C ( pro licenci FAČR C to byl náhradní termín ). Součástí doškolení bylo i zpracování Leader testu, testu První pomoci a licence C+ všemi trenéry a trenérkami.
8) Soutěže žáků v rámci KFS v ročníku 2023/2024, p. Novotný:
KM KFS se opět zabývala uspořádáním soutěží žáků v novém soutěžním ročníku 2023/2024 a rozhodla o vypracování anketního dopisu pro všechny kluby s otázkou, jakou variantu vzhledem ke všem okolnostem ( sportovní, ekonomické, společenské ) preferují. Zpracuje GTM KFS a rozešle sekretář KFS na dotčené kluby v rámci Pardubického KFS.
9) Různé:
Priorita – znovuzavedení soutěže MD v rámci našeho KFS

Návrh na nákup kamerového systému VEO pro potřeby KM a TMK – schváleno VV KFS, splněno a dodáno leden 2023
Soutěže žáků na úrovni KFS
Změna na pozici GTM OFS Pardubice – činnost ukončil Bc. David Martínek a novým GTM OFS byl navržen a schválen Jan Uhlíř
Abeceda fotbalu – nový model v rámci závěrečných turnajů přípravek, jaro 2023
Diskuse na téma složení výběrů OFS v jednotlivých soutěžích pořádaných FAČR respektive KFS

Nový model Memoriálu Josefa Šurala kategorie U 17 – budeme hrát ve skupině s Olomouckým a Moravskoslezským KFS v Lošticích
Pořadatelství finále ČR Memoriálu Vladimíra Betky – výběry OFS kategorie U 12 – červen 2023

Termín turnaje Grassroots OFS kategorie U 11 a U 13 – 24.května 2023
Termín turnaje WU 13 výběrů OFS – 15.června 2023, Krouna
Tréninky pro hráče U 16 – U 19 na internátech v rámci KFS
Pořadatelství finálového turnaje Pohár mládeže FAČR Planeo Cup kategorie U 13 ve Vysokém Mýtě 29. – 30. dubna 2023

          Příští jednání KM KFS bude 18. května 2023 od 16:30 hodin v sídle KFS.
Jiří Kovárník v. r.                                                           Mgr. Jindřich Novotný v. r.
          sekretář KM KFS                                                                    předseda KM KFS

