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FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY 

OKRESNÍ FOTBALOVÝ SVAZ V CHEBU

Výkonný výbor Okresního fotbalového svazu

Karlova 32, 350 02 CHEB

tel. 354430382, mobil 603756533, e-mail:vvsuch@quick.cz 

Zápis z jednání VV OFS Cheb č. 14 ze dne 2.11.2016
Místo konání : sídlo OFS v Chebu

Přítomni : pp. Kozel, Smutný , Heřmánek, Novotný a Sabadin ( host J.Makovec)
Omluven : p. Rada
Projednáno bylo :
- předseda STK S.Kozel informoval o průběhu finišujících podzimních okresních soutěžích. O problémech nedodržování předpisů OFS Cheb ze strany RO a nerespektování nařízení ze strany oddílů. Jedná se o kontrolu hráčů před samotným utkáním, kteří jsou zapsáni v zápise o utkání , ale nejsou přítomni. KR rozhodčí na tomto základě potrestá. Kluby již byly potrestány. Byla podána informace o přípravě zimního fotbalového turnaje O pohár místostarosty města Chebu.
- předseda komise mládeže Jan Makovec podal informaci z konání konference Grassroots, která se uskutečnila minulý týdne v Praze.  O připravovaných projektech – v oblasti mládežnické kopané, trenérských licencích a mimořádné podpoře dívčích mužstev.  Fotbalová veřejnost je ujišťována, že je dostatek finančních prostředků, ale jde o to, aby byly účelně a systematicky využity.

- J.Novotný informoval o průběhu delegací rozhodčích na okresní fotbalová utkání.  Připravuje se jarní seminář rozhodčích. VV OFS před seminářem si jasně a definitivně sjednotí návrhy a připomínky k soutěžím a k RO. Rozhodčí obdrží zdarma z KKFS vybavení pro RO.  
- volební Valná hromada  OFS Cheb. Termín Valné hromady byl stanoven na čtvrtek 12.ledna 2017 od 17.30 hodin v restauraci Pergola v Hrozňatově. Dosavadní VV navrhuje, aby nový VV pracoval ve složení  pěti členů VV a tří členů RK. V měsíci prosinci obdrží zástupci klubů nominační listy, kde kluby můžou navrhnout své zástupce na předsedu VV OFS Cheb a členy VV a RK. Termín odevzdání řádně vyplněných nominací byl stanoven na 5.ledna 2017 !!! Veškeré podklady obdrží zástupci v písemné podobě poštou.

- VV  OFS vyslechl informaci ohledně „bezpečných“ branek z Karlovarského kraje. KKFS  mailem vyzval všechny kluby, aby se k tomuto tématu nejpozději do pátku 4.11.2016 vyjádřily. 
- VV OFS odsouhlasil :  

- příspěvek ve výši 121 000,- Kč pro Sportovní unii Chebska ( částečné náklady na nájemné a mzdu sekretáře VV SUCH).

- termín úterý 13.prosince 2016 od 17.00 hodin , kdy se uskuteční v restauraci Pergola v Hrozňatově  slavnostní večeře všech členů odborných komisí , členů VV OFS Cheb a hostů k ukončení čtyřletého mandátu práce v OFS.

- odměny jednotlivým členům odborných komisí a členů VV OFS Cheb.

V Chebu dne 2.10.2016
Jiří Smutný, předseda OFS Cheb
