Jednání komisí OFS Strakonice dne 15. 11. 2016
STK přítomni: Mach, Krejčí, Běloušek.

STK na základě podaného podnětu k přezkoumání startu hráčů FO Junior Strakonice v utkáních mladších přípravek soutěží KFS a OFS a ve spolupráci s STK JčKFS zjistila při kontrole zápisů o utkání a soupisky A družstva FO Junior neoprávněné starty hráčů ze soupisky ve dvou případech v soutěži mladších přípravek. Tím došlo ze strany FO Junior k porušení ustanovení o soupisce dle RS 2016/2017 a platného SŘ.
STK předává FO Junior k dořešení DK s návrhem kontumace dotčených utkání s případným  udělením finančního postihu FO a k potrestání vedoucího družstva Tomáše Kostku ID79081491(umožnění neoprávněnného startu hráčů).
STK nařizujesehrát neodehraná utkání (nezpúsobilý terén) soutěže mladších žáků: Volenice – Sousedovice a Dražejov – Volyně v jarní části soutěže. Dotčené oddíly oznámí STK dohodu termínů těchto utkání do začátku jarní části soutěže tj. 2. 4. 2017.
STK schvaluje dohrávku OPMŽ Sousedovice – Dražejov
STK uzavřela podzimní část soutěží ročníku 2016/2017.
STK žádá FO o zaslání resp. dodání faktur k i již zaslaným žádostem o proplacení náhrad za rozhodčí v utkáních mládeže k rukám VV OFS Strakonice.
STK vypracovala návrh termínové listiny (zahájení soutěží) jaro 2017 viz. níže uvedený zápis VV OFS.
DK přítomni: Kolářík, Raba, Benedikt.

DK kontumuje utkání soutěže PM ze dne 16. 10. 2016 Junior B – Blatná A 0:3 ve prospěch FO Blatná a za porušení SŘ §10/8 a DŘ §36 a FO Junior Strakonice uděluje pokutu 1000,- Kč dle RS čl. 35/i.
DK kontumuje utkání soutěže PM ze dne 22. 10. 2016 Blatná B – Junior B 3:0 ve prospěch FO Blatná a za porušení SŘ §10/8 a DŘ §36 a FO Junior Strakonice uděluje pokutu 1500,- Kč dle RS čl. 35/i.
DK uděluje pokutu 2500,-Kč Kostka Tomáš – ID79081491 (FO Junior Strakonice) DŘ §50/3 neoprávněný výkon funkce – opakované umožnění nastoupení hráče k utkání dle SŘ §10/8. Udělená pokuta bude součástí sběrné faktury FO Junior Strakonice.
Zápis z jednání VV OFS Strakonice 15. 11. 2016.

VV OFS Strakonice podporuje žádost FO Dražejov na výstavbu nových kabin (bude vypracována v písemné podobě a zaslána FO).

VV OFS schválil proplacení náhrad za rozhodčí v utkáních mládeže jednotlivým FO, tak jak je předložila STK.

VV OFS schválil proplacení DPP trenérů mládeže FO nemajících nárok na odměnu z NF mládeže JčKFS.

VV OFS pokračuje v jednáních ohledně pronájmu nových prostor pro činnost OFS.

VV OFS schválil nákup dvou sad dresů včetně brankářského vybavení pro výběry OFS z důvodu založení výběru dívek a jeho účasti v meziokresní soutěži JčKFS.

VV OFS schválil termínovou listinu soutěží Jaro 2017 takto:

OPM zahájení
26. 3.
(14. kolo)

3. tř.

16. 4.
(9. kolo)

35+

8. 5.
(8. kolo)

OPŽ

7. 5.
(9. kolo)

OPMŽ

2. 4.
(9. kolo) pozn. vložené kolo 14. 6. a hráno opět dvoukolově

PS + PM
9. 4.
(1. kolo) pozn. vložená kola 1. 5. a 8. 5., soutěže rozděleny na skupiny 1-7 a 8-14 dle úmístění po podzimu a hráno dvoukolově. Bude proveden nový los.

Kompletní termínová listina bude vložena do IS FAČR.

