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FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY 

OKRESNÍ FOTBALOVÝ SVAZ V CHEBU

Výkonný výbor Okresního fotbalového svazu

Karlova 32, 350 02 CHEB

tel. 354430382, mobil 603756533, e-mail:vvsuch@quick.cz 

Zápis z jednání VV OFS Cheb č. 15 ze dne 13.12.2016
Místo konání : sídlo OFS v Chebu

Přítomni : pp. Kozel, Smutný , Novotný a Sabadin 
Projednáno bylo :
- žádost FK Hvězda Cheb,z.s. na pořádání mládežnických turnajů ve výši 20 000,- Kč. VV neschvaluje poskytnutí dotace. 
- žádost FK Hvězda Cheb,z.s. na dvě organizované akce „ Můj první gól FAČR“ ve výši 2 x 2000,- Kč. Vzhledem k tomu, že se jedná o akci FAČR, na kterou se má podílet finančně OFS Cheb, rozhodl VV o příspěvku ve výši 2 000,- Kč. Ostatní kluby, které uvedenou náborovou akci dříve pořádaly, o dotaci OFS Cheb nežádaly.

- příprava Valné hromady OFS Cheb. VV již 2.11.2016 oznámil na základě stanov, že ve čtvrtek 12.ledna 2017 od 17.30 hodin v restauraci Pergola v Hrozňatově se uskuteční volební Valná hromada OFS Cheb. Na jednání VV došlo k odsouhlasení jednotlivých písemných materiálů : Pozvánky, delegační list, návrhu na usnesení a návrhů kandidáta pro volbu. Stanovy OFS Cheb, volební řád a jednací řád jsou uvedeny na internetových stránkách www.justice.cz. Všechny kluby obdrží v písemné podobě poštou uvedené dokumenty. 
Vzhledem k tomu, že nabyl v platnost nový OZ, nové stanovy FAČR a OFS Cheb si vás dovolujeme upozornit na některé nové skutečnosti.

Návrhy kandidáta pro volbu řádně navrhovatelé ve všech kolonkách vypíší, podepíšou statutární zástupci klubu a orazítkují. Navrhovaný kandidát se pod uvedené vyjádření podepíše. Tiskopis v počtu jedné strany je přiložen. Takto řádně vypsaný návrh se dopraví na OFS Cheb nejpozději do 5.ledna 2017 !!!

Za každý fotbalový klub se VH může zúčastnit pouze jeden zástupce a to dle materiálů pouze statutární zástupce zapsaného spolku, nebo jimi písemně zmocněné osoby, které jsou členy Asociace – nikdo jiný !     Tito zástupci mají hlas rozhodující. Navržení kandidáti se VH můžou zúčastnit jako hosté. Na základě platnosti uvedených skutečností VV pověřuje J.Novotného , aby z internetových stránek www.justice.cz zpracoval jednotlivé statutární zástupce TJ,SK. 
Okresní fotbalový svaz v Chebu přeje vám všem funkcionářům jednotlivých oddílů, rodinným příslušníkům a všem hráčům kopané příjemné, pohodové, klidné Vánoční svátky a hodně zdraví, štěstí a úspěchů v nadcházejícím roce 2017. 

V Chebu dne 14.12.2016
Jiří Smutný, předseda OFS Cheb
