Stanovy Královéhradeckého KFS

Díl 2

Článek 15

3. Delegáty na Valné hromadě mohou být pouze členové Asociace s tím, že jsou na Valnou hromadu vysíláni tak, že: 

a) 5 delegátů vysílá každý okresní fotbalový svaz se sídlem v Kraji; 

b) zbylé delegáty vysílají členské kluby, které se účastní alespoň jedním svým družstvem fotbalové soutěže mužů organizované Svazem, v souhrnném počtu pětinásobku počtu okresních fotbalových svazů se sídlem v Kraji. 

4. Pro určení delegátů vysílaných podle odstavce 3 písm. b) platí, že: 

a) účast členských klubů se posuzuje z hlediska ročníku, v němž se má Valná hromada konat; b) klíč pro určení členských klubů majících právo vyslat delegáty na Valnou hromadu je určen tak, že po 1 delegátu mají právo vyslat členské kluby, které jsou umístěny na 1. až 8. místě tabulky v krajském přeboru a v I. A třídě. 
Krajský přebor muži:

Regionální mládežnický sportovní klub „Cidlina“ A, TJ Červený Kostelec z.s., SK Libčany, Sportovní klub Jičín, z.s. A, Fotbalový klub Chlumec nad Cidlinou, z.s. A, FC Spartak Rychnov nad Kněžnou, z.s., Fotbalový club Slavia Hradec Králové, z.s., FK Vysoká n/L.

1.A třída muži:

FC Vrchlabí z.s., Tělovýchovná jednota Sokol Třebeš, z.s., Tělovýchovná jednota Tatran Hostinné, SK Bystřian Kunčice, FK Náchod spolek B, FC Nový Hradec Králové, TJ SOKOL Bílá Třemešná, z.s., MFK Trutnov, z.s. B

Jestliže má I. B třída dvě skupiny, pak z každé skupiny mají právo vyslat delegáta na Valnou hromadu členské kluby, které jsou umístěny na            1. až 4. místě tabulky a členský klub, který na 5. místě tabulky získal nejvíce bodů.
Skupina A:

FK Kratonohy, z.s. B, FC Spartak Kobylice, Tělovýchovná jednota Dvůr Králové nad Labem, z.s. B, Sportovní klub Miletín, z.s.
Skupina B:

Spartak Police nad Metují z.s., TJ Sokol Lípa nad Orlicí, z.s., Tělovýchovná jednota Slavoj Předměřice nad Labem, Fotbalový klub FC České Meziříčí,      TJ Velké Poříčí z.s. /SŘ § 18, bod 5, písmeno a), stanovy KFS článek 15, bod 4, písmeno a)/

