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III. ročník Okresního přeboru veteránů
OFS Havlíčkův Brod v rámci projektu FAČR opakovaně předkládá oddílům, klubům nabídku na zapojení jejich mužstev do projektu Veteránského fotbalu FAČR.                               Nejlepším argumentem pro vaše rozhodování je skutečnost, že 
veteránské mužstvo FC Slovanu Havlíčkův Brod se stalo vítězem dvou ročníků republikového finále a je dvakrát mistrem ČR mezi veterány nad 40 let. Finálový turnaj v Praze si, v loňském roce, zahrálo i mužstvo Fotbalového klubu Bohemia Světlá nad Sázavou, když předtím zvítězilo v okresním a krajském turnaji veteránů.
Organizační pokyny:
- v případě zájmu oddílů (klubů) uspořádá OFS Havlíčkův Brod turnaj. Systém bude, hrací doba bude určena dle počtu přihlášených. Pokud se do termínu přihlásí pouze jediné mužstvo, tak postoupí přímo do finálového turnaje Okresních přeborníků v rámci KFS Vysočina.
Termín turnaje: neděle 30.4. 2017 od 10:00 hodin (první zápas) na UMT v Chotěboři. 

vítěz se stane Okresním přeborníkem veteránů pro rok 2017 a bude mít právo startovat na finálovém turnaji Okresních přeborníků v rámci KFS Vysočina, který se uskuteční         8. května 2017 (místo bude dodatečně upřesněno).
-  vítěz krajského finále má právo účasti na republikovém finále. Účast na tomto turnaji má opět zajištěnu vítěz loňského republikového finále FC Slovan Havlíčkův Brod.                

Základní pravidla:
-  počet hráčů 6+1. Nemusí být trenér, ale musí být vedoucí mužstva.
-  hřiště a branky: hraje se na půlku fotbalového hřiště, branky 5x2metry. 
-  opakované střídání na půlce hřiště (počet střídajících neomezen). Za správné provádění výměny hráčů na hrací ploše zodpovídá vedoucí družstva.
- věk: 40 let a více (hráč musí dovršit věk 40 let v průběhu příslušného kalendářního roku – 
  pro jaro 2017 - po 1.1. 1977.

- hrací doba – dle hracího systému a počtu přihlášených
- jeden rozhodčí

- neplatí ofsajd, 
- hráči nemusí mít registrační průkazy, hraje se na jmenný seznam, soupisku (počet neomezený, jmenný seznam + ID). Hráči musí mít platné členství ve  FAČR. 
V případě konfrontace musí hráč předložit průkaz totožnosti.
- hráčem může být i stále aktivní hráč (hráči startující za jedno družstvo nemusí být z jednoho klubu).
V předstihu nás nezávazně informujte o zájmu vašeho veteránského družstva zúčastnit se turnaje.
Závaznou přihlášku je třeba poslat nejpozději do 12. dubna 2017 !!!                                na email: ofshb@seznam.cz  , ve které bude uveden název mužstva (klub) a jméno kontaktní osoby = VEDOUCÍ MUŽSTVA, včetně e – mailové adresy a telefonu.
Přihlášeným družstvům budou v předstihu zaslány propozice turnaje.

v Havlíčkově Brodě 1.3. 2017
Josef Staněk v.r.                                                                      Ing. Josef Sojka v. r.
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