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Zápis  z jednání Komise rozhodčích a delegátů OFS Rychnov nad Kněžnou ze dne  17.3. 2017 
Místo konání:  GAPACENTRUM ,  Rychnov nad Kněžnou
ZÁPIS č. 2/2017
Přítomni: Martínek Miroslav, Hlaváč Martin, Mucha Tomáš 
Hosté: Židík Miloš

1) Obsazení soutěží rozhodčími a DFA-25.3.-26.3. a 1.4.-2.4. 2017 
KRD projednala na svém zasedání obsazení soutěží  rozhodčími a DFA v termínech  25.3. – 2.4. 2017 . Obsazení bylo schváleno .

KRD žádá tímto všechny rozhodčí a DFA , aby případné omluvy byly posílány neprodleně!!!! 
Ten kdo není omluven je plně k dispozici obsazovacímu úseku !!!!! 
2) Školení nových rozhodčích - 9.3. 2017 od 17,00 v Restauraci u Slunce v Opočně
KRD uspořádala  dne 9.3. 2017 školení nových rozhodčích. Licence C byla udělena a do adresáře rozhodčích si doplňte: 

Machač Libor 
ID 70090159

Mobil : 603 373 900

E-mail: 1machaclibor1@seznam.cz
Aloise Jiráska 485
517 71 České Meziříčí

Kováč Jiří
ID 92111199

Mobil : 605 312 901 , 702 163 668

E-mail: jirik.kovac@gmail.com
Mírová 730

518 01 Dobruška

Tímto žádáme o pomoc ostatní okresní rozhodčí při zajišťování nových zájemců o funkci rozhodčího.  Případné doporučení ze strany  rozhodčího bude pak následně  zohledněno v obsazování soutěží. Případní zájemci hlaste obratem předsedovi KRD !!!

3) Vyhodnocení předsezónního a náhradního  semináře rozhodčích  OFS Rychnov nad Kněžnou 
V termínech 10.3. a 17.3. proběhly  na GAPACENTRU v Rychnově nad Kněžnou předsezónní a náhradní semináře rozhodčích OFS Rychnov nad Kněžnou . Tady byla představena nová KRD , ně její koncepce pro nadcházející období včetně rozdělení kompetencí jednotlivých členů .
 Semináře se zúčastnil předseda OFS RK M. Židík , předseda KRD KFS Hradec Králové
L. Slavíček, předseda DCK V. Hlavsa, předseda STK F. Jehlička, předseda KM V. Leimer ,  hlavní administrátor M. Charvát, předseda ORK JUDr. J. Urbánek.
Příspěvky hostů byly zaměřeny na činnost rozhodčího ve vztahu k jednotlivým  komisím a VV OFS Rychnov nad Kněžnou . V rámci semináře proběhlo školení rozhodčích na téma ,,  Změny pravidel od 1.7. 2016 “ v podání Ing. V. Ježka , za které KRD jmenovanému velmi děkuje.  
Dalším důležitým bodem semináře bylo přezkoušení rozhodčích ze znalostí fotbalových 
norem. Mezi nejlépe hodnocenými rozhodčími jsou:  Leimer V.,  Jindáček M., Rozum J. , Nedvídek M., Knapek J. a Špaček L. a Jedlinský M.  . S teoretickými znalostmi ostatních rozhodčích KRD vyslovuje  nespokojenost a předpokládá , že na při dalším přezkoušení budou rozhodčí lépe teoreticky připraveni !!!
Přesto ale všichni  rozhodčí podmínky semináře splnily. Na základě přezkoušení ze znalostí fotbalových norem a splnění dalších podmínek semináře pak byla vytvořena a následně VV OFS Rychnov nad Kněžnou schválena nominační listina rozhodčích a DFA pro jarní část soutěžního ročníku 2016/2017 . 
4) Doplnění sady dresů rozhodčích 
KRD předala objednávku na dodávku nových dresů rozhodčích černé barvy firmě SYNYT .  Tak jak bylo prezentováno na seminářích výroba a vyzvednutí vybavení  bude dokončeno v termínu  do 24.3. 2017 . Každý rozhodčí zkontaktuje  J. Čermáka-SYNYT –mobil :  604113978 a domluví si postup při vyzvedávání  dresů !!!!
5) Výměna rozhodčích s OFS Náchod 
Na základě odsouhlasení velké většiny rozhodčích OFS RK projednala KRD podrobnosti vzájemné výměny rozhodčích s OFS Náchod . Po doladění detailů s KR OFS Náchod budou rozhodčím sděleny další podrobnosti. Jednáním pověřen M.Martínek a M. Hlaváč .
6) Pravidla fotbalu od 1.7. 2016
KRD tímto nabízí všem okresním rozhodčím možnost centrálního  zajištění aktuálně platných Pravidel fotbalu za cenově zvýhodněných podmínek  .  Každý zájemce pošle svoje požadavky předsedovi KRD na e-mail: miroslav.martinek.opocno@seznam.cz v termínu do 24.3. 2017. 
7) Praktický seminář rozhodčích s ukázkami na hrací ploše – Opočno - 30.4. 2017 od 17,00

KRD pořádá dne 30.4. 2017 od 17,00 na fotbalovém stadionu praktický  seminář rozhodčích s ukázkami na HP . Tohoto semináře se zúčastní tito rozhodčí : Kováč Jiří , Machač Libor . KRD doporučuje rozhodčím nastudovat si metodický pokyn č.12-2016. 
Příští zasedání se bude konat na základě telefonátu předsedy KRD v závislosti na řešení aktuálních problémů .  
Zapsal: Miroslav Martínek , předseda KRD         Ověřil : Martin Hlaváč , místopředseda KRD
