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Krajský fotbalový svaz Vysočina

          Evžena Rošického 6, 586 04 Jihlava, tel. 567 320 657

Zápis číslo 12 / 2016/17
Komise rozhodčích KFS Vysočina
Datum a místo konání : 
 19. 4. 2017 v 16:00 Jihlava
Přítomni:                         Ing. Bajer Josef,  Bc. Hájek Kamil, Vaněk Luboš, Ing. Šula Jaroslav
                                          Reich Milan, Vidlák Karel 
Omluveni:                        Beneš Jaroslav,  Mgr. Petřivý Jaroslav, Nováček Ivo Dis.
Program jednání:  1. Zahájení
                                 2. Vyhodnocení 16. a 17. kola KP a I. A a I. B třídy 
                                 3.  Obsazení 18. a 19. kola soutěží KFS VYSOČINA  
                                 4.  Chyby v zápisech
                                 5.  VPR – konvence UEFA
                                 6.  Fyzické prověrky rozhodčích + miniseminář

                                 7.  Různé
1. Zahájení 
Zahájení jednání provedl předseda KR p. Bajer. Přivítal všechny přítomné a seznámil členy s programem jednání.

2. Vyhodnocení 16. a 17. kola KP a I. A a I. B třídy
16. kolo
 Jemnicko – Přibyslav – R – Voneš – herní situace v 79. min utkání - nenařízení PK ve prospěch hostujícího mužstva vyhodnoceno DFA jako hrubá chyba. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R se dopustil hrubé chyby, když nenařídil PK ve prospěch hostujícího mužstva za úmyslné hraní rukou. Hodnocení DFA zůstává v platnosti. KR omezuje R delegaci na utkání 2 utkání v pozici R.
Jaroměřice – Velké Meziříčí „B“ – R – Kůrka Petr – herní situace ve 44. min utkání – nenařízení PK ve prospěch domácího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R se dopustil hrubé chyby, když nenařídil PK ve prospěch domácího mužstva za podražení soupeře v PÚ. Hodnocení DFA zůstává v platnosti. KR omezuje R delegaci na  1 utkání v pozici R. 
Okříšky – Chotěboř – R -  Straka – herní situace z 81. min. utkání – nařízení PK pro domácí mužstvo – PK nařízen správně a v souladu s pravidly

17. kolo

Ždírec – SK Přibyslav – R – Porupka - herní situace ve 59. min utkání – nenařízení PK ve prospěch hostujícího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R se dopustil hrubé chyby, když nenařídil PK ve prospěch hostujícího mužstva za podražení soupeře v PÚ. Hodnocení DFA zůstává v platnosti. KR omezuje R delegaci na 1 utkání v pozici R. 

3. KR schválila obsazení 18. a 19. kola soutěží  KFS VYSOČINA

4.  Chyby v zápisech o utkání

Stará Říše – Bystřice  - I. tř. žáků sk. B – R – Kopřiva – špatný popis herní situace při neudělení ŽK Uděleno 0,2 TB  z celkového hodnocení.
Rozsochatec – Třešť –  KP dorost - R – Kubeš – neuvedena změna funkce kapitána domácího mužstva, neuvedeno v IS. Uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.

Luka – Polná –  KP dorost - R – Janovský - neuvedena změna funkce kapitána domácího mužstva, neuvedeno v IS.  Uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.

Bystřice – Výčapy –  I. tř. sk. B – R – Invald  - neuvedena změna funkce kapitána domácího mužstva, neuvedeno v IS. Uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.

Chotěboř – Náměšť – KP dorost – R – Škorpík – není popsán PK.  Uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.

Pelhřimov – Vrchovina – KP ml. žáci – R - Kůrka Jar. – kumulace funkcí – VM domácích + AR1 = 1 osoba.   Uděleno 0,5  TB  z celkového hodnocení.  KR předává rozhodčího Kůrku Jaroslava DK s návrhem trestu 300,- Kč za administrativní chyby při vyplňování zápisů.
5. Vzdělávací program rozhodčích Konvence UEFA KFS Vysočina
Další část programu Konvence UEFA VPR  proběhne v úterý 9. 5. 2017 v 16:30 ve Velkém Meziříčí.  Sraz na atletickém stadionu v 16.00 hodin.  
6.  Fyzické prověrky + miniseminář rozhodčích 
Fyzické prověrky + miniseminář rozhodčích proběhne ve čtvrtek 18. 5. 2017 v 17:15 ve Velkém Meziříčí.  Sraz na atletickém stadionu v 17.00 hodin. Po absolvování fyzických prověrek proběhne miniseminář s vyhodnocením části jarních soutěží v hotelu Panorama.  Začátek v 18.15 Kč. Poplatek 200,- Kč. Semináře + fyzických prověrek se zúčastní povinně všichni rozhodčí KP + rozhodčí  I.A třídy : Krondráf, Janovský, Pavlas, Petrlík, Rygl, Šťastný a Terber.
7. Různé
KR předává rozhodčího Doskočila Pavla  DK s návrhem trestu 500,- Kč za nedostavení se k řízení utkání I. tř. žáků  Kamenice – Ždírec.
Komise předává STK nedostatky v pořizování videozáznamů útkání   :   

FK OKŘÍŠKY – není natočen odchod hráčů v 1. poločase, na videozáznamu není vůbec záběr vykázání asistenta trenéra !

SK JAROMĚŘICE – pozdní dodání videozáznamu utkání (opakovaný případ)

KR upozorňuje všechny rozhodčí na důslednou kontrolu zápisů  !!!!

Příští zasedání KR ve čtvrtek 4.5.2017 v 16:00 v Jihlavě.  
zapsal – Reich Milan                                                                 ověřil -  Ing. Bajer Josef – předseda KR
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