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FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY 

OKRESNÍ FOTBALOVÝ SVAZ V CHEBU

Výkonný výbor Okresního fotbalového svazu

Karlova 32, 350 02 CHEB

tel. 354430382, mobil 603756533, e-mail:vvsuch@quick.cz 

Zápis z jednání VV OFS Cheb č. 6 ze dne 9.8.2017
Místo konání : sídlo OFS v Chebu

Přítomni : Kozel, Smutný, Makovec, Zeman, Novotný  a Sabadin 
Projednáno bylo :
-  předseda STK Sl.Kozel informoval přítomné členy o připravenosti nastávajících okresních soutěžích. OP a OS mužů byla řádně nalosována, zaslána v písemné podobě a kontrole všem oddílům a zveřejněna v IS systému FAČR a na internetu. OP starších přípravek se bude hrát za účasti 5-6 týmů – turnajově osm kol. Systém soutěže u OP mladších přípravek – přihlášeno osm družstev se vypracují herní možnosti a budou zaslány k oddílům k vyjádření a následnému schválení. Komise STK doporučuje komisi rozhodčích, aby rozhodčí vždy uváděli v poznámkách cestovné (př. Cheb – M.Lázně). Komise STK vyšla oddílům hrající OP a OS mužů vstříc a pouze upravuje hokejové střídání (samostatná příloha). Po vypracování bude Rozpis soutěží OFS Cheb zaslán v písemné podobě všem oddílům a vyvěšen na internetových stránkách OFS Cheb. OFS Cheb přebírá od KKFS pravidla pro OP starších a mladších přípravek.
Předseda komise rozhodčích informoval o proběhlém semináři rozhodčích. Komise RO předá M.Sabadinovi nový adresář rozhodčích a delegátů, aby byl mohl být zapracován do RS OFS Cheb.

- sekretář OFS M.Sabadin informoval o dotacích ze strany MŠMT v rámci Programu VIII – závěrečná část. Vyzývá kluby TJ Luby a FK Skalná, aby ihned z MŠMT navázaly kontakt a opravily své žádosti a odvolaly se proti neudělení dotace.

-VV OFS Cheb všem oddílům, funkcionářům, hráčům a divákům přeje klidný začátek do nové nadcházející fotbalové sezóny 2017-2018. Veškerá fotbalová utkání, aby se nesla v duch fair play a úcty k soupeřům.

V Chebu dne 9.8.2017
Jiří Smutný, předseda OFS Cheb
