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Úřední  zprávy JmKFS č. 7 ze dne 23.8.2017

STK :


1. Změny termínu utkání

· 4. kolo I.A tř. dosp. sk. A: Novosedly – Kuřim: ST 13. 9. 2017 v 17:00, bez čekací doby
· 6. kolo I.B tř. dosp. sk. C: Mikulov – Charvatská n. Ves: PÁ 8. 9. 2017 v 17:30, bez čekací doby 
· 6. kolo I. tř. dor. sk. A: Malá Haná Knínice – Kunštát/Žijeme Hrou: NE 10. 9. 2017 v 16:00 
· 4. kolo I. tř. st. + ml. žáků sk. A: Rájec/Jetřebí – Kohoutovice: SO 9. 9. 2017 v 9:00 + 10:45 (st. + ml.)


2. Vznesené námitky a ostatní zjištěné nedostatky sportovně technického charakteru 

STK projednala následující námitky sportovně technického charakteru uvedené v Zápisech o utkání a další zjištěné nedostatky sportovně technického charakteru (vyjma nedostatků areálů a hracích ploch):

· 3. kolo I.B tř. dosp. sk. A: Soběšice - Křenovice: V ZoU není zatrhnuta kolonka předat STK (udělení OT). 

· 3. kolo I.B tř. dosp. sk. B: Blížkovice - Kohoutovice: V ZoU není uveden povrch hrací plochy. 


· 3. kolo KP st. dor.: Břeclav – Starý Lískovice: utkání bylo zahájeno 15´ po ÚZ z důvodu nedostavení se delegovaného R a AR2. Funkci R vykonával původně delegovaný AR1, který nemohl zahájit ZoU. Administrátoři oddílu domácích nebyli přítomni. ZoU byl vypsán v papírové podobě a tento ZoU R utkání chybně neponechal domácímu oddílu k vložení do IS FAČR.

· 3. kolo KP ml. dor.: Rosice - Ivančice: branka hostujícího družstva byla dle ZoU dosažena v 90´, což je vzhledem k hrací době nesmysl.

· 3. kolo KP ml. dor.: Břeclav – Starý Lískovice: Utkání zahájeno 15´ po ÚZ z důvodu nedostavení se R a AR2 na utkání st. dorostu a čerpání čekací doby.

· 3. kolo KP ml. dor.: Slatina/Slovan – Kuřim: u jedné branky domácího oddílu neuvedena v ZoU minuta utkání. 

· 3. kolo I. tř. dor. sk. A: Kunštát/Žijeme hrou – Boskovice B – ZoU nepotvrzen VD dom. Danácem Michalem 95121458. STK dle §30 bodu 2i a §61 bodu 2 SŘF uděluje domácímu oddílu pokutu ve výši 500 Kč.

· 3. kolo I. tř. dor. sk. A: Malá Haná Knínice – Bučovice/Letonice – V ZoU neuvedena doba hry 
2.poločasu. 


3. Rozlosování 2. kola Krajského poháru

· STK na základě výsledků 1. kola provedla rozlosování 2. kola Krajského poháru, které bude sehráno ve středu 6. 9. 2017 v 17:00:
Bohunice – Vojkovice
Veselí n. Mor. – Mutěnice
Krumvíř – Lanžhot
Kuřim – Boskovice
Rousínov – Bučovice
Bystrc – Ráječko
Ivančice – Svratka Brno
Bosonohy – Mor. Krumlov


4. Sdělení fotbalovým oddílům

· STK žádá fotbalové kluby, aby při změně termínu utkání v rámci příslušného víkendu, kterou zadal pořádající klub do IS FAČR 17 a více dní před původně schváleným termínem v hlášence utkání, nezamítaly tuto změnu, neboť je to v rozporu se SŘF a RFS.


5. Upozornění pro fotbalové kluby

· STK upozorňuje fotbalový klub RAFK na nesplnění povinností dle čl. 12 bod 4a a 4b RFS.
· STK za opětovné nesplnění povinností vyplývající z výše uvedeného článku uděluje fotbalovému klubu RAFK pořádkovou pokutu 400 Kč.
· STK za pozdní splnění povinnosti vyplývající z výše uvedeného článku uděluje fotbalovému klubu Zbraslav pořádkovou pokutu 200 Kč. (v IS FAČR nahráno 15.8.)
 
 
6. Upozornění pro fotbalový klub Hovorany

· STK důrazně upozorňuje fotbalový klub Hovorany na nesplnění povinnosti – úhrada paušálních nákladů za nedostavení se družstva dorostu na utkání ve Velké nad Veličkou. V případě, že úhrada nebude splněna do 7 dnů, bude fotbalový klub Hovorany předán k řešení do DK. 


7. Zprávy DFA

· Ze zprávy DFA z utkání Sparta Brno – Ivančice, vyplývá, že z utkání nebyl pořizován videozáznam. STK uděluje fotbalovému klubu Sparta Brno pořádkovou pokutu 500 Kč dle čl. 8 bodu 2l) RFS.

· Ze zprávy DFA z utkání Mor. Krumlov - Vojkovice, vyplývá, že z utkání nebyl pořizován videozáznam. STK uděluje fotbalovému klubu Mor. Krumlov pořádkovou pokutu 500 Kč dle čl. 8 bodu 2l) RFS.


8. Termín příštího jednání STK

Příští jednání STK se uskuteční v úterý dne 29. 8. 2017 od 15.30 h.



DK:

Veškerá rozhodnutí DK JmKFS jsou umístěna na úřední desce, viz. odkaz:

https://urednideska.fotbal.cz/uredni-deska-rozhodnuti?officialBoardFilter-subject-id=315
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Různé:

1. Vážení funkcionáři. Jen připomínáme zprávu z loňského roku,že IS FAČR zatím nedokáže synchronizovat udělené tresty v krajském poháru a mistrovských soutěžích a také tresty,které se převádějí z minulého soutěžního ročníku. Pokud je tedy nějaký hráč v trestu např. za vyloučení v mistrovském zápase na konci loňské sezony, či za vyloučení v krajském poháru, je možné si trest odpykat v pohárovém utkání a naopak.  V tomto případě však trest sám nezmizí z databáze. Pokud budete přesvědčeni,že takový případ u vás nastal, kontaktujte osobu sekretáře či předsedy DK JmKFS. Při pozdních reklamacích nebude moci hráč nastoupit až do příštího zasedání DK.

Pozor: Týká se mužstev, která zároveň hrají krajský pohár a také mužstev, jejichž hráč si trest přenesl z loňského soutěžního ročníku.

2. Zpráva pro účastníky KP dospělých: ON-LINE natáčení mistrovských zápasů pokračuje ve stejném režimu jako v loňské sezóně. K dané problematice i k dalším tématům se opět chystá setkání s představiteli JmKFS. Předběžný termín byl stanoven na začátek září 2017.



Bc.Josef Dvořáček-sekretář JmKFS
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