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Krajský fotbalový svaz Vysočina

          Evžena Rošického 6, 586 04 Jihlava, tel. 567 320 657

Zápis číslo 8 / 2017/18
Komise rozhodčích KFS Vysočina
Datum a místo konání:    2. 11. 2017 v Jihlavě
Přítomni:                         Ing. Bajer Josef, Vidlák Karel, Reich Milan, Beneš Jaroslav,                                                                                                                              

                                          Mgr. Petřivý Jaroslav, Nováček Ivo Dis., Vaněk Luboš.
Omluveni:                        Ing. Šula Jaroslav, Bc. Hájek Kamil Bc. 
Program jednání:  1.  Zahájení
                                 2.  Vyhodnocení  12. a 13. kola KP, I. A a I. B třídy 
                                 3.  Chyby v zápisech
                                 4.  Seminář VPR KFS Vysočina
                                 5.  Zimní seminář rozhodčích KFS Vysočina
                                 6.  Různé
1. Zahájení 
Zahájení jednání provedl předseda KR p. Bajer. Přivítal všechny přítomné a seznámil členy s programem jednání.

2. Vyhodnocení  12. a 13. kola KP, I. A a I. B třídy
12. kolo

Přibyslav - Košetice – R – Pavlas – herní situace v 51. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch domácího mužstva plně v souladu s PF. Herní situace v 65. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch hostujícího mužstva plně v souladu s PF. Herní situace v 72. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch hostujícího mužstva plně v souladu s PF. Herní situace v 65. min. utkání udělení 1ŽK a v 72. min. utkání udělení 2ŽK+ČK domácímu hráči. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R postupoval plně v souladu s PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Kouty – Ledeč n. Sázavou – R – Straka - herní situace ve 22. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch hostujícího mužstva plně v souladu s PF. Herní situace ve 39. min. utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch domácího mužstva plně v souladu s PF. Herní situace ve 40. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch hostujícího mužstva plně v souladu s PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.
13. kolo
Okříšky – Přibyslav  – R - Straka - herní situace v 53. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch hostujícího mužstva plně v souladu s PF. 

Pelhřimov – Chotěboř – R – Pojezný Karel - herní situace ve 36. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch hostujícího mužstva plně v souladu s PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.
Hrubé chyby v zápasech

Jemnicko – Dukovany – AR 1 – Rygl - ve zprávě DFA uvedena hrubá chyba. R pozastavena delegace na 1. utkání v pozici R. Hodnocení DFA zůstává v platnosti. 

3. Chyby v zápisech
Přibyslav – Luka n. Jihlavou – R - Janovský - Ve ZPR R, chybí popis změny funkce kapitána hostujícího mužstva (68‘), není ani úprava v IS, v kolonce funkcionáři. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.
Pohled – Nový Rychnov – R – Šimek - V ZoU,v kolonce osobní tresty, není popsána 1. ŽK (64‘) při vyloučení hráče hostů H4. (Vše popsáno pouze ve ZPR R.) R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.
Hartvíkovice – Velká Bíteš B – R – Šimek  - V ZoU nevybrána možnost předáno STK – ANO. Hartvíkovice 7x ŽK v zápase. R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.

Lučice – Staré Ransko – R - Podoba - Ve ZPR R není popsán nařízený PK V ZoU, ve střelcích, 2. branka domácích z PK. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.
Slavoj Polná B – Batelov – R – Bouda - V ZoU nevybrána možnost předáno STK – ANO. Ve ZPR R uvedeno nedostavení se VM a nepotvrzení ZoU po utkání. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.
KR upozorňuje R na množící se případy kumulací funkcí v zápisech o utkání!!!!!!!!!!
4. Seminář VPR KFS Vysočina

KR vyhodnotila konání semináře rozhodčích KFS Vysočina. Semináře se zúčastnilo 16 rozhodčích, kteří absolvovali tréninkovou jednotku a dále teoretickou část.  KR seminář hodnotí jako zdařilý a přínosný pro další průběh SR 2017/18.
5. Zimní seminář rozhodčích KFS Vysočina

KR na svém zasedání schválila termín konání zimního semináře rozhodčích. Seminář se uskuteční jako tradičně v Kletečné, termín konání 16. – 17. 3. 2018. Bližší informace a program budou včas zveřejněny na úřední desce KFS Vysočina.
6. Různé
KR bere na vědomí zprávu KR ŘKF M přednesenou předsedou KR p. Bajerem.

KR schválila obsazení dohrávaných utkání v rámci KFS Vysočina.

KR vyzývá všechny KR OFS v rámci KFS Vysočina o možnosti doplnění počtu rozhodčích v zimní přestávce.

Vážení kolegové rozhodčí a delegáti !

Dovolte mi, abych Vám jménem komise rozhodčích všem poděkoval za práci, odvedenou v podzimní části ročníku 2017-2018, popřál Vám hodně klidu a odpočinku v zimních měsících, krásné vánoční svátky a mnoho štěstí, zdraví a osobní spokojenosti v roce 2018.

Předseda KR KFS VYSOČINA - ing. Bajer Josef

Příští zasedání KR:    dle sdělení předsedy KR
 Zapsal: Beneš Jaroslav                                                              Kontroloval:  Ing. Bajer Josef – předseda  KR
                                 .
 .
