 Zápis ze zasedání VV OFS Hodonín č. 7 ze dne 9. 1. 2018
Přítomni: 
Ing. Petr Kotásek, Bíla Jaroslav, Ing. Josef Foltýn, Petr Blaha, Marek Vajdík, Lubomír Drozdy, Bartek Vojtěch, Blaha Zdeněk
Omluveni:           Hulcký Zdeněk
Hosté:


VV OFS vzal na vědomí zprávu o stavu vyúčtování dotace FAČR. Dotaci ještě nevyúčtovaly oddíly Šardic, Strážovic, Rohatce a Násedlovic, vyúčtování dotace bylo vráceno celkem 14-ti oddílům z důvodu odstranění nedostatků nebo doplnění. VV OFS Hodonín apeluje na všechny kluby OFS Hodonín, aby včas a řádně vyúčtovali dotaci z programu V. FAČR.

VV OFS potvrdil termín konání VH OFS Hodonín, která se uskuteční dne 26. 1. 2018 od 17:00 hod. v rest. Rozmarýn v Hodoníně. Schválil program VH, návrh na řídícího jednání, a uložil předsedům STK, DK, KR, KM a RK OFS vypracování zprávy. Prezentace bude zahájena od 16:30 hod. Při prezentaci se představí i fa. Teamstore, spolupracující s JmKFS Brno.
Školení rozhodčích OFS Hodonín proběhne v termínu 16 – 17. 2. 2018 od 17:00 hod. v Prušánkách. Jedná se o dvoudenní školení, které se zúčastní cca 35 rozhodčích, zařazených do struktur OFS Hodonín. VV OFS se zabýval programem školení a rozhodl o finančním krytí této akce ve výši 30.000,- Kč.

Dne 2. 3. 2018 od 19:00 hod. proběhne pod záštitou VV OFS Hodonín ve spolkovém domě v Ratíškovicích tzv. „Galavečer fotbalu“. Jedná se o  akci s vyhodnocením  úspěšných hráčů a funkcionářů a osobností. Akce bude zábavného charakteru s hudbou a tombolou, ochutnávkou vín a podobně. VV OFS schválil přípravný výbor této akce ve složení: J. Bíla, Z. Blaha, V. Bartek, M. Vajdík aj. Foltýn. Rozpočet na akci nebyl ještě definován. VV OFS věří, že se akce zúčastní co nejvíce sportovních příznivců a funkcionářů jednotlivých klubů. Vstupenky budou nabídnuty v hodnotě 100,- Kč.
Předseda KM informoval o průběhu Okresních halových lig st. a ml. žáků a st. a ml. přípravek i se změnami v termínech jednotlivých turnajů. 

VV OFS schválil nákup tiskárny pro KM OFS v hodnotě 2.000,- Kč. 









Předseda OFS Hodonín









Ing. Petr Kotásek

Zapsal:
Sekretář OFS Hodonín

	


