Okresní fotbalový svaz v Břeclavi

Komise rozhodčích

Zápis z jednání komise: 8-2018

Termín:   29. března 2018

Přítomni: M.Strouhal, J. Hrubý, F.Stejskal, M.Koráb

Program:

1. Zahájení

2. Došlá pošta, různé

3. Hodnocení semináře rozhodčích 4.3.2018 ve V.Pavlovicích

4. Různé

Ad1)  provedl M.Strouhal

Ad2)  Komise rozhodčích bere na vědomí:

· Ukončení činnosti rozhodčího Marka  Klimuse

· Přerušení činnosti rozhodčího Radka Uhra

· Rozpisy směn a omluvy rozhodčích

Ad 3)  Komise rozhodčích děkuje všem rozhodčím, kteří se zúčastnili semináře ve Velkých Pavlovicích dne 4.3. 2018. Seminář proběhl bez problémů.  Na listinu rozhodčích byli zařazeni          4 noví asistenti,  kteří budou v jarní části sezóny 2017/2018 delegováni na utkání. Jedná se o rozhodčí : Lukáš Pokorný ( Šitbořice),  Dalibor Malý ( FC Pálava Mikulov), Dalibor Švach a Hynek Švach ( Sokol Lanžhot). Z listiny rozhodčích se semináře nezúčastnili A.Lorenz ( omluven), P.Pekařík (omluven), Lukáš Veverka ( omluven), R. Nováček ( omluven). Všichni  tito rozhodčí byli pozváni na náhradní seminář dne 29.3.2018, kterého se nemohl zúčastnit ze zdravotních důvodů pouze pan Pekařík. Ostatní se semináře zúčastnili.  Členské příspěvky FAČR neuhradili rozhodčí Lorenz, H.Švach a Žabka, kteří z tohoto důvodu nemohou být delegováni k zápasům.

Komise rozhodčích tak v současné době 24 rozhodčích, kteří jsou schopni a ochotni řídit utkání v okrese Břeclav. Tento stav neumožní obsadit všechna utkání.

Ad 4)  

·  Komise rozhodčích má k dispozici odznaky rozhodčích, žluté a červené karty. Zakoupit je lze na sekretariátu OFS nebo u předsedy KR pana Miroslava Strouhala.

· Komise rozhodčích upozorňuje rozhodčí a delegáty na změnu Rozpisu soutěží, kterou schválil VV OFS v Břeclavi ( čl. 22 odst.2). Na základě delegace je rozhodčí povinen se dostavit k utkání 45 minut před úředním začátkem. V původním textu bylo uvedeno 60 minut. Změna platí od zahájení jarní části soutěžního ročníku 2017/2018.

· KR  opět upozorňuje fotbalové oddíly, že je připravena okamžitě proškolit zájemce o funkci rozhodčích nebo AR. Situace je opravdu kritická a v současné situaci je zřejmé, že v jarní části sezóny se bude celá řada utkání hrát bez rozhodčích. Komise rozhodčích se bude snažit přednostně obsazovat zápasy oddílů, které mají registrovány rozhodčí.  Oddíly mohou přihlásit zájemce o proškolení na OFS v Břeclavi nebo prostřednictvím e-mailu: strouhalm@seznam.cz, případně u pana Miroslava Strouhala, tel. 603863888. U přihlášených je nutné nahlásit jméno, příjmení , ID a telefon. Rozhodčí a asistenti, kteří projdou školením, budou zařazeni na listinu rozhodčích se všemi právy a povinnostmi, které z této funkce vyplývají.  

Zapsal:  M.Strouhal 
