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FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY

OKRESNÍ FOTBALOVÝ SVAZ V CHEBU

Sekretář OFS Cheb – Miroslav Sabadin

Karlova 32, 350 02 CHEB

tel. 354430382, mobil 603756533, e-mail:vvsuch@quick.cz

Informace sekretáře OFS Cheb č.1 ze dne 16.05.2018
Jednání OFS Cheb – OFS Cheb, které se uskutečnilo v úterý 15.5.2018 v Karlových Varech.
Jednání byli přítomni za OFS Sokolov – předseda Bc. David Palla, místopředseda Pavel Pešek, Miloš Munka, Lada Veinholdová, Jiří Špak a za OFS Cheb – předseda STK Slavomír Kozel a sekretář Miroslav Sabadin. Bylo konstatováno, že vzhledem k ubývajícím počtům družstev ve všech věkových kategoriích je zapotřebí provést určitou „reorganizaci“ fotbalových soutěží v okresech Sokolov a Cheb. Tyto okresy spolu sousedí a již v kategorii žákovských ( mladší a starší žáci) spolu spolupracují. Dvě družstva ( S.Stará Voda a Teplá) hrají soutěž okresu Sokolov v kategorii starších žáků a tři družstva ( S.Stará Voda, Luby a V.Hleďsebe) hrají soutěž v kategorii mladších žáků. I v nadcházející fotbalové sezóně se počítá, že mládežnická družstva v kategorii žákovské by hrála soutěže okresu Sokolov. Mládežnické soutěže ve všech kategoriích se budou řešit kompletně po uzavření přihlášek do soutěží a aktivu.
Došlo k dohodě v kategorii dospělých. Dojde ke sloučení družstev dospělých okresu Cheb a Sokolov. Soutěž by se měla jmenovat meziokresní přebor Cheb – Sokolov. Soutěž bude řídit STK OFS Cheb, která bude doplněna o člena STK OFS Sokolov Jiřího Tišla. Dále se doplní komise DK o člena Davida Pallu a komise rozhodčích o Pavla Peška. Byl prodiskutován herní způsob, který z důvodu finišujících bojů v jarní části soutěží nebude klubům v současné době prezentován. Po ukončení jarních částí soutěží budou kluby o herním způsobu ihned informováni ( 18.6.2018). Zástupci OFS Sokolov obdrží RS OFS Cheb, s kterým seznámí své fotbalové kluby. Jedná se zejména o vklad do soutěží ve výši 3 000,- Kč, zálohu zúčtovatelnou ve výši 3 000,- Kč, veškeré poplatky s důrazem na poplatek ve výši 50,- Kč za obdržené ŽK, poplatek ve výši 3 000,-Kč za nepřihlášené žákovské družstvo v soutěžích, za hokejové střídání, za vedení soutěže slušnosti a další změny oproti RS OFS Sokolov. Družstva dospělých musí přistoupit po dohodě s komisemi STK a KR na různorodost jednotlivých svých domácích výkopů, tak aby všechna mistrovská utkání mohla být obsazena kvalifikovanými rozhodčími. Zástupci chebských klubů jsou si této podmínky již několik let vědomi a na základě dohody s komisí STK ji respektují a přizpůsobují se ji.
Konkrétní finanční podmínky, dotace a faktury za sehraná utkání od FAČR, se budou řešit na základě přihlášených  oddílů ( dospělých a žákovských) a řízení jednotlivých soutěží (Sokolov – Cheb). Dále se konkrétně budou řešit poplatky za ŽK, udělené pořádkové pokuty a další finanční ujednání.

Zástupci okresu Cheb a Sokolova jasně deklarovali zájem o zatraktivnění soutěží dospělých, zabezpečení kvalifikovaných rozhodčích na jednotlivých utkáních a udržení a zkvalitnění soutěží v mládežnických kategorií. 

Přihlášky do soutěží 2018-2019. Kluby dnes obdrží přihlášku do nastávajícího soutěžního ročníku 2018-2019. Tu řádně zástupci klubů vyplní včetně všech mládežnických kategorií !!!! Odevzdání řádně vyplněných přihlášek je stanoveno termínem 4.6.2018. Prosíme o dodržení tohoto termínu.

Na čtvrtek 28.června 2018 od 17.30 hodin v zasedací místnosti TEREA je naplánován aktiv oddílů (včetně oddílů sokolovských). Pozvánky budou oddílům včas zaslány.
Herní způsob v kategorii žákovské (včetně přípravek) se bude řešit se zástupci jednotlivých klubů (trenérů) po aktivu a nebo na základě závěrů z jednání VV OFS Cheb ze dne 6.6.2018 až počátkem srpna. Opět vás budeme včas a písemně informovat.

Začátek nového soutěžního ročníku 2018-2019 v kategorii dospělých je naplánován na 18. a 19.8.2018 ( je, ale možnost podle počtu přihlášených družstev začít soutěž o týden později). Konečný termín bude jasný na aktivu 28.6.2018.

Zapsal :   Miroslav Sabadin – sekretář OFS Cheb
