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Zpráva ze zasedání DK ze dne 17.05.2018
Přítomni :   Vokál,Linhart, Kalaš,Kollert,
Omluveni :    Mgr. Vejrych
Nepodmíněné tresty:

Mucha Josef (Meziměstí A) – 2 SU za 8 ŽK od 13.05.2018 (§47/1b), zaplacen poplatek 1000,-Kč, činnost uvolněna od 17.05.2018
Tokár Ivan (Dolany) –  2 SU za 8 ŽK od 14.05.2018 (§ 47/1b)
Jalovičár Martin (Dolany) – 2 SU za ČK od 14.05.2018 (§ 46/1)
Matějka Petr (Božanov) – 5 SU za ČK od 14.05.2018 (§ 48/1)

Dunovský František (Martínkovice) - 4 SU za ČK od 14.05.2018 (§ 48/1)

Ukončení řízení:
Oddíl FK Jaroměř, z.s. se dle § 69 odst. 1) písm. e) DŘ trestá peněžitou pokutou ve výši 1500,- Kč za neoprávněný start hráčů v utkání F1A 1501. Pokuta bude oddílu připsána na sběrný účet IS.
Utkání A1A2201 V. Poříčí B - Dolany:
HR utkání se předává do KR za neúplný popis přestupku v ZOU, v části Osobní tresty

Žádost o prominutí trestu:
Upozornění:
DK upozorňuje oddíly Veba OS mužů, že ŽK a stávající udělené tresty se přenášejí do nadstavbové soutěže.

Žádosti o změnu trestu:  

DK upozorňuje všechny oddíly na jednotný postup v případě vykoupení hráče za ŽK :
Pokud nebude do zahájení DK (čtvrtek do 17:30 hodin) podána informace na E-mail ofs.sekretar@seznam.cz, kterého hráče oddíl vykupuje, nebude DK dodatečné informace akceptovat!! 
Karetní ohrožení: (pouze informativní): 

7 ŽK- Tichý Marek ( Machov), Novotný Petr (Božanov)
3 ŽK - Hypšman Daniel ( Božanov),Růžek Pavel (Rasošky), Franc Jiří (Hejtmánkovice), Semenský Pavel(Martínkovice), Gorgán Luboš (Stárkov), Šprinc Petr (Meziměstí „A“),  Mikuš Miroslav (V. Poříčí „B“),  Ptáček Petr (Meziměstí B), Poliak Albín  (Meziměstí B),  Svatoš Radek (Machov), Adámek Petr (Babí),  Harasevič Miroslav (Hejtmánkovice) , Černohlávek Michal( Dolany), Škoda Jakub( Meziměstí B),  Dyrc Petr (Velichovky), Voborník Aleš (Babí), Pylyp Vasyl (Hronov),  Hronovský Petr (Hronov), Gago Tomáš ( Hejtmánkovice) , Barták Matěj (Č.Kostelec B), Matouš Martin (Teplice), Řeháček Tomáš (Teplice), Horák Jiří ( Křinice), Krejčí Aleš (Božanov), Puraš Martin (Hronov), Marek Dominik (Č.Kostelec B), Kárník Michal (Mezilesí), Kubeček Lukáš (Machov), Kubeček Patrik (Machov)

Příští zasedání DK se uskuteční dne 24.05.2018 v kanceláři OFS Náchod.

Poučení:

Proti uvedeným rozhodnutím DK OFS Náchod se může potrestaný hráč, funkcionář, rozhodčí, delegát svazu nebo klub odvolat do 7 dnů ode dne oznámení nebo doručení rozhodnutí DK OFS k příslušnému odvolacímu orgánu, tj. VV OFS Náchod, s doloženým odvolacím poplatkem ve výši 1 000 Kč dospělí, 500 Kč mládež (dle RS, čl. 23). Jako oznámení platí zveřejněná „Zpráva ze zasedání DK“ na internetových stránkách OFS Náchod nebo osobní účast na jednání DK.

Zapsal: Lukáš Linhart
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