Turnaj dívčích nadějí FAČR - přípravky 2018

Základní pravidla přípravek 2018
· 9:30 porada vedoucích družstev 
· Začátek prvních zápasů v 10 hodin 
·   Upozorňujeme, že je nutné dodržovat herní časy!
· Hráčky: 5+1 : 5+1 (minimálně 4:1), soupiska týmu – 12 hráček a 2 funkcionáři
· Hřiště: 25x40m - 4 minihřiště  
· Branka  2m x 5m
· PÚ je vymezeno pomyslnou čárou ve vzdálenosti 5,5m od brankových čar
                a od pomezní 4 m (vznikne PÚ o velikosti 17m x 5,5m )
· Rozlosování v příloze: 2 skupiny po 5 družstvech, utkání 15 minut. Přestávka mezi zápasy je stanovena na 20 minut. Po odehrání základních skupin, semifinále A1-B2, B1-A2. Poražení o 3. místo a vítězové o 1. místo. Ostatní podle umístění ve skupinách.
· Míč: velikosti č. 4 (hmotnost 290-390g, obvod 63-66 cm)
· Střídání: je opakované a lze je provádět pouze v přerušené hře. Hráčka, která byla vystřídána, se smí v témže utkání znovu vrátit na hrací plochu a zúčastnit se další hry. Střídání hráček musí být oznámeno rozhodčímu a při přerušení hry se provede co nejrychleji, aby nedocházelo k promarňování doby hry. Není omezen celkový počet střídání, ani počet střídání jedné hráčky. Za správné provádění výměny hráček i jejich správný počet na hrací ploše zodpovídá trenér.
· Pokud je zahrána “malá domů“ nohou, brankářka ji nesmí chytit rukama. Pokud brankářka chytí rukou „malou domů“ od své spoluhráčky, bude tým potrestán nepřímým volným kopem z hranice PÚ.
· Pokud se dotkne míče brankářka rukou opětovně po té, co jej z rukou pustila, aniž by se mezitím někdo jiný míče dotknul, je tým potrestán nepřímým volným kopem z hranice PÚ na vertikální linii přestupku. 
· Brankářka musí po jakémkoliv chycení míče dát míč do 6 vteřin na zem, nebo rozehrát. Pokud by dle rozhodčího držela brankařka míč v rukou déle, vyžádá si rozhodčí míč a podá jej druhému týmu na půlku hřiště. Míč musí být podán volné hráčce, tak aby ho nedostala do zjevné nevýhody. 
· Odehraje-li brankářka ze svého pokutového území mimo něj míč nohou, musí jí zahraný míč dopadnout na vlastní polovinu, nebo se míče musí dotknout na vlastní polovině jiná hráčka dříve, než míč přejde středovou čáru. 
· Kop od branky se provádí tak, že míč bude umístěn před branku ve vzdálenosti asi 2 m od brankové čáry. Hráčky soupeře jsou při kopu od branky mimo PÚ.
· Kopem od branky není možné překopnout středovou čáru bez doteku spoluhráčky či dopadu míče na zem na vlastní polovině.
· Volný kop – hráčka/y soupeře stojí ve vzdálenosti nejméně 5 m od míče. 
· Pokutový kop je nařízen za porušení pravidla 12 v prostoru PÚ a je zahráván ze vzdálenosti 7 m. Při pokutovém kopu je v brance hráčka, která byla v momentě přestupku na postu brankářky. 
· V případě nerozhodného výsledku v utkáních o umístění se rozhodne 3 kopy ze značky PK.
