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Krajský fotbalový svaz Vysočina

          Evžena Rošického 6, 586 04 Jihlava, tel. 567 320 657

Zápis číslo 17 / 2017/18
Komise rozhodčích KFS Vysočina
Datum a místo konání:    21. 6. 2018 ve Velkém Meziříčí
Přítomni:                          Ing. Bajer Josef, Ing. Šula Jaroslav, Reich Milan,  Vaněk Luboš, Vidlák Karel, 
                                           Nováček Ivo, Beneš Jaroslav 
Omluveni:                         Bc. Hájek Kamil, Petřivý Jaroslav
Hosté   :                             Vrzáček Miroslav – předseda KFS Vysočina

Program jednání:  1.  Zahájení
                                 2.  Vyhodnocení  24., 25. a 23. kola KP, I. A a I. B třídy 
                                 3.  Chyby v zápisech
                                 4.  Seminář VPR KFS Vysočina
                                 5.  Letní seminář rozhodčích KFS Vysočina 
                                 6.  Fotbalový turnaj rozhodčích v Přibyslavicích                                    
                                 7.  Různé
1. Zahájení 
Zahájení jednání provedl předseda KR p. Bajer. Přivítal všechny přítomné a seznámil členy s programem jednání.

2. Vyhodnocení  24., 25.  a 23. kola KP, I. A a I. B třídy 
24. kolo

Chotěboř - Košetice – R – Šula – herní situace - nařízení PK pro hostující mužstvo v 79. min. utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R  nařídil PK správně a v souladu s PF.  Herní situace ve 43. a 47. min. utkání – udělení 1 ŽK a 2ŽK + ČK H7. KR po po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R  udělil osobní tresty správně a v souladu s PF.  Hodnocení delegáta zůstává v platnosti.
25. kolo

Ledeč - Kouty – R – Porupka - herní situace –  nařízení PK pro domácí mužstvo v 14. min. utkání. KR po po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R  nařídil PK správně a v souladu s PF.  

Velké Meziříčí „B“ - Speřice – R – Dvořák – herní situace – udělení 1 ŽK a 2ŽK + ČK  v 71. a 84. min. pro D3. KR po po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R  udělil osobní tresty správně a v souladu s PF
Pelhřimov - Bystřice -  R – Pojezný – herní situace -  nařízení PK pro hostující mužstvo v 76. min. utkání. KR po po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R  nařídil PK správně a v souladu s PF.  Dále udělení ČK pro H9 za HNCH - KR po po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R  udělil ČK správně a v souladu s PF

26. kolo

 Nová Ves - Ledeč – R – Pojezný - herní situace -  herní situace – udělení 1 ŽK a 2ŽK + ČK  v 60. a 67. min. pro D7. KR po po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R  udělil osobní tresty správně a v souladu s PF

Přibyslav – Okříšky – R – Šula -  herní situace -  nařízení PK pro hostující mužstvo v 36. min. utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R  nařídil PK správně a v souladu s PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti. 
 Hrubé chyby v utkáních

Rad. Svratka – Měřín – R Pavlas – neoprávněné udělení ČK – R se pozastavuje delegace na 1 utkání

Šebkovice – Dukovany – R Masopust – neudělení ČK - R se pozastavuje delegace na 1 utkání

Chyby v Zápisech 
24. kolo

Chotěboř – Košetice  - R Šula Petr – uděleno 6 ŽK hostujícímu mužstvu – v ZoU není uvedena volba předat STK - ANO. R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.
Náměšť n. Osl./Vicenice - Rosochy – R – Machát  - chybí popis trasy při dopravě R k utkání. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.
Předín/Opatov - Bystřice – R – Dvořák Jiří – chybí popis trasy při dopravě R k utkání. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.
25. kolo

Telč – Česká Bělá/Pohled – R – Krejča Jan – v ZoU uvedena kumulace funkci jedné osoby AR2 a trenér u domácích. R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.
Třešť – Velký Beranov – R – Beseda –  v zápise chybí popis trasy při dopravě R k utkání. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.
 26. kolo
Velký Beranov – Pacov – R – Krymová -  v ZoU uvedena kumulace funkci jedné osoby AR1 a HP. R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.
Přibyslav – Nedvědice – R – Janovský – v zápise chybí popis změny funce kapitána D mužstva. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.
Dobronín – Paqcov – R Dvořák Jiří – v zápise chybí popis trasy při dopravě R k utkání. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.
R  Dvořák Jiří předán DK s návrhem trestu 300,- Kč za opakované administrativní chyby v zápisech
R Krymová Martina předán DK s návrhem trestu 300,- Kč za opakované administrativní chyby v zápisech
4. Seminář VPR KFS Vysočina

 Seminář VPR proběhl 21.6. 2018 ve Velkém Meziříčí. Komise rozhodčích vyslovuje spokojenost s úrovní tohoto semináře a s přístupem rozhodčích k tomuto semináři.
5.  Letní seminář rozhodčích KFS Vysočina

KR stanovila termín konání letního semináře rozhodčích KFS Vysočina. Termín stanovila na sobotu 28.7.2018 ve Velkém Meziříčí. Součástí semináře budou fyzické prověrky a teoretická část. Bližší informace budou zveřejněny na úřední desce KFS Vysočina. 

 6. KR OFS Třebíč pořádá v neděli 24.6. 2018  12. ročník turnaje rozhodčích „O POHÁR PŘEDSEDY KFS VYSOČINA v Přibyslavicích.
7. Různé
Po vyhodnocení odvedených výkonů v sezóně 2017-2018 doporučila KR k postupu do moravských soutěží rozhodčí Mullera Jiřího a Svobodu Ladislava. KR jim děkuje za odvedené výkony v krajských soutěží a přeje jim hodně úspěchů při řízení soutěží moravských. 
KR bere na vědomí zprávu KR ŘKF M přednesenou p. Vidlákem

KR bere na vědomí dopis pana Fridrichovského Miroslava o ukončení činnosti rozhodčího. KR děkuje panu Fridrichovskému za odvedenou práci rozhodčího pro KFS Vysočina, přeje mu v osobním životě hodně zdraví a mnoho osobních úspěchů.
KR bere na vědomí dopis od pana Šetka Jiřího o přerušení činnosti rozhodčího pro podzim 2018.

KR při příležitosti ukončení soutěžního ročníku 2017-2018 děkujeme všem rozhodčím a delegátům za odvedenou práci v tomto ročníku, všem odborným komisím a sekretáři panu Pechovi za spolupráci, přeje Všem příjemnou dovolenou a důkladný odpočinek na zahájení nové sezóny 201/8-2019 !!!

Příští zasedání KR:  dle sdělení předsedy KR
 Zapsal: Beneš Jaroslav                                                    Ověřil:  Ing. Bajer Josef – předseda KR
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