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Krajský fotbalový svaz Vysočina

          Evžena Rošického 6, 586 04 Jihlava, tel. 567 320 657

Zápis číslo 3 / 2018/19
Komise rozhodčích KFS Vysočina
Datum a místo konání:    30. 8. 2018 v Jihlavě
Přítomni:                         Ing. Bajer Josef, Ing. Šula Jaroslav, Vidlák Karel, Beneš Jaroslav,                                                                                                                              

                                          Vaněk Luboš, Bc. Hájek Kamil, Mgr. Petřivý Jaroslav, Nováček Ivo Dis

                                          Reich Milan                     
Hosté  :                            Vrzáček Miroslav, Pfeifer Michal

Program jednání:  1. Zahájení
                                 2. Vyhodnocení 3. a 4. kola KP, I. A a I. B třídy 
                                 3.  Chyby v zápisech
                                 4.  Obsazení soutěží
                                 5.  Vzdělávací program rozhodčích Konvence UEFA KFS Vysočina                               
                                 6.  Různé                                 
1. Zahájení 
Zahájení jednání provedl předseda KR p. Bajer. Přivítal všechny přítomné a seznámil členy s programem jednání.

2. Vyhodnocení 3. a 4. kola KP, I. A a I. B třídy
3. kolo

Okříšky – Náměšť n. Oslavou – R – Pojezný K. – herní situace v  50. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch hostujícího mužstva plně v souladu s PF. KR po vyhodnocení konstatuje, že se AR2 Burian dopustil hrubé chyby, když nesignalizoval ofsajd hostujícího hráče. AR2 pozastavena delegace na 1 utkání v pozici R. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.
Speřice – Velké Meziříčí B - R – Fotr -  herní situace v 89. min. utkání -  udělení OT 2ŽK+ČK hostujícímu hráči. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R postupoval plně v souladu s PF. Herní situace v 89. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch domácího mužstva plně v souladu s PF.

Ledeč n. Sázavou – Nová Ves – R – Novák F. - herní situace v 86. min. utkání udělení - OT 2ŽK+ČK domácímu hráči. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R postupoval plně v souladu s PF. Herní situace ve  41. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch hostujícího mužstva plně v souladu s PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.
Žirovnice – Košetice – R – Hanzl – AR2 – Krondráf – herní situace v 6. min. -  při dosažení branky hostujícího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že AR2 a R postupovali plně v souladu s PF a situaci vyřešili dle správné bezprostřední komunikace mezi sebou. Hodnocení DFA u AR2 se mění na očekávaný dobrý výkon. 
4. kolo

Náměšť n. Oslavou – Ledeč n. Sázavou – R – Havlín M. - herní situace ve 43. min. utkání – KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch hostujícího mužstva plně v souladu s PF. Herní situace v 73. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch domácího mužstva plně v souladu s PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Přibyslav – Žirovnice – R – Rygl -  herní situace ve 43. min. utkání – KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch hostujícího mužstva plně v souladu s PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.
Speřice – Bystřice n. Per. – R – Petrlík – videozáznam z utkání nebyl pořízen. Domácí oddíl předán do projednání v STK. 
Pelhřimov – Chotěboř – R – Terber - herní situace v 62. min. utkání udělení OT 2ŽK+ČK domácímu hráči. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R postupoval plně v souladu s PF. Herní situace v 78. min. utkání udělení OT 2ŽK+ČK hostujícímu hráči. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R postupoval plně v souladu s PF. Herní situace v 78. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch domácího mužstva plně v souladu s PF. Herní situace ve 43.min. utkání udělení OT ČK hostujícímu hráči. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R postupoval plně v souladu s PF. Herní situace v 58.min. utkání udělení OT ČK domácímu hráči. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R postupoval plně v souladu s PF.  KR po vyhodnocení videozáznamu a zprávy DFA z utkání konstatuje, že se R ve 43.min dopustil hrubé chyby nenařízením PK ve prospěch domácího mužstva, KR dále konstatuje, že výkon R nebyl na požadované kvalitě a úrovni dané soutěže. R pozastavena delegace na 3 utkání v pozici R. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Košetice – Okříšky – R – Škorpík – herní situace v 63. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že se R dopustil hrubé chyby neudělením ČK domácímu hráči. R pozastavena delegace na 1 utkání v pozici R. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.
Hrubé chyby v utkáních

Nové Syrovice – Dukovany – R – Dvořák Jiří – ve zprávě DFA uvedena hrubá chyba. R pozastavena delegace na 1 utkání v pozici R. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

3. Chyby v zápisech
V. Bíteš/Os. Bítýška – Bystřice n. P. – R – Stratný - kumulace funkcí V ZoU uvedena kumulace funkcí jedné osoby AR1 a VM domácích. R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.
Telč – Počátky/Žirovnice – R – Kříž Jan - kumulace funkcí V ZoU uvedena kumulace funkcí jedné osoby AR1 a asistent trenéra domácích. R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.
Nová Ves u N. M. na M. – Třešť – R  - Landsman - Ve ZPR R není uveden popis trasy při dopravě R k utkání. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.
Antonínův Důl – Pohled – R – Landsman - Ve ZPR R není uveden popis trasy při dopravě AR1 a AR2 k utkání. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.
Bedřichov – Kamenice n. L. – R – Dvořák Jiří - Ve ZPR R není uveden popis trasy při dopravě R a AR1 k utkání. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.

Výčapy/Šebkovice – Vír – R – Dvořák Jiří - ve ZPR R není uveden popis trasy při dopravě R k utkání. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.  V ZoU v kolonce osobní tresty není popsána 1. ŽK 49‘ při udělení ČK 65‘hráči a jejím popisu v osob. trestech. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.

Třešť/Kostelec – Telč  R – Kříž Jan - V ZoU uvedena kumulace funkcí jedné osoby AR2 a trenér hostů. R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.

Nové Syrovice. – Dukovany – R – Dvořák Jiří - V utkání uděleno 6 ŽK domácímu mužstvu, 5 ŽK hostujícímu mužstvu. V ZoU není uvedena R volba předat STK – ANO. R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.

KR upozorňuje R na povinnost uvádět cestu k utkání v zápisech o utkání a vyslovuje nespokojenost s přístupem R k vyplňování zápisu o utkání zejména v utkáních mládeže !!!!!!!!!
4. Obsazení soutěž
KR schválila obsazení 5. a 6. kola soutěží KFS VYSOČINA

5. Vzdělávací program rozhodčích Konvence UEFA KFS Vysočina   

KR upozorňuje rozhodčí na konání semináře rozhodčích VPR KFS Vysočina. Termín čtvrtek 13.9.2018  ve Velkém Meziříčí. Začátek v 16:00 na atletickém stadionu, kde se uskuteční tréninková jednotka (sportovní oblečení s sebou). Po skončení tréninkové jednotky bude následovat teoretická část v klubovně FC Velké Meziříčí na hlavním stadionu.                             
6. Různé
KR bere na vědomí zprávu KR ŘKF M přednesenou p. Vidlákem.

KR projednala nedostavení se R Hanzla k utkání starších žáků Rantířov – Velký Beranov. KR předává R Hanzla k projednání v DK s návrhem pokuty 1000 Kč.

KR bere na vědomí omluvu R Buly do konce podzimní části SR 2018/19. 

KR tímto upozorňuje delegáty na potřebu zasílat své Zprávy DFA i hlavnímu rozhodčímu utkání !!!

Příští zasedání KR   :  čtvrtek  13. 9. 2018 v 16.00 ve Velkém Meziříčí 
 Zapsal : Beneš Jaroslav                                                Kontroloval:  Ing. Bajer Josef – předseda KR
                                 .
 .
