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FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY 

OKRESNÍ FOTBALOVÝ SVAZ V CHEBU

Výkonný výbor Okresního fotbalového svazu

Karlova 32, 350 02 CHEB

tel. 354430382, mobil 603756533, e-mail:vvsuch@quick.cz 

Zápis z jednání VV OFS Cheb č. 8 ze dne 5.9.2018

Místo konání : sídlo OFS v Chebu

Přítomni : Kozel, Novotný, Zeman a Sabadin  
Projednáno bylo :
- mistrovské soutěže OFS Cheb v kategoriích : muži, st.a ml.přípravka 2018-2019 byly úspěšně zahájeni. Zástupci oddílů, rozhodčí a nahlášeni ostatní sportovní činovníci dostávají mailem vždy ve čtvrtek zápisy komisí OFS Cheb. V poslední době se zasíláním mailů se vyskytly určité problémy. V případě, že někdo maily z OFS Cheb nedostává, prosíme vás, ozvěte se. Veškeré fotbalové zprávy a zápisy komisí jsou též uveřejněny na webu OFS Cheb.

- v pondělí 13.8. se uskutečnil v Praze na FAČR seminář na téma finance pro fotbalové kluby a OFS. O závěrech jsme vás již podrobně informovali a již by jste měly mít na svých účtech finanční prostředky za první pololetí za úhrady nákladu za RO.
- na základě přípisu FAČR ohledně finančních prostředků na činnost OFS Cheb se VV podivuje, že v letošním roce obdrží na svou činnost dotaci o 60 000,- Kč nižší oproti roku 2017. Sekretář svazu společně s ekonomem připraví rozpočet na celkovou přidělenou dotaci .

- komise mládeže na základě schůzky komise mládeže KKFS připraví podzimní termíny konání mistrovských turnajů okresních výběrů.

- komise rozhodčích p. Novotný informoval o závěrech společného semináře rozhodčích. Obsazenost jednotlivých okresních soutěží je v minimálním počtu jednoho rozhodčího.

V Chebu dne 5.9.2018

Jiří SMUTNÝ, předseda OFS Cheb
