Komuniké  č. 2/2018-19 ze zasedání KR PKFS v Ústí nad Orlicí  dne 14. 9. 2018
Přítomni:   pp. Brutar, Hock, Škrha, Filip
1. Stanovisko KR k herním situacím
· KR vyhodnotila utkání Holice – Chrudim „B“, R Morávek – nesprávně nařízený PK. Popis a posouzení HS DFA byl správný.
2. Nedostatky v zápisech o utkání
· KR uděluje peněžitou pokutu 300,- Kč za nedostatky v zápise o utkání, R Hellinger, Třemošnice – Opatovice nad Labem, v souladu s Řádem rozhodčích a delegátů FAČR, dle § 11 odst. 2, písm. g), odst. 3, písm. b). Pokuta je splatná do 30. 9. 2018, variabilní symbol = ID, do poznámky pro příjemce uvést  „ komuniké KR č. 2“ 
· KR uděluje peněžitou pokutu 300,- Kč za nedostatky v zápise o utkání, chybný počet střídajících hráčů, R Kudyn, Ctětín - Zaječice, v souladu s Řádem rozhodčích a delegátů FAČR, dle § 11 odst. 2, písm. g), odst. 3, písm. b). Pokuta je splatná do 30. 9. 2018, variabilní symbol = ID, do poznámky pro příjemce uvést  „ komuniké KR č. 2“ 
3. Oblečení na utkání
· KR sděluje R, že na všechna utkání lze jezdit v oblečení, které obdrželi, a to za předpokladu, že jej mají již všichni. Nelze tedy, aby nebyla celá trojice rozhodčích oblečena shodně.  
4. Spolupráce R a DFA 
· KR důrazně upozorňuje všechny R a DFA, že budou podrobně a přesně popisovat dění na utkání, aby příslušné komise měly vypovídající informace o nastalých událostech.
5. Sjednocený postup R a DFA

· KR upozorňuje na sjednocený postup R a DFA při posuzování HS, jak bylo rozebíráno na seminářích, zejména v nastaveném trendu VPR v rámci konvence UEFA.
6. Používání sprejů

· KR sděluje těm rozhodčím, kteří nemají spreje, že tyto jsou k dispozici na KFS, kde si je lze po dohodě se sekretářem vyzvednou a následně uhradit na účet KFS.
7. Zařazení frekventantů do konvence UEFA
· KR navrhla k zařazení do konvence UEFA R Schmeisera Marka, Matouška Tadeáše.
8. Vyloučení a mimořádné události
· Pokud dojde v utkání k vyloučení, vykázání a k jiným mimořádným událostem, KR ukládá R a DFA povinnost sdělit tuto informaci e-mailem předsedovi KR, když v e-mailu stačí uvést, o jaké utkání se jednalo. Vše ostatní si dohledá určený člen KR v systému. 
9. Různé
· KR žádá ostatní R a DFA o nápady, podněty apod. k náboru nových rozhodčích, neboť PKFS se nechce spoléhat pouze na centrální nábor FAČR, ale chce se spolupodílet na tomto nelehkém úkolu. Podněty, návrhy, za které předem děkujeme, lze zasílat e-mailem jakémukoliv členu KR.
· Příští zasedání KR bude upřesněno předsedou KR 

Zapsal a ověřil: 

Předseda KR Michal Brutar

Dne 19. 9. 2018
