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Krajský fotbalový svaz Vysočina

          Evžena Rošického 6, 586 04 Jihlava, tel. 567 320 657

Zápis číslo 7 / 2018/19
Komise rozhodčích KFS Vysočina
Datum a místo konání:    25. 10. 2018 v Jihlavě
Přítomni:                         Ing. Bajer Josef, , Vidlák Karel, Beneš Jaroslav,                                                                                                                              

                                          Nováček Ivo Dis, Vaněk Luboš, Ing. Šula Jaroslav, Bc. Hájek Kamil,

                                          Mgr. Petřivý Jaroslav, Reich Milan

Omluveni:                        Bc. Hájek Kamil
Hosté  :                             Pfeifer Michal

Program jednání:  1. Zahájení
                                 2. Vyhodnocení 11. a 12. kola KP, I. A a I. B třídy 
                                 3.  Chyby v zápisech
                                 4.  Obsazení soutěží
                                 5. Různé                                                     
1. Zahájení 
Zahájení jednání provedl předseda KR p. Bajer. Přivítal všechny přítomné a seznámil členy s programem jednání.

2. Vyhodnocení 11. a 12. kola KP, I. A a I. B třídy 
11. kolo

Nová Ves – Bystřice n. Pernštejnem – R – Škorpík – AR2 – Fotr – herní situace ve 22. min. -  dle zprávy DFA nenařízení PK ve prospěch hostujícího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu konstatuje, že se R a AR 2 dopustili hrubé chyby. Hodnocení DFA zůstává v platnosti. R a AR2 pozastavena delegace na jedno utkání v pozici R.

Košetice – Pelhřimov – R – Havlín Marek – herní situace ve 23. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch domácího mužstva plně v souladu s PF. Herní situace ve 30. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch hostujícího mužstva plně v souladu s PF.  Hodnocení DFA zůstává v platnosti.
Žirovnice – Velké Meziříčí B – R – Hanzl -  herní situace ve 45. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch hostujícího mužstva plně v souladu s PF.
12. kolo

Žirovnice - Okříšky – R - Pojezný – herní situace ve 34. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch domácího mužstva plně v souladu s PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Velké Meziříčí B – Sapeli Polná – R – Krondráf - herní situace v 9. a 53. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R se dopustil dvou hrubých chyb. Hodnocení DFA sníženo na neuspokojivý výkon. R pozastavena delegace na 2 utkání v pozici R.
Hrubé chyby v utkáních

Šmolovy – Ždírec n. Doubravou – R - Kříž - ve zprávě DFA z utkání uvedena hrubá chyba. R pozastavena delegace na 1 utkání v pozici R. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

3. Chyby v zápisech
HFK Třebíč – Pelhřimov – R – Burian  - kumulace funkcí v ZoU uvedena kumulace funkcí jedné osoby AR1 a hlavní pořadatel. R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.
Chotěboř B – Havlíčkova Borová – R - Bula  - neúplný podklad pro jednání STK V utkání uděleno 5 ŽK hostujícímu mužstvu. V ZoU není uvedena volba předat STK – ANO. R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.
Třešť - Dobronín  R - Janovský  - změna funkce kapitána Ve ZPR R, chybí popis změny funkce kapitána domácího mužstva (83‘), není případně ani úprava v IS, v kolonce funkcionáři. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.
Velký Beranov – Počátky/Žirovnice R - Terber -  změna funkce kapitána Ve ZPR R, chybí popis změny funkce kapitána domácího mužstva (79‘), není případně ani úprava v IS, v kolonce funkcionáři. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.

Polná – Chotěboř  - R - Hanzl Daniel - kumulace funkcí V ZoU uvedena kumulace funkcí jedné osoby - domácí AR1 a HP. R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.

Předín/Opatov – Výčapy/Šebkovice  - R – Babák -  chybí popis trasy rozhodčího k utkání V ZoU uvedeno dopravné (R 320,- Kč) Ve ZPR R není uveden popis trasy při dopravě R k utkání. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.
4. Obsazení soutěž
KR schválila obsazení 13. a 1. kola soutěží KFS VYSOČINA

5. Různé
KR bere na vědomí zprávu KR ŘKF M přednesenou p. Reichem.

KR upozorňuje R na nutnost jednotného ustrojení v soutěžích v rámci KFS Vysočina. Používání nových dresů.
Příští zasedání KR   :  čtvrtek  8. 11. 2018 v 16.00 v Jihlavě
 Zapsal: Beneš Jaroslav                                                Kontroloval:  Ing. Bajer Josef – předseda KR
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 .
