 Zápis ze zasedání VV OFS Hodonín č. 4 ze dne 9. 10. 2018
Přítomni: 
Ing. Petr Kotásek, Vojtěch Bártek, Blaha Petr, Blaha Zdeněk, Marek Vajdík, Zdeněk Hulcký, Josef Foltýn
Omluveni:          Bíla Jaroslav
Hosté:


 VV OFS vzal na vědomí informaci o projektu “Můj první gól“ a schválil příspěvek klubům, pořádajícím tento projekt v částce 5.000,- Kč po předložení faktury.
VV OFS projevil nespokojenost s přístupem jednotlivých oddílů k nominaci žákovských výběrů OFS Hodonín. Vybraní hráči se bez řádné omluvy neúčastní akcí pořádaných KM OFS Hodonín nebo KM JmKFS. VV OFS žádá jednotlivé oddíly o budoucím zabezpečení účasti nominovaných hráčů na výše uvedených akcí.
VV OFS vzal na vědomí informaci předsedy KM o přípravě OHL žáků a přípravek. Tato akce proběhne v měsíci listopadu 2018 – březen 2019. Startovní je určeno ve výši 3.000,- Kč za jedno družstvo. OHL ml. a st. žáků proběhne v hale v Lužicích a na utkání budou nominování rozhodčí OFS ( JmKFS). OHL přípravek proběhne v halách Lužice, D. Bojanovice a Vnorovy a utkání odřídí příslušní VD.
VV OFS apeluje na jednotlivé kluby, aby do konce měsíce října 2018 podali přihlášku do akce „Můj Klub“, která se jeví jako velmi výhodná pro jednotlivé kluby. Sekretariát OFS ve zprávě OFS provede opětovné připomenutí jednotlivým klubům.

Předseda OFS Hodonín









Ing. Petr Kotásek

Zapsal:
Sekretář OFS Hodonín

	


