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Výkonný výbor OFS Třebíč již třetím rokem vyhlašuje pod patronací 1. náměstka hejtmana Kraje Vysočina Pavla Fraňka cenu FAIR PLAY. Pro rok 2018 byla tato cena udělena fotbalovému klubu Sokol Studenec za uspořádání charitativní akce na podporu rodiny Řezáčových. 
Vážná nehoda rodiny Řezáčových ze Studence na Třebíčsku, která nebyla způsobena vlastní vinou, se stala 29. prosince 2011. Rodina se vydala autem na návštěvu k rodičům do nedaleké Náměště nad Oslavou, kam však nedojeli. Tehdy bylo Milanovi 34 let, Lence 30 let a Milánkovi 2 roky.
Děsivě vypadající srážku s osobním autem sice celá rodina přežila, ale zdravotní následky jsou fatální. Milánek po nehodě vůbec nereaguje na vnější podněty a veškerou stravu přijímá přes sondu, dokáže otáčet hlavou, drobně hýbat končetinami. Zůstal uvězněn v tzv. vegetativním kómatu. Maminka Lenka je po probuzení z kómatu upoutaná na invalidní vozík a je závislá na pomoci druhých. Otec Milan utrpěl mnohočetné zlomeniny a po několika operacích se dokáže pohybovat na delší vzdálenosti jen s pomocí berlí. 
Milánek a maminka jezdí dvakrát do roka do lázní Sanatoria Klimkovice. Pobyt je velice drahý a ne vždy dostanou nějaký příspěvek od pojišťovny.
Proto 29. června 2018 uspořádal fotbalový klub Sokol Studenec za organizační pomoci Petra Švancary sportovně-zábavnou charitativní akci na podporu rodiny Řezáčových.
Celá akce se vydařila a na účet se vybralo 271.940,- Kč, které budou použity na pomoc postižené rodině. 

Cenu, kterou za Sokol Studenec převzal sekretář klubu p. Pavel Pokorný předal 1. náměstek hejtmana Kraje Vysočina Mgr. Pavel Franěk, předseda KFS Vysočina Miroslav Vrzáček a předseda OFS Třebíč Radek Zima.
