
         

Zápis 

z jednání výkonného výboru OFS Zlín ze dne 17. ledna 2019
Přítomni: 
pp. Brímus, Vitásek, Krajčovič, Garaja
Omluven:
p. Cibulka

Program:
1. Informace o dění v OFS Zlín a FAČR.


2. Valná hromada OFS Zlín.

*************************************************************************************************
Schůzi řídil předseda VV OFS ve Zlíně p. Pavel Brímus.
►Předseda OFS Zlín informoval členy VV o aktuálních událostech ve FAČR.
►VV OFS Zlín schválil delegáta na MVH FAČR, která se koná 5. 2. 2019 v Nymburku. Delegátem za OFS Zlín byl schválen p. ing. Cibulka Bronislav.
►VV OFS Zlín schválil svolání a návrh programu Valné hromady OFS Zlín, která se bude konat ve čtvrtek 21. 2. 2019 v 16,00 hod. v sále hotelu „Moskva“.

►VV OFS Zlín byl seznámen s termínem konání VH KFS Zlín, která se bude konat ve středu 6. 3. 2019 v 16,00 hod. v sále hotelu „Moskva“. Všichni členové VV OFS Zlín jsou delegáty na tuto Valnou hromadu.
►VV OFS Zlín byl seznámen s výsledky porady Disciplinárních komisí všech okresů Zlínského kraje a jejími závěry. V rámci sjednocení a posuzování v práci komisí se členové na této poradě dohodli –
· sjednocení pokut pro oddíly a hráče za žluté katry

· do úterý každého hracího týdne zaslat oddílům případné zahájení Disciplinárního řízení písemnou formou a vyvěsit na úřední desku

· rozhodnutí Disciplinární komise musí obsahovat § + článek + prohřešek podle kterého byl trest udělen 

►VV OFS Zlín schválil termín semináře rozhodčích OFS Zlín. Seminář se bude konat v sobotu16. 3. 2019 na hotelu Garni. Účast rozhodčích a organizaci semináře zajistí Komise rozhodčích OFS Zlín. Seminář rozhodčích KFS Zlín se koná 15. – 16. 2. 2019 na hotelu Garni.

►Každoroční halový turnaj o Pohár předsedy KFS Zlín se bude konat v sobotu 9. 3. 2019 ve Sportovní hale v Otrokovicích. Zajišťuje Komise mládeže OFS Zlín. Schůzka všech zainteresovaných a schválení nominace družstev OFS Zlín se bude konat v pátek 15. 2. 2019 v 10,00 hod. v sídle OFS Zlín. 

Zapsal: Krajčovič Dušan


Schválil: Brímus Pavel – předseda OFS Zlín
