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Krajský fotbalový svaz Vysočina

          Evžena Rošického 6, 586 04 Jihlava, tel. 567 320 657

Zápis číslo 12 / 2018/19
Komise rozhodčích KFS Vysočina
Datum a místo konání:    11.4. 2019 v Jihlavě
Přítomni:                         Ing. Bajer Josef, Vidlák Karel,  Nováček Ivo Dis., Vaněk Luboš, 

                                          Ing. Šula Jaroslav                                                                                                         

Omluveni:                        Beneš Jaroslav, Petřivý Jaroslav, Reich Milan, Pfeifer Michal
Program jednání:  1. Zahájení
                                 2. Vyhodnocení 16. a 17. kola KP, I. A a I. B třídy 
                                 3.  Chyby v zápisech
                                 4.  Obsazení soutěží
                                 5.  Různé                                                     
1. Zahájení 
Zahájení jednání provedl předseda KR p. Bajer. Přivítal všechny přítomné a seznámil členy s programem jednání.

2. Vyhodnocení 16. a 17. kola KP, I. A a I. B třídy 
16. kolo

Velké Meziříčí B - Speřice – R – Škorpík - herní situace ve 23. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu a zprávy DFA z utkání konstatuje, že R při udělení OT ŽK + 2ŽK + ČK domácímu hráči a OT ČK hostujícímu hráči postupoval plně v souladu s PF. Herní situace v 88. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu a zprávy DFA z utkání a konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch domácího mužstva plně v souladu s PF.  Hodnocení DFA zůstává v platnosti.
Košetice – Žirovnice – R – Machát - herní situace v 67. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu a zprávy DFA z utkání a konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch domácího mužstva plně v souladu s PF.  Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Nová Ves – Ledeč nad Sázavou – R – Petrlík  - herní situace v 19. min. utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu a zprávy DFA z utkání konstatuje, že se R dopustil hrubé chyby nenařízením PK ve prospěch hostujícího mužstva. Hodnocení DFA zůstává v platnosti. R pozastavena delegace na 1 utkání v pozici R.

Sapeli Polná – Chotěboř – R – Straka – herní situace v 68. min. utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu a zprávy DFA z utkání a konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch domácího mužstva plně v souladu s PF.  

17. kolo

HFK Třebíč – Sapeli Polná – R – Machát – situace ve 35. min utkání - vykázání funkcionáře hostujícího mužstva. KR po prostudování zápisu o utkání konstatuje, že R postupoval plně v souladu s PF.  Herní situace v 65. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání  konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch hostujícího mužstva plně v souladu s PF.  
Chotěboř – Pelhřimov – R – Hanzl – situace v 59. min utkání - vykázání funkcionáře domácího mužstva. KR po prostudování zápisu o utkání a zprávy DFA konstatuje, že R postupoval plně v souladu s PF.  

Bystřice – Speřice – R – Fotr – herní situace v 69. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu a zprávy DFA z utkání a konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch domácího mužstva plně v souladu s PF.  Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Žirovnice – Přibyslav – R – Havlín Martin - herní situace v 89. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu a zprávy DFA z utkání a konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch domácího mužstva plně v souladu s PF.  Hodnocení DFA zůstává v platnosti.   
Žirovnice – Přibyslav – AR1 – Pojezný Karel – herní situace v 68. min. KR po vyhodnocení videozáznamu a zprávy DFA z utkání a konstatuje, že R v této situaci postupoval správně, o ofsajd hostujícího hráče se nejednalo a branka byla tudíž regulérně docílena. Hodnocení AR1 se opravuje na 8,4.

Okříšky – Košetice – R – Niederle - herní situace v 89. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu a zprávy DFA z utkání a konstatuje, že R udělil OT ČK hráči hostujícího mužstva plně v souladu s PF.  Hodnocení DFA zůstává v platnosti.
Hrubé chyby v utkáních :

Vrchovina „B“ – Budišov – AR2 – Pulpán – ve zprávě DFA z utkání uvedena hrubá chyba. AR2 pozastavena delegace na 1 utkání v pozici R.  Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

3. Chyby v zápisech
 V. Beranov – Polná/Věžnice – R -  Holub Radim - Změna funkce kapitána Ve ZPR R, chybí popis změny funkce kapitána domácího mužstva (36‘), není případně ani úprava v IS, v kolonce funkcionáři.  R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.
4. Obsazení soutěží
KR schválila obsazení 18. a 19. kola soutěží KFS VYSOČINA

5. Různé
KR bere na vědomí zprávu z jednání KR ŘKF M přednesenou p. Vidlákem

Další část školení mladých rozhodčích VPR Konvence UEFA se uskuteční ve čtvrtek 25.4. 2019 ve Velkém Meziříčí. Začátek v 16.00 hodin.

KR upozorňuje R na správné účtování dopravného s popisem cesty k utkání do zápisu o utkání. Bude docházet ke kontrolám ze strany Kontrolní a revizní komise FAČR. 

KR upozorňuje R na nutnost jednotného ustrojení v soutěžích v rámci KFS Vysočina. 
Příští zasedání KR   :  čtvrtek  25. 4. 2019 v 16.00 v Jihlavě
 Zapsal: Beneš Jaroslav                                                Kontroloval:  Ing. Bajer Josef – předseda KR
                                 .
 .
