Výsledky jarní části Mezikrajské soutěže krajských výběrů kategorií U 13 a U 14 2018 - 2019:
Moravskoslezský KFS – Pardubický KFS   U 13   13 : 4  ( 2:2, 2:0, 2:0, 7:2 )
Branky:  Pěnkava Tomáš, Biško Vojtěch, Bašík Petr, Hromek Lukáš
Sestava A: Kedelidze Konstantin ( FK Pce ) – Nekovář Petr, Tichý Marek (oba MFK Chrudim ), Kubín Vojtěch Koreček Adam, Pěnkava Tomáš ( všichni FK Pce ), Martinec Miroslav, Kuta Pavel ( oba SK  Vys. Mýto ), Hladík Šimon ( FC Hlinsko ) . 
Trenér:  Uhlíř Jan
Sestava B: Bis Tomáš ( SK Vys. Mýto )  – Doleček Jakub, Jůn Josef ( oba FC Hlinsko ), Šimek Jakub ( Jiskra Ústí n/O ), Mošner Jan,  Kusý Radek ( oba SK Vys. Mýto ), Hromek Lukáš, Macháček Adam ( oba MFK Chrudim ), Dymák Michal, Venzhofer Samuel, Bašík Petr ( všichni FK Pce )
Trenér: Štichauer Miroslav 

Moravskoslezský KFS – Pardubický KFS   U 14   6 : 1 ( 6 : 0 )
Sestava:  Novotný Šimon ( SK Vys. Mýto ) – Reinberk Pavel (FK Pce ), Divíšek Vojtěch ( FK Pce ), Metelka Ondřej ( FK Pce ), Bureš Denis ( SK Vys. Mýto ) ) –  Halda Marek ( oba FK Pce ), Gerhart Tobiáš (  MFK Cr ), Macák Jakub,  Flaška Jan – Prokeš Martin ( všichni FK Pce ), Pilař Šimon ( MFK Cr )
Střídali v 35.minutě:  Novák Vít ( FC Hlinsko ), Vácha Ondřej, Čada Denis  ( SK Vys. Mýto ), Kosina Matěj ( MFK Cr )
Trenéři: Kovárník Jiří a Patrik Cincibuch
Hráno 27.března v Opavě.

Pardubický KFS – Vysočina KFS  U 13   10:10 ( 4:1, 1:5, 4:2, 1:2 )
Branky: Hromek Lukáš 3, Topolský Pavel 2, Venzhofer Samuel, Hladík Šimon, Rek Matěj, Kuta Pavel a Řehák Filip po 1
Sestava A:  Kedelidze Konstantin – Dymák Michal, Topolský Pavel, Venzhofer Samuel, Rek Matěj ( všichni FK Pce ), Macháček Adam, Hromek Lukáš ( oba MFK Cr ), Doleček Jakub, Hladík Šimon ( oba FC Hlinsko ), Mokrejš Jiří ( SK Vys. Mýto )
Trenéři: Štichauer Miroslav, Uhlíř Jan
Sestava B: Doleček Michal – Biško Vojtěch, Jůn Josef ( všichni FC Hlinsko ), Martinec Miroslav, Řehák Filip, Kuta Pavel ( všichni SK Vys. Mýto ), Kubín Vojtěch, Pěnkava Tomáš ( oba FK Pce ), Tichý Marek ( MFK Cr ), Vavřín Marek ( TJ Svitavy ), Šimek Jakub ( Jiskra Ústí nad Orlicí )
Trenéři: Matras Ladislav, Komoň Martin


Pardubický KFS – Vysočina KFS  U 14  2:6 ( 1:0 )
Branky: Macák Jakub, Čada Denis
Sestava: Vašek Zbyněk ( MFK Cr ) – Kožený Filip, Divíšek Vojtěch, Metelka Ondřej ( všichni FK Pce ), Bureš Denis ( SK Vys. Mýto ) -  Macák Jakub, Flaška Jan ( oba FK Pce ), Novák Vít ( FC Hlinsko ), Gerhart Tobiáš – Pilař Šimon ( oba MFK Cr ), Prokeš Martin ( FK Pce )
Střídali:  Novotný Šimon ( SK Vys. Mýto ), Halda Marek ( FK Pce ), Truhelka Michal ( MFK Cr ), Čada Denis ( SK Vys. Mýto )
Trenéři: Jirka Miroslav, Kovárník Jiří
Hráno 9.dubna 2019 v Lázních Bohdanči

Královéhradecký KFS – Pardubický KFS  U 13   6:5 ( 1:0, 2:0, 0:2, 3:3 )
Branky: Pěnkava Tomáš 2, Řehák Filip, Hromek Lukáš, Doleček Jakub
Sestava A: Kobera Matěj – Kubín Vojtěch, Topolský Pavel, Lorebc Robert, Pěnkava Tomáš ( vš. FK Pce ), Mokrejš Jiří, Řehák Filip ( oba SK Vys. Mýto ), Jůn Josef, Biško Vojtěch ( oba FC Hlinsko ), Šimek Jakub ( Jiskra Ústí n/O )
Trenér: Štichauer Miroslav
Sestava B: Doleček Michal – Doleček Jakub, Hladík Šimon ( vš. FC Hlinsko ),  Tichý Marek, Hromek Lukáš, Nekovář Petr ( vš. MFK Cr ), Kábele Ondřej, Venzhöfer Samuel ( oba FK Pce ), Kuta Pavel ( SK Vys. Mýto ), Vavřín Marek ( TJ Svitavy )
Trenéři: Uhlíř Jan, Komoň Martin
Královéhradecký KFS – Pardubický KFS  U 14   3:3 ( 1:1 )
Branky: Prokeš Martin 2, Metelka Ondřej
Sestava: Vašek Zbyněk ( MFK Cr ) – Reinberg Pavel, Divíšek Vojtěch, Metelka Ondřej ( vš. FK Pce ), Bureš Denis ( SK Vys. Mýto ) – Novák Vít ( FC Hlinsko ), Halda Marek, Kožený Filip – Macák Jakub, Prokeš Martin ( vš. FK Pce ), Čada Denis ( SK Vys. Mýto )
Střídali: Vácha Ondřej ( SK Vys. Mýto ), Karlík Jakub ( TJ Svitavy ) 
[bookmark: _GoBack]Trenéři: Jirka Miroslav, Kovárník Jiří
Hráno 23.dubna v Hradci Králové


