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Krajský fotbalový svaz Vysočina

          Evžena Rošického 6, 586 04 Jihlava, tel. 567 320 657

Zápis číslo 14 / 2018/19
Komise rozhodčích KFS Vysočina
Datum a místo konání:    9. 5. 2019 v Jihlavě
Přítomni:                         Ing. Bajer Josef, Reich Milan, , Nováček Ivo Dis
                                          Vaněk Luboš, Ing. Šula Jaroslav, Pfeifer Michal,
                                          Mgr. Petřivý Jaroslav, Beneš Jaroslav
Omluveni:                      Vidlák Karel                                                                                                                     
Program jednání:  1. Zahájení
                                 2. Vyhodnocení 20. a 21. kola KP, I. A a I. B třídy 
                                 3.  Chyby v zápisech
                                 4.  Obsazení soutěží
                                 5. Různé                                                     
1. Zahájení 
Zahájení jednání provedl předseda KR p. Bajer. Přivítal všechny přítomné a seznámil členy s programem jednání.

2. Vyhodnocení 20. a 21. kola KP, I. A a I. B třídy 
20. kolo

Velké Meziříčí B – Chotěboř – R – Havlín Martin  -  herní situace ve 21. min utkání. Herní situace nelze vyhodnotit - videozáznam nebyl dodán pořádajícím oddílem. KR předává oddíl FC Velké Meziříčí pro nesplnění čl. 23 RS KFS Vysočina STK. Hodnocení DFA zůstává v platnosti. 
Speřice – Žirovnice – R – Niederle -  herní situace v 84. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R při udělení OT ŽK + 2ŽK + ČK hostujícímu hráči postupoval plně v souladu s PF. 
Košetice – Náměšť nad Oslavou – R – Dvořák Jan -  herní situace v 83. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch hostujícího mužstva plně v souladu s PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Přibyslav – Nová Ves – R – Rygl – herní situace ve 40. min utkání. KR konstatuje, že herní situace z doloženého videozáznamu nelze vyhodnotit. Hodnocení DFA zůstává v platnosti. 
Pelhřimov –  Okříšky  – R – Pojezný – herní situace v 45.+2.min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že se R postupoval plně v souladu s PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.
21. kolo

HFK Třebíč – Chotěboř – R – Pavlas – herní situace ve 49. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu a zprávy DFA z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch hostujícího mužstva plně v souladu s PF.  Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Žirovnice  –  Bystřice nad Pernštejnem – R – Petrlík – herní situace ve 46. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R při udělení OT ŽK + 2ŽK + ČK hostujícímu hráči postupoval plně v souladu s PF. Herní situace v 88. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R při udělení OT ŽK + 2ŽK + ČK domácímu hráči postupoval plně v souladu s PF. KR nadále vyhodnotila herní situaci ve 49. min utkání a konstatuje, že se R dopustil hrubé chyby - neudělení  ČK hostujícímu hráči za surovou hru. R pozastavena delegace na 1.utkání v pozici R. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.
Okříšky – Speřice – R – Hanzl -  herní situace ve 22. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu a zprávy DFA z utkání konstatuje, že R nařídil PK ve prospěch domácího mužstva plně v souladu s PF.  Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Ledeč nad Sázavou – Pelhřimov – R – Terber- herní situace v 87. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R při udělení OT ŽK + 2ŽK + ČK hostujícímu hráči postupoval plně v souladu s PF.  Hodnocení DFA zůstává v platnosti.
Hrubé chyby v zápasech

Polná B – Bohdalov – R – Landsmann - ve zprávě DFA z utkání uvedena hrubá chyba. R pozastavena delegace na 1 utkání v pozici R. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Herálec – Dobronín – R – Janovský – ve zprávě DFA z utkání uvedena hrubá chyba. R pozastavena delegace na 1 utkání v pozici R. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Stonařov – Rantířov – AR – Krymová - ve zprávě DFA z utkání uvedena hrubá chyba. R pozastavena delegace na 1 utkání v pozici R. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

3. Chyby v zápisech
Přibyslav – Telč – R -  Holub Radim -  kumulace funkcí.  V ZoU uvedena kumulace funkcí jedné osoby – hosté: AR2 a trenér. . R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.
Rantířov - Přibyslav  - R - Dušovský Jiří  - kumulace funkcí. V ZoU uvedena kumulace funkcí jedné osoby – domácí: HP a ved. mužstva R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.
4. Obsazení soutěží
KR schválila obsazení 22. a 23. kola soutěží KFS VYSOČINA

5. Různé
KR bere na vědomí zprávu z jednání KR ŘKF M přednesenou p. Reichem
KR upozorňuje R na správné účtování dopravného s popisem cesty k utkání do zápisu o utkání. Bude docházet ke kontrolám ze strany Kontrolní a revizní komise FAČR. 
KR upozorňuje R na nutnost jednotného ustrojení v soutěžích v rámci KFS Vysočina. 
Příští zasedání KR   :  čtvrtek  23.5. 2018 v 16.00 v Jihlavě
 Zapsal: Beneš Jaroslav                                                Kontroloval:  Ing. Bajer Josef – předseda KR
                                 .
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