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FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY 

OKRESNÍ FOTBALOVÝ SVAZ V CHEBU

Komise mládeže OFS Cheb

Karlova 32, 350 02 CHEB

mobil 606655413, e-mail:makrole@seznam.cz 
Informace KM OFS Cheb – úspěšná reprezentace okresního fotbalu
Hráči Okresního výběru OFS Cheb kategorie U12 se zúčastnili ve dnech 22.-23.5.2019 semifinálového turnaje vítězů krajských soutěží okresních výběrů skupiny západ pod názvem Memoriál. Vladimíra Betky. Tento turnaj se hrál již tradičně v areálu SK Motorlet Praha a během dvou dnů se systémem každý s každým proti sobě utkali hráči týmů z OFS Tábor, OFS Česká Lípa, OFS Praha – východ, OFS Klatovy, OFS Litoměřice, OFS Cheb a FS Praha. Náš okresní výběr pod vedením trenérů Musila, Vosyky a Javorského reprezentovali tito vybraní fotbalisté:

           
FK Skalná: Šabík Patrik, Cízler František, Vaňátko Alexandr, Kassler Willi

                            
FK Hvězda Cheb: Sýkora Ondřej, Eliáš Filip, Dobiáš Radek, Löfler Petr
                            
FC Viktoria M. Lázně: Sismilich Vojtěch

FC Cheb: Cihla Jan, Hrnčíř Jan
   
Dolní Žandov: Pohořalý Roman, Kuvik David,  


Jiskra Aš: Fanta Jan
                Po zkušenostech z předešlých let jsme věděli, že naše kluky nečeká vůbec jednoduchý turnaj, kdy výběry ostatních OFS mívají vysokou kvalitu a naše vystoupení na těchto turnajích končívalo vysokými porážkami a posledním místem. Trenéři se naše hráči na tento turnaj snažili připravit co nejlépe po všech stránkách s tím, že hráči mají určitě kvalitu na to být v turnaji úspěšní. 
                Ovšem hned v prvním utkání proti FS Praha se potvrdila kvalita soupeře a naše zakřiknutost a nerozehranost. Soupeř nás přehrál po všech stránkách a po zásluze zvítězil. Naši hráči v tomto utkání vůbec nehráli na úrovni svých možností a přišla ledová sprcha a kruté vystřízlivění.

OFS Cheb – FS Praha   0:7

Po tomto utkání bylo hráčům od trenérů vysvětleno, kde jsou jejich možnosti, jejich přednosti a jak by se měli v utkání chovat jako tým i jednotlivci a jaký by měli předvádět výkon, aby byli úspěšní. Jak se později ukázalo, tento pohovor byl velice správný a účinný. Ihned v následujícím utkání se náš výkon diametrálně změnil a výsledkem bylo první vítězství nad výběrem OFS Česká Lípa

OFS Cheb – OFS Česká Lípa   2:0 – branky vstřelil Vaňátko Alexandr

Tento výsledek jako kdyby hráče nakopnul a celý první hrací den předváděli výkony, které je po odpoledni stavěli do role kandidátů na postup do finálového turnaje, kam postupovali první tři týmy z tohoto turnaje. Naši hráči v dalším utkání opět zvítězili a to nad OFS Litoměřice

OFS Cheb – OFS Litoměřice    2:1 – branky vstřelili Ondřej Sýkora a Jan Cihla

V posledním utkání prvního dne se náš tým střetl s týmem OFS Tábor a toto utkání skončilo bez branek, kdy na obou stranách zůstalo po několika nevyužitých šancích.

OFS Cheb – OFS Tábor    0:0

Po prvním hracím dnu byl náš tým se ziskem 7 bodů jedním z týmů, který měl možnost skončit v celkovém pořadí turnaje do třetího místa a postoupit do již zmiňovaného finálového turnaje. Náš tým se přesunul k ubytování, večeři a po noci snídani do luxusního hotelu Galaxie, kde si vychutnal pocit reprezentačních výběrů národních týmů a usínal s vidinou možného historického úspěchu.

Trenéři věděli, že druhý hrací den bývá mnohem náročnější, hráčům docházejí síly, přichází drobná zranění a rozhodují různé detaily jako např. psychická odolnost, které ovlivňují celkový výsledek. S těmito zkušenostmi také s hráči pracovali a snažili se je připravit n zbylá dvě utkání. Druhý hrací den jsme v prvním zápase nastoupili proti velice silnému výběru OFS Praha – východ a v tomto utkání jsme bohužel žádnou branku nevstřelili a po dvou obdržených jsme prohráli. 
OFS Cheb – OFS Praha – východ     0:2

Důležitější než prohraný zápas bylo pro trenéry zjištění, že hráči nedokázali navázat na výkony s předchozího dne. Přesto se situace v tabulce vyvinula tak, že v posledním zápase jsme si to se soupeřem tzv. rozdali a přímý postup, kdo zvítězí, postoupí z 3 místa.

V posledním utkání jsme tedy nastoupli  proti výběru OFS Klatovy a pokusili jsme se o malý zázrak. Bohužel jsme navázali na nevýrazný výkon z utkání proti OFS Praha – východ, kdy jsme již neměli sílu, bojovnost, nasazení, nesrovnali jsme se s povrchem UMT, na kterém jsme druhý den hráli, atd. Sportovně musíme také uznat individuální kvalitu širšího hráčského kádru soupeře a toto utkání jsme nakonec prohráli.

OFS Cheb – OFS Klatovy     0:1

              Po tomto utkání jsme nakonec v tabulce celého turnaje obsadili krásné 5 místo a dosáhli jsme skvělého úspěchu, jelikož výběr OFS Cheb nikdy v historii tohoto turnaje neskončil na jiném než posledním místě. Jak se turnaj vyvíjel, chybělo našemu výběru skutečně málo k historickému úspěchu, ale je nutno sportovně dodat, že všichni soupeři měli obrovskou kvalitu a naši hráči zanechali na turnaji krásnou stopu a patří jim za reprezentaci okresního fotbalu obrovské poděkování a dík. V těžké konkurenci jsme se neztratili, prezentovali jsme se jako kvalitní tým a hráči sami viděli a vyzkoušeli si, což je pro jejich další rozvoj určitě správné, že je stále spousta věcí, na kterých je třeba pracovat a když budou poctivě trénovat, mohou se neustále zlepšovat. 

               Obrovské poděkování patří trenérům, kteří se hráčům věnovali v průběhu celé akce a také trenérům starajícím se o kluky ve svých klubech. Poděkování patří také rodičům za jejich podporu a vytváření zázemí pro jejich další sportovní rozvoj. Díky patří také VV OFS Cheb za vytvářené podmínky pro práci s mládeží a s okresními výběry. Hráčům ročníku 2007 přejeme mnoho dalších fotbalových úspěchů, zdraví a někdy v budoucnu možná účast ve výběrech starších kategorií.




                                                  Mgr. Makovec Jan – předseda KM OFS Cheb

