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29.5.2019

Rozhodnutí STK OFS Jablonec n.N.

Rozhodnutí ŘO o protestu FC Pěnčín (5120231)

Řídící orgán soutěže, zastoupený na základě SŘ §6, odst.2b, Sportovně technickou komisi (dále jen STK), rozhodl dne 29.5.2019 o protestu klubu FC Pěnčín, který byl podán 19.05.2019, v souvislosti s utkáním 2018512F1B1404. STK ve složení Oldřich Churý, Ladislav Halama, Zdeněk Kulhánek, Jana Zelenková a František Klíma, rozhodla takto:

Protest je částečně důvodný, řídící orgán částečně protestu vyhovuje.

Odůvodnění:

Dne 19.05.2019 byl doručen ŘO protest klubu FC Pěnčín, čímž došlo v souladu s ustanovení §26, odst.1 Procesního řádu k zahájení řízení o protestu ve smyslu Procesního řádu FAČR. Na jednání byli pozvání Jiří Fridrich HR, Trýb Tomáš vedoucí oddílu Sokol Zásada a Michal Mrkvička vedoucí oddílu FC Pěnčín, který se však z jednání omluvil.

Protestu se částečně vyhovuje, na základě šetření ŘO, že hráči Sokola Zásada nenastoupili s čísly uvedenými v ZoU, což bude řešeno v rámci STK a DK.

V ostatních bodech shledal ŘO protest jako nedůvodný, na základě zjištěných skutečností není prokazatelné, že neoprávněně nastoupil hráč oddílu Sokol Zásada a nebyla požadována konfrontace.

Poučení:

Účastník má právo podat odvolání proti tomuto rozhodnutí k Výkonnému výboru OFS Jablonec n.N., ve lhůtě sedmi dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí.
Oldřich Churý v.r.
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