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1)  Kontrola ZOU z 15 a 16.6.2019 – Bez závad

2)  KRD trestá  

3)  Předvolání k DK
4)  Obsazení rozhodčích

KRD provedla obsazení turnajů konaných 22.6.2019 na Kaňku, v Paběnicích, Chotusicích a Sázavě.  

5)  KRD upozorňuje

 KRD na svém posledním zasedání ročníku 2018/19 stanovila předběžný termín konání letního semináře rozhodčích OFS Kutná Hora na pátek 23.8.2019 od 17.00 hod. Pozvánka s podrobnějšími informacemi bude zaslána později. 

Žádáme rozhodčí, kteří se z objektivních důvodů nebudou moci zúčastnit semináře, aby se včas omluvili. 

Dále jste v příloze obdrželi nový sazebník odměn rozhodčích a změny pravidel fotbalu platné od 1.7.2019. Doporučujeme prostudovat a s případnými dotazy se přihlásit na semináři rozhodčích. 

Upozorňujeme, že někteří rozhodčí stále nezaplatili udělené pokuty od DK. Z nařízení KR musí být každá pokuta uhrazena nejpozději do 14 dnů ode dne uložení pokuty disciplinární komisí. Pokud rozhodčí neuhradí pokutu v daném termínu, vystavuje se riziku, že nebude obsazován na mistrovská utkání soutěží OFS K.Hora
.

Pokud jsou delegováni 3 rozhodčí na jedno utkání, vždy naplánovat nejkratší cestu jedním vozidlem a popsat trasu ve zprávě RO, totéž v případě účtování vyššího jízdného z různých důvodů. Zodpovídá za to hlavní R.

Upozorňujeme všechny rozhodčí, aby sledovali obsazení na utkání průběžně již od pondělí z důvodu možné delegace na případná dohrávaná, předehrávaná či pohárová utkání nebo utkání mládeže hraná v týdnu, nejčastěji ve středu. Rovněž z důvodu mimořádných změn v obsazení je nutné sledovat obsazení až do pátku do 12 hod. Zároveň pozorně sledujte časy zahájení jednotlivých utkání, jelikož mohou být v některých případech změněny.

Ve všech turnajových utkáních přípravek musí být uveden hlavní pořadatel (zajistí organizátor turnaje), pokud nebude v ostatních zápisech uveden, hlavního pořadatele vloží do zápisu rozhodčí upravením sestavy domácích.
Omluvy rozhodčích na jednotlivá utkání budou brána na zřetel pouze v případě, že budou zaslány   

    elektronicky na adresu omluvyrkh@seznam.cz. Na jiné formy omluv nebude reagováno.

 Na základě podnětu KRD je od 1.9.2018 odměna rozhodčích za turnajové utkání přípravek 100 Kč (místo       dosavadních 50 Kč). Odměnu 100 Kč vložte do jednotlivých utkání, cestovné pořadateli turnaje.  Zápisy o utkání v turnajích přípravek budou potvrzovány vedoucími družstev bezprostředně po každém utkání. Potvrzování zápisů hromadně na konci turnaje není povoleno. 

V případě nedodržení této podmínky nelze účtovat nově zvýšenou odměnu 100 Kč, ale jen původní částku za turnajové utkání 50 Kč. Žádáme rozhodčí o důsledné dodržování výše zmíněných skutečností.

KRD upozorňuje rozhodčí, aby dbali na vyplňování výše paušálu dle platného Sazebníku odměn        rozhodčích a dále na vyúčtování jízdného dle skutečné vzdálenosti. 
 6) KRD nařizuje
Z důvodu odlišného ZOU v utkáních Poháru přípravek jsou rozhodčí povinni vypisovat střelce branek.

KRD nařizuje všem rozhodčím při popisu přestupků (při vyloučení) v příslušné kolonce ZOU používat   metodický pokyn MP č. 2/2012. Taktéž v souladu s MP č.2 by mělo být vyjádření RO k vyloučení ve zprávě rozhodčího.
     Číst zprávy ze zasedání jednotlivých komisí OFS.
 7) Různé informace

V případě předčasně ukončeného utkání rozhodčí zápasu v ZOU v záložce „Zpráva rozhodčího“ provede popis situace, důvody ukončení utkání, předá STK či DK, uloží zprávu rozhodčího a stiskne nově vytvořené tlačítko „Ukončit  předčasně.“

                                                                                                                           Ing. Libor Koleček v.r.

                                                                                                           předseda KRD OFS Kutná Hora

   Poř.číslo : 22�
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Přítomni : Koleček Libor, Pospíšil Miloslav, Pudil Václav, Zoufalý David
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Omluveni : Herda Eduard, Babák Jan
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