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Krajský fotbalový svaz Vysočina

          Evžena Rošického 6, 586 04 Jihlava, tel. 567 320 657

Zápis číslo 5 / 2019/20
Komise rozhodčích KFS Vysočina
Datum a místo konání:    26. 9. 2019 v Jihlavě
Přítomni:                         Ing. Bajer Josef, Vidlák Karel, Vaněk Luboš, Ing. Šula Jaroslav,

                                         Mgr. Petřivý Jaroslav, Reich Milan, Pfeifer Michal, Beneš Jaroslav
Hosté :                              Vrzáček Miroslav – předseda KFS                                          

Omluveni:                        Nováček Ivo  Dis.,
Program jednání:  1. Zahájení
                                 2. Vyhodnocení 7. a 8. kola KP, I. A a I. B třídy 
                                 3.  Chyby v zápisech
                                 4.  Obsazení soutěží
                                 5. Protest

                                 6.  Seminář VPR    
                                 7. Různé                             
1. Zahájení 
Zahájení jednání provedl předseda KR p. Bajer. Přivítal všechny přítomné a seznámil členy s programem jednání.

2. Vyhodnocení 7. a 8. kola KP, I. A a I. B třídy 
7. kolo
Sapeli Polná - Přibyslav – R – Porupka - herní situace v  75. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil správně PK ve prospěch domácího mužstva. Hodnocení DFA zůstává v platnosti

Nová Ves – Ledeč nad Sázavou R - Dvořák - herní situace v 55. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil správně PK ve prospěch hostujícího mužstva. Hodnocení DFA zůstává v platnosti
Speřice – Žirovnice – R - Terber – herní situace ve 43. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil správně PK ve prospěch hostujícího mužstva. Hodnocení DFA zůstává v platnosti

Pelhřimov – Velké Meziříčí – R – Karlík - herní situace v 11. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil správně PK ve prospěch domácího mužstva. Herní situace ve 40. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil správně PK ve prospěch hostujícího mužstva. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.
8. kolo
Velké Meziříčí B – Bedřichov – R – Terber - herní situace v 83. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil správně PK ve prospěch hostujícího mužstva. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Žirovnice – Okříšky – R – Petrlík- AR 2 – Porupka – herní situace v 87. min. utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že AR2 se dopustil hrubé chyby, když nesignalizoval ofsajd hostujícího hráče. Hodnocení DFA AR2 změněno na 7,9 pozastavena delegace na jedno utkání v pozici R.
Náměšť n. Oslavou – HFK Třebíč – R – Fotr – herní situace ve 23. min. utkání nelze vyhodnotit. Domácí oddíl nedodal videozáznam z utkání. Oddíl předán STK k projednání.

Hrubé chyby v utkáních
Rapotice – Jemnicko – R – Karlík – AR1 - Terber – ve zprávě DFA uvedena hrubá chyba. R i AR pozastavena delegace na 1 utkání v pozici R. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Herálec – Radešínská Svratka – R – Šimek - ve zprávě DFA uvedeny hrubé chyby. R pozastavena delegace na 1utkání v pozici R. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Hamry n. Sázavou – Velká Bíteš B – R - Žaloudek - ve zprávě DFA uvedeny hrubé chyby. R pozastavena delegace na 1utkání v pozici R. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

3. Chyby v zápisech
Bedřichov – Humpolec – R -  Svoboda - kumulace funkcí.  V ZoU uvedena kumulace funkcí jedné osoby – hosté: AR2 a asistent trenéra 1. Rozhodčímu uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.
Žirovnice/Počátky – Nedvědice – R -  Doskočil - kumulace funkcí.  V ZoU uvedena kumulace funkcí jedné osoby – domácí: AR2 a VM. Rozhodčímu uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.
KR upozorňuje rozhodčí na důsledné vyplňování zápisů o utkání. Nově se objevuje nedostatek v případě pokud je nahlášeno vedoucím mužstva a zatrženo zranění hráče ANO, následuje nedostatečný popis. Potřeba ID jméno příjmení a stručný popis, jak ke zranění došlo!!!!!!!
4. Obsazení soutěží
KR schválila obsazení 9. a 10. kola soutěží KFS VYSOČINA

5. Protest

Protest oddílu TJ FK Radešínská Svratka byl před projednáním stažen.
6. Seminář mladých rozhodčích VPR

KR vyzývá příslušné KR OFS ke spolupráci pro zajištění účastníků pro seminář mladých rozhodčích VPR – konvence UEFA, který se uskuteční ve čtvrtek 10. 10. 2019 a 7. 11. 2019 ve Velkém Meziříčí.
7. Různé

KR bere na vědomí zprávu z jednání KR ŘKF M přednesenou p. Vidlákem.

KR bere na vědomí zprávu z celostátního jednání předsedů KR konané v Kolíně přednesenou p. Reichem. 

KR na svém zasedání doporučila na seminář VPR krajských rozhodčích rozhodčí Martina Havlína a Ondřeje Terbra. Informace o konání budou rozhodčím zaslány.

Příští zasedání KR   :  čtvrtek  10. 10. 2019 v 16.00 ve Velkém Meziříčí. 
 Zapsal: Beneš Jaroslav                                                Kontroloval:  Ing. Bajer Josef – předseda KR
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