Výsledky podzimní části Mezikrajské soutěže krajských výběrů kategorií U 13 a U 14 2019 - 2020:
Olomoucký KFS – Pardubický KFS   U 13   11 : 7  ( 2:1, 4:2, 2:0, 3:4 )
Branky:  Kumpan Adam 4, Kvaček Matěj, Vencl Ondřej, Vašek Adam
Sestava A: Hudák Jáchym – Kučera Ondřej, Dostál Jan ( všichni FK Pce ), Nesládek Matěj, Kumpan Adam    (oba MFK Chrudim ), Pešek Adam, Vašek Adam ( oba FC Hlinsko ), Rozlílek Ondřej (  FK Letohrad ), Nedvěd Patrik ( SK Vys. Mýto ), Bakeš Štěpán ( Moravany ), Jelínek Jakub ( FK Česká Třebová ). 
Trenéři:  Pavel Nedvěd a Komoň Martin
Sestava B: Kačena Matěj ( FK Letohrad )  – Bečička Marek, Nekvinda Tomáš ( oba FC Hlinsko ), Fejt Dominik (  TJ Svitavy ), Koblížek marek, Kohout Lukáš ( oba MFK Chrudim ), Skokan Filip, Vencl Ondřej, Zelinger Jan, Kvaček Matěj ( všichni FK Pce ), Andrle Marek ( SK Vysoké Mýto )
Trenéři: Jirka Miroslav a Kovárník Jiří
Hráno 2 x 35 minut, na dvou hřištích.

Olomoucký KFS – Pardubický KFS   U 14   1 : 2 ( 1 : 0 )
Sestava:  Kedelidze Konstantin ( FK Pce ) – Martinec Miroslav (SK Vys. Mýto ), Jindra Václav ( FK Pce ), Doleček Jakub ( SK Vys. Mýto ), Macháček Adam ( MFK Chrudim ) – Svatoň Jakub, Jůn Josef, Venzhöfer Samuel ( všichni FK Pce ), -  Tichý Marek (  MFK Cr ), Pěnkava Tomáš (  FK Pce ), Řehák Filip ( SK Vysoké Mýto )
Střídali: Nekovář Petr (  MFK Cr ), Mokrejš Jiří, Kuta Pavel, Bis Tomáš  ( oba SK Vys. Mýto ), Lorenc Robert ( FK Pce  )
Trenéři: Miroslav Štichauer a Uhlíř Jan
Hráno 2 x 40 minut, 24.září 2019 v Olomouci, HFK Olomouc.

Pardubický KFS – Zlínský KFS  U 13   16:6 ( 2:4, 2:1, 6:1, 6:0 )
Branky: Kohout Lukáš 4, Nesládek Matěj 3, Jelínek Jakub, Vašek Adam, Nedvěd Patrik, Kumpan Adam, Fejt Dominik, Tareš Josef, Zelinger Jan, Petrovka Daniel a Kvaček Matěj po 1 
Sestava A:  Hudák Jáchym – Kučera Ondřej, Vrážel Daniel, Dostál Jan ( vš. FK Pce ), Svatoš Adam ( Letohrad ), Jelínek Jakub ( FK Česká Třebová ), Vašek Adam ( FC Hlinsko ), Kohout Lukáš, Kumpan Adam ( oba MFK Cr ), Nedvěd Patrik ( SK Vys, Mýto )
Sestava B: Kačena Matěj ( Letohrad ) – Tareš Josef, Zelinger Jan, Kvaček Matěj ( vš. FK Pce ), Koblížek Marek, Nesládek Matěj ( oba MFK Cr ), Andrle Marek , Petrovka Daniel ( oba SK Vys. Mýto ), Fejt Dominik ( TJ Svitavy ), Pešek Adam ( FC Hlinsko ), 
Trenéři: Miroslav Jirka, Pavel Nedvěd, Jiří Kovárník
Hráno 2 x 35 minut, na dvou hřištích.


Pardubický KFS – Zlínský KFS  U 14  2:6 ( 2:1 )
Branky: Tichý Marek, Hromek Lukáš
Sestava: Kedelidze Konstantin ( FK Pce ) – Šimek Jakub ( Ústí n/O ), Doleček Jakub ( SK Vys. Mýto ), Jindra Václav, Jůn Josef – Lorenc Robert, Rek Matěj ( vš. FK Pce ), Tichý Marek ( MFK Cr ) – Mokrejš Jiří ( SK Vys. Mýto ), Hromek Lukáš ( MFK Cr ), Topolský Pavel ( FK Pce )
Střídali: Doleček Michal, Martinec Miroslav, Kuta Pavel ( vš. SK Vys. Mýto ), Nekovář Petr, Macháček Adam ( oba MFK Cr ), Venzhofer Samuel ( FK Pce )
Trenéři: Miroslav Štichauer, Jan Uhlíř
Hráno 2 x 40 minut,  8.října 2019 v Lázních Bohdanči

Jihomoravský KFS – Pardubický KFS U 13     3 : 11  ( 0 : 3, 1 : 3, 1 : 2 , 1 : 3 )
Branky: Nesládek Matěj 3, Nedvěd Patrik a Dostál Jan po 2, Olšán Tomáš, Bečička Marek, Vencl Ondřej, Kvaček Matěj po 1
Sestava A: Hudák Jáchym – Vrážel Daniel, Tareš Josef ( všichni FK Pce ), Nesládek Matěj, Kumpán Adam ( oba MFK Cr ), Fejt Dominik, Olšán Tomáš ( oba TJ Svitavy ), Svatoš Adam ( FK Letohrad ), Pešek Adam ( FC Hlinsko ), Nedvěd Patrik ( SK Vys. Mýto ) 
[bookmark: _GoBack]Sestava B: Hnát Jakub ( TJ Svitavy ) – Koblížek Marek ( MFK Cr ), Andrle Marek, Petrovka Daniel ( oba SK Vys. Mýto ), Bečička Marek ( FC Hlinsko ), Dostál Jan, Kučera Ondřej, Vencl Ondřej, Kvaček Matěj ( všichni FK Pce )
Trenéři: Miroslav Jirka, Pavel Nedvěd, Martin Komoň a Jiří Kovárník
Hráno 22.října 2019, 2 x 35 minut na dvou hřištích, ve Velkých Pavlovicích.
Jihomoravský KFS – Pardubický KFS U 14     1 : 8  ( 0 : 4 )
Branky: Hromek Lukáš a Bašík Petr po 2, Mokrejš Jiří, Venzhofer Samuel, Mošner Jan a Kusý Radek po 1
Sestava : Doleček Michal ( SK Vys. Mýto ) – Kubín Vojtěch, Jindra Václav ( oba FK Pce ), Doleček Jakub ( SK Vys. Mýto ), Jůn Josef ( FK Pce ) – Mokrejš Jiří ( SK Vys. Mýto ), Tichý Marek ( MFK Cr ), Koreček Adam, Venzhofer Samuel – Bašík Petr ( všichni FK Pce ), Hromek Lukáš ( MFK Cr )
Střídali: Pěnkava Tomáš ( FK Pce ), Kusý Radek a Mošner Jan ( oba SK Vys. Mýto ), Bleha Milan a Rešetár Dominik ( oba MFK Cr )
Trenéři: Miroslav Štichauer, Jan Uhlíř
Hráno 2 x 40 minut, 22.října 2019 ve Velkých Pavlovicích


