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Krajský fotbalový svaz Vysočina

          Evžena Rošického 6, 586 04 Jihlava, tel. 567 320 657

Zápis číslo 7 / 2019/20
Komise rozhodčích KFS Vysočina
Datum a místo konání:    24. 10. 2019 v Jihlavě
Přítomni:                         Ing. Bajer Josef, Reich Milan, Nováček Ivo Dis.,                                        
                                          Beneš Jaroslav, Ing. Šula Jaroslav, Vaněk Luboš.                                                            
Omluveni:                      Mgr. Petřivý Jaroslav,   Pfeifer Michal, Vidlák Karel.
Program jednání:  1. Zahájení
                                 2. Vyhodnocení 11. a 12. kola KP, I. A a I. B třídy 
                                 3.  Chyby v zápisech
                                 4.  Obsazení soutěží
                                 5.  Cestovné

                                 6. Různé                             
1. Zahájení 
Zahájení jednání provedl předseda KR p. Bajer. Přivítal všechny přítomné a seznámil členy s programem jednání.

2. Vyhodnocení 11. a 12. kola KP, I. A a I. B třídy 
11. kolo
Sapeli Polná – Žirovnice – R – Petrlík – herní situace ve 34. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil správně PK ve prospěch domácího mužstva. Herní situace v 77. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil správně PK ve prospěch hostujícího mužstva.
12. kolo
Ledeč – Bedřichov – R – Beneš - herní situace v 68. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil správně PK ve prospěch domácího mužstva. 
Speřice – Pelhřimov – R – Pojezný - herní situace v 63. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R udělil OT ČK hráči domácího mužstva plně v souladu s PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.
Sapeli Polná – Šebkovice – R – Dvořák – ve zprávě DFA uvedena HCH. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že se R dopustil HCH nenařízením PK ve prospěch hostujícího mužstva v 90. min. utkání. R pozastavena delegace na 1. utkání v pozici R.
Náměšť n. Oslavou – Velké Meziříčí B – R – Šimek – herní situace ve 43. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil správně PK ve prospěch domácího mužstva. Herní situace v 52. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R při udělení OT 2ŽK+ČK postupoval plně v souladu s PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti 
Nová Ves – HFK Třebíč – R – Niederle – herní situace v 69. min. utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že se R dopustil HCH, když nenařídil PK ve prospěch domácího mužstva. Hodnocení DFA sníženo na 7,9. Dále R pozastavena delegace na 1. utkání v pozici R.

Hrubé chyby v utkáních.

Měřín – Rapotice – R – Landsman - ve zprávě DFA uvedeny hrubé chyby. R pozastavena delegace na 1utkání v pozici R. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Třešť – Polná – R – Žaloudek  - KR po prostudování zápisu o utkání konstatuje, že se R dopustil HCH když neudělil OT ČK vedoucímu hostujícího mužstva. R pozastavena delegace na 1utkání v pozici R.
3. Chyby v zápisech
Nedvědice – Ždírec nad Doubravou – R -  Babák - kumulace funkcí v ZoU uvedena kumulace funkcí jedné osoby – hosté: AR2 a trenér. Rozhodčímu uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.

Třešť - Polná  - R - Žaloudek - administrativní pochybení v ZoU, ve ZPR R uvedeno napomenutí OT/ŽK - VM hostů: V 85. min byl udělen OT ŽK vedoucímu družstva hostí. R neprovedl volbu předat STK . Rozhodčímu uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.

Bedřichov – HFK Třebíč/Vladislav – R – Hanzl- změna funkce kapitána Ve ZPR R, chybí popis změny funkce kapitána domácího mužstva (72‘), není případně ani úprava v IS, v kolonce funkcionáři. Rozhodčímu uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.
4. Obsazení soutěží
KR schválila obsazení 13. a 1. kola soutěží KFS Vysočina.
5. Dopravné

KR při kontrole zápisů o utkání zjistila pochybení v účtování dopravného k utkání. Zjištěné nedostatky byly předány k úpravě v IS. KR upozorňuje R, že dopravné k utkání jsou povinni účtovat dle nejkratší cesty k utkání a v návaznosti na možnost spojení rozhodčích při cestě k utkání. KR nadále upozorňuje R na nutnost uvádění trasy cesty k utkání.

6. Různé

KR bere na vědomí zprávu z jednání KR ŘKF M přednesenou p. Reichem.

KR na svém zasedání stanovila  zimní seminář rozhodčích KFS Vysočina na termín 6. - 7.3 2020 v RS Sedlec. Bližší informace budou včas rozhodčím oznámeny prostřednictvím úřední desky KFS Vysočina.
Příští zasedání KR   :  čtvrtek  7. 11. 2019 v 16.00 v Jihlavě. 
Zapsal: Beneš Jaroslav                                                Kontroloval:  Ing. Bajer Josef – předseda KR
