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Okresní fotbalový svaz Klatovy
Denisova 93/I
339 01 KLATOVY



1. STK schvaluje 
a) výsledky utkání  11. kola Okresního přeboru mužů a III. třídy mužů.

b)  výsledky utkání  9. kola Okresního přeboru starších žáků a Okresního přeboru mladších žáků. 

c) tabulky Okresního přeboru mužů, III. třídy mužů a Okresního přeboru starších žáků po podzimní části soutěží.

2. STK bere na vědomí: 
a) zápis o utkání 11. kola III. třídy mužů FJ SRK Železná Ruda – Start Dešenice, FK Dukla Janovice „B“ – TJ Sušice „B“, SK Velhartice – Svatobor Hrádek „B“ a FC Švihov – Tatran Velké Hydčice

b) zápis o utkání 9. kola Okresního přeboru starších žáků SK Bolešiny / Sokol Měčín – Sokol Kolinec

3. STK oznamuje: 
X. kolem IV. třídy mužů byla ukončena základní část této soutěže a na jaře bude následovat nadstavbová část – viz článek číslo 8 Rozpisu mistrovských soutěží.

Na základě výsledků ze základní části soutěže STK pro nadstavbovou část zařazuje:

a) do skupiny D (skupina o 1. – 6. místo) – TJ Měcholupy „B“ (los. číslo 1), TJ Žihobce (č. 2), TJ Hory Matky Boží (č. 3), Sokol Vrhaveč „B“ (č. 4), Sokol Kvasetice (č. 5) a TJ Milčice (č. 6)

b) do skupiny E (skupina o 7. – 12. místo) – Sokol Hradešice „B“ (los. číslo 1), Sokol Neznašovy (č. 2), Sokol Běšiny (č. 3), Sokol Dlažov (č. 4), Sokol Křenice (č. 5) a TJ Žichovice „B“ (č. 6)

c) do skupiny F (skupina o 13. – 17. místo) – Sokol Myslív (los. číslo 1), Sokol Zavlekov (č. 2), TJ Spůle (č. 3), SK Ježovy (č. 4) a SK Nalžovské Hory (č. 5). Losovací číslo 6 je volné.

Sekretář svazu provedl na základě podkladů, které zpracovala STK rozlosování jednotlivých utkání ve všech skupinách. Jednotlivým družstvům byly v informačním systému nastaveny klubové hrací dny i začátky utkání. Rozlosování je zveřejněno na stránkách https://souteze.fotbal.cz/subjekty/subjekt/275.

Počátkem roku 2020 budou otevřeny hlášenky pro případné změny. Kluby takto mohou upravit své termíny jednotlivých utkání.

Získané body a branky ze základní části se přenášejí do nadstavbové části soutěže. Družstvům startujícím v „C“ skupině se získané body přepočítaly z důvodu menšího počtu utkání v porovnání s celky ze skupiny „A“ a „B“.

4. Pokuty: 
a) STK podle §33 PŘ, odst. 1, ukládá Svatobor Hrádek pokutu ve výši 100,- Kč za kumulaci funkcí (vedoucí družstva x asistent rozhodčího AR2) v utkání IX. kola Okresního přeboru mladších žáků – RMS článek 18.2.17

                                                                                                         Vratislav Krulich v.r.           

  předseda STK OFS Klatovy     


                      Vyřizuje: Miroslav Sedlmaier 
                      sekretář OFS Klatovy
Zápis STK ze dne 5.11.2019












