Zdravím Vás kolegové a kolegyně

 V sobotu 23.5. 2020   v 10:00  hodin na hřišti v Byšicích proběhne ukázkové utkání STARŠÍCH ŽÁKŮ 8+1 na hřišti zkráceném o jedno velké vápno. Utkání budou řídit delegovaní rozhodčí svazu. Proti sobě nastoupí týmy Všetat a Mšena.

V sobotu 30.5.2020 v 10 hodin na hřišti ve Chvatěrubech proběhne ukázkové utkání DOROSTU 8+1 na hřišti zkráceném o jedno velké vápno. Utkání budou řídit delegovaní rozhodčí svazu. 

Ve spolupráci s komisí mládeže a Vedením OFS Mělník hledáme nejvhodnější řešení,aby mládež nekončila s fotbalem a byl co největší počet mužstev v soutěžích na našem okrese . Při přechodech z ml.žáků do st.žáků a ze st.žáků do dorostu je všude velký problém s počtem hráčů.Přijďte se tedy podívat na jedno z ukázkových utkání a zvažte možnost hrát tyto varianty. Je jedno na které utkání přijedete, neb obě utkání budou hrané na stejné velikosti hřiště a ve stejném počtu. Rozdíl bude jen v kategorii hráčů.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      Pojďme to společně řešit a zkusit najít ideální řešení pro co největší počet klubů a týmů, aby nám nerostl počet klubů bez mládeže. Naopak aby klesal a co nejvíce dětí mělo možnost hrát fotbal ve svém klubu a týmu i za cenu toho že v menším počtu hráčů. Rád bych viděl hrát st.žáky i dorost 10+1, ale když to nejde tak se snažme hráče udržet takto. Ještě bych vás chtěl poprosit o zlepšení komunikace. Komise mládeže se snaží získat data pomocí dotazníků, aby znala vaše názory a mohla jednat ve prospěch většiny. Kdo jste tak neučinil vyplňte prosím dotazník v odkaze který jste dostali emailem.
Děkujeme za spolupráci .

S pozdravem
 
Jiří Veselý
Grassroots trenér mládeže FAČR
OFS Mělník
