 Zápis ze zasedání VV OFS Hodonín č. 8 ze dne 5. 5. 2020
Přítomni: 
Ing. Petr Kotásek, Bíla Jaroslav, Josef Foltýn, Blaha Petr, Hulcký Zdeněk, Vajdík Marek Vojtěch Bártek, 
Omluveni:          Blaha Zdeněk      
 

Hosté:


VV OFS Hodonín jednomyslně schválil trenéra GTM v dalším období, pana Ing. Josefa Foltýna a to vzhledem k velikosti členské mládežnické základny v okrese Hodonín, dále pořádáním Okresní halové ligy žáků a přípravek v zimním období, která má na okrese Hodonín již více ne desetiletou tradici a účastní se jí více jak 60 družstev mládeže z více jak 50 oddílů okresu Hodonín, Břeclav a ObFZ Senica. Dále organizuje a zaštituje účast výběrů mládežnických družstev okresu Hodonín na akcích pořádaných JmKFS, organizuje semináře a školení mládežnických trenérů a spravuje internetové stránky KM OFS Hodonín.
VV OFS bere na vědomí rozhodnutí KR OFS o nepořádání letního školení pro rozhodčí okresu Hodonín vzhledem k tomu, že bylo pořádáno na jaře letošního roku. Individuálně bude provedeno školení pouze s novými zájemci o tuto pozici, popřípadě s těmi, kteří se jarního školení neúčastnili.
VV OFS rozhodl o nevyhlášení vítězů a sestupujících v SR 2019/2020 z důvodu vyhlášení pandemie a nařízení FAČR o nedohraní jednotlivých soutěží.

VV OFS rozhodl o termínu zaslání přihlášek družstev jednotlivých oddílů do soutěžního ročníku 2020/2021. Termín zaslání přihlášek byl stanoven do pátku 5. 6. 2020!

VV OFS Hodonín rozhodl o výběru startovného od SR 2020/21 následovně:

Družstvo přípravky
-
1.000,- Kč

Družstvo žáků

-
1500,- Kč

Družstvo dorostu
-
2000,- Kč

Družstvo mužů III. třída
-
2500,- Kč

Družstvo mužů OP
-
3000,- Kč

Startovné se bude hradit formou sběrné faktury

Předseda OFS Hodonín









Ing. Petr Kotásek

Zapsal:
Sekretář OFS Hodonín

	


