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                        O K R E S N Í    F O T B A L O V Ý    S V A Z     H O D O N Í N                                                         

                                         Tyršova č. 8  695 01 Hodonín, 

                        O K R 

Zpráva OFS Hodoní
Zpráva OFS Hodonín č. 20 ze dne 10. 6. 2020
 VV OFS Hodonín rozhodl o dohrání semifinále a finále Okresního poháru. Semifinálová utkání mezi družstvy: Vlkoš – Hovorany a Lipov-D. Bojanovice budou sehrány v termínu SO. 20. 6. 2020 od 17.00 hod, pokud se kluby nedohodnou jinak. Finálové utkání bude sehráno dne 27. 6. 2020 od 17.00 hod. pravděpodobně na hřišti v Šardicích.

Na základě zpracovaných přihlášek do soutěží pro SR 2020/21 je zřejmé, že se do soutěže OP muži nepřihlásilo družstvo SK Hodonín B. Místo tohoto družstva postupuje do OP muži r. 20/21 družstvo Mikulčic.
Pokud některý oddíl ještě nepřihlásil nebo má zájem ještě o přihlášení dalších družstev, může tak učinit neprodleně formou přihlášky a zaslat ji jako přílohu e.mailu na OFS. Případné odhlášení již přihlášeného družstva může být provedeno dle nového SŘ nejpozději do 4 dnů před losovacím aktivem. Termín losovacího aktivu bude oznámen. (Pravděpodobně 24.7.2020) a proběhne korespondenčně. (elektronicky)
Termínová listina bohužel ještě nemůže být vyhotovena. Čeká se na termínovou listinu ŘK pro Moravu a JmKFS. Proto VV OFS žádá o strpení.

Předpokládá se start mistrovských soutěží v termínu 8.-9. 8. 2020.

Oddíly již byly informovány samostatným e.mailem o vypsání trenérského kurzu sk. B.

Na základě rozhodnutí FAČR byla provedena amnestie všech hráčů, jejichž trest z minulého roku (2019) přesáhl do roku 2020. Konkrétně je amnestie uvedena na Úřední desce OFS.
Předseda STK OFS: Blaha Zdeněk v.r.



Předseda DK OFS Vajdík Marek v.r.
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