 Zápis ze zasedání VV OFS Hodonín č. 9 ze dne 9. 6. 2020
Přítomni: 
Ing. Petr Kotásek, Bíla Jaroslav, Josef Foltýn, Blaha Petr, Hulcký Zdeněk, Blaha Zdeněk
Omluveni:          Vojtěch Bartek, Marek Vajdík      
 

Hosté:


VV OFS Hodonín jednomyslně schválil doplnění družstva do soutěže Okresní přebor v SR 20/21. Vzhledem k tomu, že se do této soutěže opětovně nepřihlásil oddíl FK Hodonín B, na nabídku přistoupil oddíl TJ Mikulčice.
Pokud, do termínu čtyři dny před termínem losovacího aktivu nepřihlásí jiný oddíl svoji účast v OP muži, bude k postupu vyzván další klub.

VV OFS jednomyslně schválil účast oddílů břeclavského okresu v soutěži Okresní přebor dorostu. Předběžně se jedná o oddíly Kobylí, Charvatská Nová Ves a Podivín.
VV OFS schválil, na základě rozhodnutí FAČR, amnestii všech hráčů, jejichž trest z minulého roku (2019) přesáhl do roku 2020, vyjma případů, kdy to není možné. Konkrétně je amnestie pro hráče soutěží OFS Hodonín uvedena na Úřední desce.

Losovací aktiv pro SR 2020/21 bude proveden elektronicky. Termín losovacího aktivu bude ještě upřesněn
VV OFS Hodonín rozhodl o dohrání semifinále a finále Okresního poháru. Semifinálová utkání mezi družstvy: Vlkoš – Hovorany a Lipov-D. Bojanovice budou sehrány v termínu SO. 20. 6. 2020 od 17.00 hod, pokud se kluby nedohodnou jinak. Finálové utkání bude sehráno dne 27. 6. 2020 od 17.00 hod.  na hřišti v Šardicích.

Předseda KM informoval o průběhu finálových utkání OHL přípravek
Příští zasedání VV OFS se bude konat mimořádně v pondělí 20. 7. 2020 v 10:00 hod.

Předseda OFS Hodonín









Ing. Petr Kotásek

Zapsal:
Sekretář OFS Hodonín

	


