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             Zápis z jednání komise rozhodčích a delegátů OFS Kutná Hora

Pořadové číslo: 1






      Ze dne: 26.8.2020
Přítomni: Babák Jan, Zoufalý David, Herda Eduard
Omluveni:  Pudil Václav, Koleček Libor, Pospíšil Miloslav
     -------------------------------------------------------------------------------------------------------------
             Kontrola ZOU : 22. - 23.8. 2020 - 1. kolo
KRD trestá
Předvolání k DK

Obsazení rozhodčích
         KRD provedla obsazení mistrovských utkání hraných ve dnech: 29.8. a 30.8. 2020.

         Mimořádné sdělení
   V ZoU jsou již doplněny kolonky pro udělování OT funkcionářů. Vyplnujte přímo do těchto kolonek. Do zprávy R trvá povinnost se podrobně vyjádřit.

   Dle soutěžního řádu § 30 odstavec 4 Hráči družstva uvedeni v zápise o utkání nejsou oprávněni vykonávat funkci vedoucího družstva; to neplatí v případě, kdy není vyjma hráčů žádný jiný příslušník družstva přítomen.

       KRD upozorňuje
 Upozorňujeme všechny rozhodčí, aby sledovali obsazení na utkání průběžně již od pondělí z důvodu možné delegace na případná dohrávaná, předehrávaná či pohárová utkání nebo utkání mládeže hraná v týdnu, nejčastěji ve středu. Rovněž z důvodu mimořádných změn v obsazení je nutné sledovat obsazení až do pátku do 12 hod. Zároveň pozorně sledujte časy zahájení jednotlivých utkání, jelikož mohou být v některých případech změněny.
Ve všech turnajových utkáních přípravek musí být uveden hlavní pořadatel (zajistí organizátor turnaje), pokud nebude v ostatních zápisech uveden, hlavního pořadatele vloží do zápisu rozhodčí upravením sestavy domácích.
Odměnu za turnajová utkání přípravek vložte do jednotlivých zápisů o utkání, cestovné pořadateli turnaje. Zápisy o utkání v turnajích přípravek budou potvrzovány vedoucími družstev bezprostředně po každém utkání. Potvrzování zápisů hromadně na konci turnaje není povoleno. Žádáme rozhodčí o důsledné dodržování výše zmíněných skutečností.
Omluvy rozhodčích na jednotlivá utkání budou brána na zřetel pouze v případě, že budou zaslány

   elektronicky na adresu omluvyrkh@seznam.cz. Na jiné formy omluv nebude reagováno.

KRD upozorňuje rozhodčí, aby dbali na vyúčtování jízdného dle skutečné vzdálenosti. Pokud jsou delegováni 3 rozhodčí na jedno utkání, vždy naplánovat nejkratší cestu jedním vozidlem a popsat trasu ve zprávě RO, totéž v případě účtování vyššího jízdného z různých důvodů. Zodpovídá za to hlavní R.
Z rozhodnutí komise STK je stanovena výše paušálu v utkáních Poháru přípravky na 100 Kč. STK takto reaguje na základě skutečnosti, že výše paušálu na zmíněnou soutěž není doposud uvedena v RMS.

KRD nařizuje
KRD nařizuje všem rozhodčím při popisu přestupků (při vyloučení) používat metodický pokyn MP č. 2/2012.

 Z nařízení KR musí být každá pokuta uhrazena nejpozději do 14 dnů ode dne uložení pokuty disciplinární komisí. Pokud rozhodčí neuhradí pokutu v daném termínu, vystavuje se riziku, že nebude obsazován na mistrovská utkání soutěží OFS K.Hora

Z důvodu odlišného ZOU v utkáních Poháru přípravek jsou rozhodčí povinni vypisovat střelce branek.
Číst zprávy ze zasedání jednotlivých komisí OFS.
Různé informace

        Ing. Libor Koleček v.r.

předseda KRD OFS Kutná Hora
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