ZPRÁVA STK č.15/20 – 4.11.2020
Veškerá rozhodnutí STK PKFS jsou v souladu se Soutěžním řádem a Rozpisem soutěží čl. 31 zveřejňována výlučně na Úřední desce FAČR a nebudou doručována jiným způsobem.

Organizace soutěžního ročníku 2020 / 2021 – aktuální stav
V návaznosti na mimořádná opatření Vlády ČR byl soutěžní ročník 2020/21 rozhodnutím VV FAČR ze dne 27. 10. 2020 přerušen do 31. 12. 2020.
Soutěže řízené STK PKFS mají odehráno 10 kol, vyjma odložených utkání, jejichž seznam je přílohou této Zprávy.

Pokud epidemiologická situace dovolí, budou soutěže pokračovat navazujícím11. kolem. STK PKFS aktuálně připravuje termínovou listinu, vydat již však může až v návaznosti na vyšší soutěže.  

STK PKFS rovněž upozorňuje kluby, aby, až do vyzvání, nevkládaly do IS náhradní termíny konání utkání. Toto se týká především i utkání nesehraných v náhradním termínu, uvedených na seznamu.
Pokuta FK Spartak CHOCEŇ
STK uděluje klubu FK Spartak CHOCEŇ pořádkovou pokutu 1000,- Kč dle čl. 42 RS (Povinnosti pořadatele) za pozdní zaslání výsledkového protokolu z turnaje starších a mladších přípravek konaného dne 11. 10. 2020.

Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ustanovením §21 Procesního řádu nevyhotovuje.

Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do 7 dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §23, odst. 3 Procesního řádu.

Výše uvedená pořádková pokuta byla vložena na sběrnou fakturu klubu.

