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	O K R E S N Í    F O T B A L O V Ý   S V A Z    H O D O N Í N

                                     Tyršova  č. 8 , 695 01 Hodonín 



	Věc:
	Svolání odložené volební VH OFS Hodonín 

	
	


Předseda OFS Hodonín svolává odloženou volební Valnou hromadu na sobotu 20. března 2021 od 10.00 hod. ve Sportovní hale TEZA v Hodoníně, Lipová alej č. 4110/32a
Všichni účastníci VH budou povinni mít po celou dobu účasti na VH nasazený respirátor FFP2 či KN 95 popřípadě manoroušku bez výdechového ventilu. 

Rozestupy mezi jednotlivými účastníky VH budou alespoň 2 metry,

Každý účastník se prokáže negativním testem na covid-19, přičemž postačí test antigenní, který byl proveden nejvýše před 3 dny před zahájením konání VH.

Pokud se neprokáže testem na covid-19, zdravotnický personál přímo v hale provede antigení test na účastníkovy VH, vyhodnotí jej a na základě výsledku popřípadě umožní nebo neumožní vstup na VH
Prezence účastníků VH OFS probíhat od 9.00 hod. na výše uvedeném místě následovně:
Pokud platné potvrzení o antigenním testu účastník VH nemá, je povinen na místě absolvovat antigenní test. Na základě vyhodnocení tohoto testu s negativním výsledkem, který provede zdravotnický personál, poté přistoupí k prezenci.
OFS žádá účastníky VH, kteří nebudou mít platný negativní antigenní test, aby se dostavili v 9:00 hodin, aby mohli být v předstihu otestováni.

Pořad zasedání, stejně jako ostatní záležitosti zůstávají beze změn, tedy stejné jako u svolaného původního termínu zasedání, pokud to epidemická situace dovolí.
Každý členský klub je oprávněný vyslat jednoho delegáta. 
Navržený delegát do funkce předsedy OFS, člena VV OFS nebo člena RK OFS se VH účastní jako host, kterého vyzve k účasti navrhující oddíl. Oddíly ještě mohou do termínu 12. 3. 2021 zaslat na sekretariát OFS návrhy na další kandidáty.









Ing. Kotásek Petr  
předseda OFS Hodonín
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