	Zpráva GS: Informace o nových vládních opatřeních, VH OFS
a projektu Trénuj doma

	

	Vážení členové,

vzhledem ke zhoršující se pandemické situaci došlo k vydání nových vládních usnesení, v rámci nichž byla mj. zpřísněna opatření v rámci trénování a sportování vůbec. Počínaje dneškem proto platí, že sportovat lze pouze:

1. na venkovním sportovišti,

2. na území obce, ve které má osoba trvalý pobyt nebo bydliště,

3. individuálně, nebo v přítomnosti členů jedné domácnosti.

V návaznosti na poslední rozhodnutí vlády platí, že Usnesení č. 216 týkající se krizového opatření o omezení volného pohybu i nadále obsahuje výjimku pro konání Valných hromad OFS v obci jejich sídla. Ty proto budou i nadále probíhat v rozsahu následujících povinností:

1. všichni účastníci VH jsou povinni mít po celou dobu účasti na VH nasazenou zdravotnickou obličejovou masku (chirurgická rouška), nebo respirátor či polomasku bez výdechového ventilu s filtrační účinností minimálně FFP2, KN95 nebo N95,

2. rozestupy mezi jednotlivými účastníky VH musí být alespoň 2 metry, 

3. každý účastník musí mít negativní test na covid-19, přičemž postačí test antigenní, který byl proveden nejvýše před 3 dny.

Doposud proběhly valné hromady v šesti okresech, ve všech případech byla nařízení dodržena. Všem zvoleným předsedům, jakož i dalším členům volených orgánů, upřímně gratuluji a přeji, ať se daří!


	Současná situace nám zatím bohužel neumožňuje aktivně sportovat a dělat to, co máme všichni velmi rádi. Věřím ale, že v sobě stále máte motivaci a chuť sportovat a fotbalově se rozvíjet.

Doporučuji pro tyto účely využít připravená metodická videa v rámci projektu Trénuj doma, která poskytují široké možnosti vyžití nejen pro děti, ale i dospělé. Projekt prostřednictvím videí nabízí všem hráčům, trenérům, rodičům i široké veřejnosti možnost individuální přípravy.
Fotbalová asociace chce projektem Trénuj doma ukázat, že příprava je možná i v improvizovaných podmínkách a prostorech. Samozřejmě to nenahradí společný trénink na hřišti, ale jde o určitou alternativu, která může být našim členům také nápomocná. Projekt má zároveň za cíl motivovat veřejnost, inspirovat a hlavně ukázat, že i doma je možné důstojným způsobem trénovat.
Odkaz :


https://facr.fotbal.cz/trenuj-doma-jak-se-pripravovat-v-omezenych-podminkach/a12264
https://www.youtube.com/watch?v=N0Ndot_WtmQ&feature=youtu.be
