                    Zpráva o plnění Programového prohlášení 

                  Okresního fotbalového svazu Strakonice   

                                     za období 2017 – 2020
    Uplynulo čtyřleté volební období a dnes se scházíme, abychom ho zhodnotili, řekli co se podařilo, kde nás tlačí bota a rozhodli, kdo a jakým směrem povede okresní fotbalovou organizaci v dalším čtyřletém volebním období 2021- 2024. Jsme v době, kdy sport stojí, musíme neustále vymýšlet nová a nová opatření. Nedohráli jsme sezonu 2019 – 2020, opět stojíme v sezoně 2020-2021, pokud se nám podaří dohrát zbytek podzimní části a celé jaro, tak asi i v našich okresních podmínkách, budeme muset mít vyhřívané trávníky a spoléhat na počasí, protože umělky v okrese to nezvládnou.

      Tento materiál se soustředí na zhodnocení programového prohlášení VV OFS za období 2017 – 2020,  hospodaření VV OFS a zhodnocení práce VV OFS.

      Na VH před 4 lety jsme  přijaly dokument, který v jedenácti bodech směřoval VV OFS, do jakých oblastí hlavně napřít pozornost. Dnes můžeme konstatovat, že VV OFS byl rádcem, poskytovatelem potřebných služeb a servisu pro fotbalové oddíly, bez ohledu na to, jaké soutěže a kategorie tyto oddíly hrají. Řídili jsme soutěže v okrese bez protekce a nadržování, vystupovali  jsme proti nešvarům, které do fotbalu nepatří. Daří se nám zajišťovat potřebné finanční prostředky hlavně pro přípravu a rozvoj dětí ve fotbalových klubech. 

    V hodnoceném období se podařilo stabilizovat počty družstev v mládežnických soutěžích a navíc se daří po letech hrát okresní přebor dorostu.

Při organizování soutěží mládeže jsme se řídili většinovým stanoviskem fotbalových oddílů a tyto soutěže nám dělají radost. Nyní předkládáme přehled o zapojení fotbalových družstev v soutěžích. Okres Strakonice :

OP mužů – 14 družstev – poděkování fotbalovým oddílům Drahonice, Balvani, Junior Strakonice B a Čičenice , za doplnění soutěže v roce 2019

III.tř. muži – 13 družstev

35+ - 5 družstev

OP dorost – 6 družstev

OP žáků – 7 družstev

OP mladších žáků – 8 družstev

OP starších přípravek – 15 družstev

OP mladších přípravek – 17 družstev – v soutěžích přípravek poprvé družstva z Cechnic a Malenic

Český pohár Otavský zlatý – 7 družstev, to znamená, že v okresních soutěžích se účastní celkem 92 družstev.

     Další družstva jsou v soutěžích krajských a celostátních. Jejich přehled :

Jihočeský kraj:

KP mužů – Osek, Junior, Blatná

I.A tř muži – Vodňany, Sousedovice

I.B tř muži – Bělčice, Cehnice, Dražejov, Sedlice, Volyně, Střelské Hoštice, Bavorov,Osek B

I.A dorost – starší a mladší – Volyně, Vodňany, Blatná

KP žáci – starrší a mladší – Junior Strakonice, Volyně

I.A žáci – starší a mladší – Blatná, Vodňany
KP přípravky – starší a mladší – Junior Strakonice, Blatná

1.kolo ČP – Dražejov, Blatná, Bavorov – Blatná jde dál, to znamená, že v krajských soutěžích se účastní celkem 35 družstev našeho okresu.

     Družstva našeho okresu startující v soutěžích řídící komise Čechy :

Č.Divize mužů – SK Otava Katovice

Č.Divize dorostu – starší a mladší – FK Junior Strakonice

Č.Liga žákú U 13 – FK Junior Strakonice – vede bez ztráty bodu

Č.Liga žáků U 12 – FK  Junior Strakonice, to znamená, že v těchto soutěžích startuje celkem 5 družstev z okresu Strakonice. 

V republikových soutěžích se také účastní ženy z Blatné.

     Celkem je v soutěžích zapojeno 132 družstev našeho okresu.

     Nyní jednoduchý přehled o členské základně v okrese Strakonice :

v roce 2013 – 1.732 členů

v roce 2017 – 2.758 členů

v končícím roce 2020 – 3.131 členů Fotbalové asociace České republiky. Tato čísla ukazují, že se nám neustále daří přivádět ke kopané nové a nové členy, samozřejmě, že nárůsty tvoří především mládež. U dospělých jsou počty stabilní.

         V ročníku 2014-15 jsme se pokusili zainteresovat naše FO ve vztahu k přípravě nových rozhodčích. Tento pokus získal v tomto období dalších 15 nových arbitrů a průběžně byli  získáváni další. Na začátku sezony 2019-2020 jsme v rámci OFS využívali okolo 30-35 rozhodčích OFS. Dařilo se kompletně obsazovat zápasy OP mužů a i některé ve III.třídě trojicí rozhodčích a samozřejmě všechny další zápasy mládeže. To se samozřejmě odráželo i na celkovém pozitivním průběhu takto řízených utkání. Bohužel v posledních koronavirových dnech, týdnech a měsících nám počet rozhodčích poklesl. Mladí, většinou hráči předních oddílů, musí absolvovat svá nahuštěná utkání, tak nemohou pískat, někteří starší 60 a i 70 + mají už zdravotní problémy a v této divné době se jim také nechce do společnosti. Drží kategorie středního věku, ale ten počet je pod 20 a v nahuštěných zápasech všech případných dohrávek v následujícím období, asi nebudeme schopni být ve všech zápasech ve větším počtu než 1. Tento úkol, v získávání dalších rozhodčích, především mladých, musí procházet všemi programy činnosti OFS i v dalším období.

     V oblasti pomoci FO při získávání a administraci dotačních programů jsou přenášeny do FO veškeré informace, členové VV pracující v samozprávách poskytují pomoc. Naše oddíly se už naučily, že pokud se správně vyplní potřebné dokumenty, tak že peníze přijdou. V tomto je  i dobře spolupracovat s okresním pracovištěm ČUS, které to má ve své náplni.

Výkonný výbor Okresního fotbalového svazu je rád, že velká část našich oddílů již takto dokáže finance získat a jejich ekonomická situace je i v těchto těžkých dobách dobrá.

      Dalším úkolem z posledního jednání VH bylo pracovat na zvýšení zastoupení v krajských fotbalových orgánech. Petr Mach byl zvolen před čtyřmi lety člen VV KFS, kdy má náš okres po několika letech zase zastoupení v tomto orgánu. Jiří Kulík pracuje v KM KFS. Tomáš Kostka GTM přenáší poznatky v rámci mládeže.Ing. Tomáš Hajdušek je stále v čele KRK KFS. Do STK KFS dojíždí pan Karel Handšuch. Do dalšího období budeme chtít toto zastoupení zachovat.

     Zatím se nám nepodařilo se spolupodílet na organizování mezikrajských a mezinárodních utkání na území našeho okresu.

     Úkol mít na všech hřištích, kde hraje mládež , bezpečné branky se již dlouhodobě plní, v posledním období je úsilí zaměřeno na získání bezpečných  branek o rozměru 3x2 metry pro soutěže mladších přípravek. Uvidíme kde se podaří pro získat podporu.

     S okolními fotbalovými svazy je spolupráce na dobré úrovni. V soutěžích jsme měli a nebo máme zástupce z Prachaticka, Budějovicka, Klatovska. Rozhodčí jezdí do Klatov, Písku a od nich k nám, když je potřeba. Trenérská školení probíhají střídavě v jednotlivých okresech. Forma, že si OFS dělal školení trenérů sám, už není na stole. Náš VV se několikrát sešel na jednáni s VV z Klatov. 

     S Polici ČR má OFS uzavřené memorandum o spolupráci již od roku 2012. Jsme rádi, že po několika incidentech na hřištích v minulosti, již nemusíme zvát policii na naše zápasy zajisti pořádek a nebo ochranu. Je dobré, že naše spolupráce se již hodně let odehrává na poli prevence. Velmi dobrá spolupráce je s Nemocnicí Strakonice, která zajišťuje přednášející na semináře, školení. Poslední byl seminář rozhodčích před podzimní sezonou, kdy nám vrchní sestra  z ARO předvedla využití kardiostimulátoru, který má OFS k dispozici a je uložen u Junioru Strakonice na Křemelce, dále zásady první pomoci a vše co se může při utkáních stát a je nutno řešit. 

     Spolupráce OFS se Svazkem měst a obcí okresu Strakonice je také řešena podle uzavřeného memoranda. Zde se nám dostává jednak finanční podpora a také podpora směrem k jednotlivým městským a obecním zastupitelstvů v okrese. Je dobré, že v tomto orgánu vykonávají čelné funkce členové VV OFS Jiří Iral a Václav Valhoda.

    OFS Strakonice má zřízeny webové stránky, které zatím neplní úplně to, co by plnit měli. V následujícím období musí být využity pro sjednocení oficiální komunikace mezi fotbalovými oddíly a komisemi a VV OFS, musí se tam objevovat informace z IS FAČR, doplňovat informace z porůběhu sportovní sezony, publikaci všech formulářů a tiskovin. Musíme zde lépe prezentovat sponzory OFS a jejich činnost. 

     V tomto ročníku 2020 – 2021 jsme předali Rozpisy soutěží, do všech fotbalových oddílů, elektronicky. Myslíme si, že to je správný krok, v momentě, kdy všechny oddíly mají připojení a ve fotbale se všechno v podstatě řeší elektronicky. Pro každý ročník je rozhodující schválená termínová listina a kompletní rozpisy zápasů ve všech soutěžích v rozpisech se mnohokrát měnily a mnohdy způsobovali spíš zmatek. Všechno je nyní přehledně v IS a bude také na webových stránkách.

     Na valné hromadě v roce 2017 jsme se rozhodli, že již z ekonomických důvodů nebude využívat služeb okresního sdružení ČUS. Získali jsme nové prostory v objektech ČSAD-TTRANS, organizační a majetkové záležitosti spravují členové VV, máme ekonomku , ing. Jarku Sovovou. Těmito  opatřeními šetříme každoročně minimálně 100.000,-. Stanovily jsme hranici 250.000,-, pod kterou by neměla klesnout finanční hotovost OFS, aby byl případný „polštář“ při nenadálých událostech. Díky výše uvedenému a také díky naším sponzorům, kteří nás pravidelně podporují částkou v rozmězí 150-180 tis.Kč., se v současné době mužeme opřít o částku bezmála 600.000,-.

OFS Strakonice jako jedem z mála pravidelně posílá dotace do fotbalových oddílů, každoročně kolem 150.000,- plně zabezpečujeme všechny aktivity kolem mládežnických výběrů, soustředění, turnajů, podpory trenérů. OFS Strakonice je finačně stabilní. Další informace budou ve zprávě o hospodaření a návrhu rozpočtu na rok 2021.
     Na další období připravil VV programové prohlášení, které bude reagovat na současné potřeby a dobu ve které se nacházíme. Bude potřeba hodně impovizace a také pochopení minimálně pro dokončení ročníku 2020-2021.
     K práci členů VV, kteří všichni kandidují na své funkce i do volebního období 2021 -2024 a v minulém období si své odvedli beze zbytku, se tato zpráva nevyjadřuje. Předsedové komisí mají své zprávy také v této složce a ostatní vystoupí se svým představením před volbou.
     Tato zpráva reagovala na plnění Programového prohlášení OFS Strakonice v období 2017-2020. Další informace budou ve vystoupení předsedy OFS, informacích jednotlivých sekcí, zprávy ORK a případných doplnění id jednotlivých členů VV OFS.
