       ZPRÁVA O PLNĚNÍ KM OFS STRAKONICE
                          ZA OBDOBÍ 2017 - 2020
                                      Vážené dámy, Vážení pánové, 
I když nám situace nepřeje, dovolte mi, abych Vám v krátkosti shrnula čtyřleté období mého působení v komisy mládeže OFS Strakonice.
Post jsem přebrala po panu Jiřím Kulíkovi, který i pak nadále působil jako trenér okresních výběrů společně s Pavlem Beranem, Zdeňkem Pihlíkem, Janem Pudilem, Táňou Kopáčkovou a mnou. Razím heslo, že i v komisy mládeže by měli být všichni zmiňovaní trenéři, proto jsme se pravidelně scházeli v tomto složení. Zaměřila jsem se hlavně na rozvoj výše zmíněných výběrů a měla v plánu pár změn a novinek. Jako první byla nominace do výběru. Šanci na kontrolní trénink dostali všichni hráči a hráčky aktuálního ročníku a s následným sledováním v průběhu sezóny jsme měli možnost udělat finální nominaci s pozitivním výsledkem, co se turnajů týče. 
Další novinkou byli letní soustředění, které od roku 2017 přetrvávají dodnes. Vždy trvali týden a hráči, jež byli z mnoha okresních FO tak mněli možnost se lépe poznat, utužit kolektiv, sehrát se, atd. Neustále v těchto kempech vidím veliké plus, protože zastávám názor, že nefunguje-li to mimo hřiště, nemůže to fungovat na něm…
První soustředění se uskutečnilo v Radošovicích, druhé ve Volyni a poslední dvě na plaveckém stadionu ve Strakonicích. Po celou dobu za ně zodpovídají převážně všichni trenéři a zdravotník. Z 80% veškerých nákladů na kemp hradí OFS Strakonice.
V roce 2018 vystřídal Petr Nový Jiřího Kulíka a ve stejném složení jsme pokračovali i následující rok. Bohužel z důvodu velkého vytížení všech trenérů, kteří ještě trénovali své kluby, jsme byli nuceni pro radikální změnu, kdy v sezóně 2019/2020 se trenéry výběru stal: stávající Jan Pudil, Michal Vanduch, Milan Šedivý, Tomáš Kostka a já.
Pan Tomáš Kostka se stal GTM pro OFS Strakonice, tak bylo samozřejmostí, aby se do výběrů zapojil a pomohl jeho dalšímu rozvoji.
Jako největší odměnu práce našeho kolektivu považuji v roce 2017/2018 prvenství našich dívek v celém Jihočeském kraji a v následující sezóně 2018/2019 prvenství mladších chlapců.
Bohužel od konce sezóny 2019/2020 se celý svět potýká s pandemií, tak zbývá jen přání, vrátit se tam, kde jsme skončili, byť pár turnajů bylo umožněno sehrát i loňský rok…
Tolik k výběrům OFS Strakonice…

Na závěr si dovolím pár slov a obhajoby k soutěži dorostu, která má jak své příznivce, tak bohužel i odpůrce z důvodu deformace v postavení 7 + 1.
Naší prioritou bylo umožnit této mládeži zůstat aktivní, aniž by museli opouštět svůj klub. Ne všichni jsou výkonnostně na vyšší soutěže a bohužel po sociální stránce zase ne natolik vyspělý, aby mohli hrát za muže. Však množství hráčů neodpovídalo klasické hře, proto jsme museli přistoupit k této změně.
Již v prvním roce jsme měli 5 účastnických týmů a mohli tak spustit regulérní soutěž. V letošní sezóně 2020/2021 máme dokonce o účastníka více a tím je FO z prachatického okresu.
Však o fotbalu samotném si můžeme v této nelehké době nechat pouze zdát a proto nám nezbývá než doufat v lepší zítřky.
Na příští sezónu plánujeme mnoho dalších změn, které nás posunou ku předu, ale nebudeme předbíhat, jelikož situace není jednoduchá ani ve fotbale samotném…
Děkuji Vám za pozornost.
S pozdravem                                                              
                                                                                        Kunešová Markéta 
                                                                                     předsedkyně komise mládeže OFS Strakonice





