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[bookmark: _Hlk57221461]Criminal Compliance Program KRAJSKÉHO FOTBALOVÉHO SVAZU VYSOČINA
Čestné prohlášení

Prohlašuji, že jsem se řádně a úplně seznámil/a s Criminal Compliance Programem Krajského fotbalového svazu Vysočina (dále „CCP“) a rozumím mu. Zejména jsem se seznámil s: :
· Kodex,( dostupný https://souteze.fotbal.cz/subjekty/subjekt/304 ) 
· Etický kodex FAČR (dostupný https://facr.fotbal.cz/criminal-compliance-program/p269) 
a zavazuji se pravidelně seznamovat s aktuálním obsahem předpisů týkajících se CCP.
Jsem si vědom/a, že zásady a pravidla obsažená v CCP jsou pro mě závazná a zavazuji se je plně dodržovat. 
Dále prohlašuji, že si jsem vědom/a toho, že mé jednání může být za určitých podmínek vymezených v právních předpisech přičteno Krajskému fotbalovému svazu Vysočina (dále „Svaz“), a nelze vyloučit, že za určitých okolností i Fotbalové asociaci České republiky (dále jen „FAČR“) a může způsobit vznik trestní odpovědnosti Svazu, popř. FAČR za trestný čin. Zavazuji se proto nespáchat trestný čin, který by mohl být přičten Svazu a vynaložit veškeré úsilí k odstranění následků mého jednání a poskytnout veškerou součinnost k jejich řešení.
Prohlašuji, že budu vždy jednat v souladu s CCP a dodržovat veškeré právní a vnitřní předpisy a postupy Svazu.
Nejsem si vědom/a žádných nastalých či hrozících porušení CCP. Pokud se o jakémkoli takovém porušení dozvím, zavazuji se o něm informovat některým ze způsobů stanovených v Kodexu. 
(Pokud jste si vědom/a skutečností, které nejsou v souladu s tímto čestným prohlášením, popište prosím tyto skutečnosti níže, případně na zadní straně)
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