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Oddílům fotbalu
okresu Frýdek-Místek


Vážení sportovní přátelé,

         Výkonný výbor OFS se na svém zasedání 15.6. zabýval m.j.  i organizaci soutěží mladších a starších přípravek a vzhledem k tomu, že zde docházelo každoročně k několikerým úpravám rozpisu soutěží a tím i znechucení dobrovolných pracovníků z marností své práce, rozhodl, že přijme do soutěží ročníku 2021/2022 jen kluby, které řádně svá družstva přihlásí na přihlášce do soutěží (termín do 25.6.2021).

         Soutěže přípravek zahájí v prvním týdnu v září a skončí do 31.10.2021.  

         Veškeré doladění může proběhnout na losovacím aktivu (dne 8.7.2021 od 16:30 hodin v klubovně na hřišti TJ Sokol v Hnojníku).

         Víme, že v době prázdnin a dovolených může dojít k organizačním opomenutím při přihlášení přípravek, proto tento dopis posíláme i stávajícím trenérům, aby ev. mohli přihlášení družstev organizačním pracovníkům připomenout.

         Samozřejmě, OFS je nadále servisní organizací pro Vás, oddíly, avšak stávající nedodržování rozpisu utkání, přihlašování či odhlašování družstev po termínu musí skončit, což jistě ocení všichni ti, kteří dosud konali zodpovědně.

         Proto Vás žádáme, abyste s trenéry mládeže zodpovědně problematiku soutěží přípravek projednali a na aktivu jsme jasně dohodli pravidla těchto soutěží.


S pozdravem



Zdeněk Duda                          Petr Sostřonek                             Karel Orel
Předseda OFS                         předseda KM                              člen VV 
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