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Krajský fotbalový svaz Vysočina

Evžena Rošického 6, 586 04 Jihlava, tel. 567 320 657

Zápis číslo 3 / 2021/22
Komise rozhodčích KFS Vysočina
Datum a místo konání : 
19. 8. 2021 v 16:00 hod. v Jihlavě
Přítomni:                         Ing. Bajer Josef, Ing. Šula Jaroslav, Vaněk Luboš, Beneš Jaroslav,
Omluveni :                      Pfeifer Michal, Nádvorník Ivo
Program jednání:  1. Zahájení
                                 2. Vyhodnocení 2. a 3. kola soutěží KFS Vysočina
                                 3. Obsazení soutěží KFS Vysočina 4. a 5. kolo
                                 4. Vyhodnocení ZoU 2. a 3. kolo
                                 5. Různé                           
1. Zahájení  


Zahájení jednání provedl předseda KR p. Bajer. Přivítal všechny přítomné a seznámil členy s programem jednání.

2. Vyhodnocení 2. a 3. kola soutěží KFS Vysočina
2. kolo
Okříšky – Žirovnice – R – Terber – DFA- herní situace v 71. min. utkání nařízení PK ve prospěch hostujícího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF.

Přibyslav – HFK Třebíč – R – Straka – DFA - herní situace ve 35. min. utkání - nařízení PK ve prospěch domácího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF. 

Herní situace ve 30. min utkání – AR1 – Beneš - KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že se AR dopustil hrubé chyby nesignalizováním ofsajdu hostujícího hráče. AR pozastavena delegace v pozici R na 1. utkání.
Bedřichov - Pelhřimov – R – Niederle – DFA - herní situace ve 31. min. utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že se R dopustil HCH nenařízení PK ve prospěch hostujícího mužstva. R pozastavena delegace v pozici R na 1. utkání. 

Vrchovina – Chotěboř – R – Pojezný – DFA - herní situace ve 31. min. utkání nařízení PK ve prospěch domácího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF. 

3. kolo
Žirovnice – Náměšť nad Oslavou – R – Beneš – DFA - herní situace ve 20. min. utkání nařízení PK ve prospěch domácího mužstva. Uvedená herní situace nelze vyhodnotit, domácí oddíl nedoložil video z průběhu 1. poločasu utkání. KR bere na vědomí zprávu DFA a konstatuje, že PK byl nařízen zcela v souladu s PF. Herní situace v 51. min. utkání nařízení PK ve prospěch hostujícího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF.

Speřice – Nová Ves – R – Terber – DFA - herní situace ve 15.min. utkání nařízení PK ve prospěch domácího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF.
Hrubé chyby v utkání

Štoky - Košetice – R – Fryč – Ve zprávě DFA uvedeny hrubé chyby v utkání. R pozastavena delegace v pozici R na 5. a  6.kolo soutěží.
3.  Obsazení soutěží KFS Vysočina 4. a 5. kolo 

KR na svém zasedání schválila obsazení soutěží KFS Vysočina na 4. a 5. Kolo

4. Vyhodnocení ZoU 2. a 3. kolo
2. kolo
Havlíčkova Borová - Tis – R - Babák Martin - nepřesný podklad pro DK KFS V ZoU, v osobních trestech, je nesoulad. R při udělení ČK. Zvolil základ. -  volbu SUROVÁ HRA, ale jeho další popis včetně ZPR R, je uvedeno, že se jedná o HNCH. R uděleno 1,0 TB a omezena delegace v pozici R na 1. utkání.

Batelov – Lučice – R - Kocour Erik - administrativní pochybení V ZoU, v osobních trestech, je vyloučení hráče H. Přestupek správně popsán, ale ve ZPR R není vyjádření R, případně další okolnosti k vyloučení. R uděleno 0,2 TB.

3. kolo
Antonínův Důl – Batelov – R - Svoboda Patrik - administrativní pochybení změna funkce kapitána: 2x Ve ZPR R, chybí popis změny funkce kapitána D (50‘)a popis změny funkce kapitána H (54‘)v obou případech není případně ani úprava v IS, v kolonce funkcionáři. R uděleno 0,4 TB.

Radešínská Svratka – Počítky – R - Janovský Aleš - administrativní pochybení změna funkce kapitána Ve ZPR R, chybí popis změny funkce kapitána H (88‘)není případně ani úprava v IS, v kolonce funkcionáři. R uděleno 0,2 TB.

Stařeč – Polná B – R - Burian Vít - administrativní pochybení změna funkce kapitána Ve ZPR R, chybí popis změny funkce kapitána D (58‘)není případně ani úprava v IS, v kolonce funkcionáři. R uděleno 0,2 TB.

5. Různé
KR Upozorňuje rozhodčí, že od září bude opět probíhat VPR pro mladé rozhodčí. První  VPR se bude konat 26.8. 2021 v 16.00 v Jihlavě na Stoupách.

KR upozorňuje R na nutnost sledování místa konání utkání v IS systému FAČR. U některých utkání dochází ze strany pořadatele utkání ke změně místa utkání!!!!!!!
KR doporučuje R proceduru před začátkem utkání.

· hráči před utkáním zaujmou postavení na hrací ploše bez nástupu.

· los proběhne za účasti rozhodčích a kapitánů obou mužstev.
· dle výsledku losu dojde ke změně stran mužstev a poté dá R pokyn k výkopu utkání.

· KR vyzývá všechny zúčastněné k minimalizaci osobních kontaktů po skončení utkání.

KR důrazně připomíná všem rozhodčím a delegátům na nutnost dodržování hygienicko-epidemiologických opatření při utkání řízených KFS Vysočina!!!!!

KR dále upozorňuje rozhodčí utkání na nutnost doložit potvrzení bezinfekčnosti nejpozději v pátek do 12:00 před víkendem, kdy je nominován k řízení utkání k rukám sekretáře KFS Vysočina. Jedná se o R, kteří provádí PCR, antigenní test 72 h před utkáním, nebo budou provádět samotest v místě utkání. Nejlépe elektronicky (MMS,SCAN,FOTO a jiná vhodné)

KR upozorňuje R na dodržování stanovených pravidel dopravy k utkání. Ze strany KR a sekretáře KFS Vysočina dochází ke kontrole. Případné nedostatky budou řešeny úpravou dopravného v IS.FAČR a R bude informován e-mailem pověřeným členem KR.
KR rozhodčích upozorňuje i rozhodčí vyšších soutěží na nutnost popsat cestu k místu utkání !!!!

KR upozorňuje R na správné vyplňování ZoU, Nutnost popisu závažných herních situací zejména PK,ČK.
Příští KR -  čtvrtek 2. 9. 2021 v Jihlavě v 16.00 hodin
zapsal:  Beneš Jaroslav                                                                ověřil:  Ing. Bajer Josef  - předseda KR
