ZPRÁVA STK 07-25.08.2021 ze zasedání konaném dne 25. 8. 2021 per rollam
Přítomni: pp. Švihálek, Havel, Halva, Kabrhel, Nedvěd, Netolický, Novotný, Ouředník, Popelka, Rozlívka, Voženílek
1. STK schválila následující dohody o změně termínů konání utkání zadané do IS:
A2A0603Sokol Rosice nad Labem – SK Lázně Bohdaneč 

ST08.09.21 17:00

C2A0802Němčice/Sloupnice – SK Nemošice    


NE19.09.21 14:00

2. Zrušení změny termínu konání utkání zadaného „Hlášenkou“ do IS:
Utkání 2021530A1A1501FK Česká Třebová – FK Horní Ředice se hraje v úředním termínu CT28.10.21 ve 14.30 hodin. Změna termínu je možná pouze vzájemnou dohodou klubů prostřednictvím IS („Hlášenkou“ není možno překládat utkání na pracovní dny).

3. Výzva k dohodě o náhradním termínu konání utkání
Předčasně ukončené utkání 2021530A3A0406Svratouch – Rozhovice se v souladu se SŘ§60, odst. 2, písm. a) bude opakovat v náhradním termínu.

STK proto vyzývá oba kluby, aby se na novém termínu dohodly do příštího zasedání komise, to je středy 1. 9. 2021, a dohodu vložily a schválily v IS. STK děkuje za vstřícný přístup.

4. Pořádkové pokuty
STK ukládá v souladu se SŘ§7, odst. 3, písm. c) FK Junior Skuteč pořádkovou pokutu ve výši 500,- Kč za neoprávněné čerpání čekací doby z důvodu administrativního pochybení 
v utkání 2021530A3A0407Skuteč – Horní Jelení.
STK ukládá dle SŘ§7, odst. 3, písm. c) MFK Chrudim pořádkovou pokutu ve výši 500,- Kč za nedostatečné odůvodnění čerpání čekací doby v utkání 2021530A1A0404Česká Třebová – Chrudim B.

STK ukládá dle SŘ§7, odst. 3, písm. c) TJ Jaroměřice pořádkovou pokutu 500,- Kč za zdvojení funkcí vedoucího družstva a AR1 v utkání 2021530C2A0406Jaroměřice/Jevíčko – Orel.
Pokuty jsou zaneseny na sběrný účet klubů v IS FAČR.  
5. Epidemiologická opatření
Na webu FAČR vyšla „Hygienicko-protiepidemická opatření pro konání amatérských soutěží k 5. 8. 2021“. Pravidla jsou platná pro soutěže dospělých i mládeže.
Změna pravidel spočívá v tom, že kontrolu bezinfekčnosti u přímých aktérů utkání nebude provádět pouze rozhodčí, ale tato zátěž je rozložena na vedoucí obou družstev a rozhodčího.
Opatření v bodě III. (podmínky pro účast všech osob na utkání) jsou kluby povinny vyvěsit při vstupu do areálu, případně i uvnitř na několika viditelných místech. Za jejich dodržování odpovídá pořádající klub. Prokázáním jedním z uváděných dokumentů uvedených v „Opatření“ je podmíněn vstup diváků do prostoru sportoviště.
Hlasatelská služba navíc v průběhu utkání upozorní návštěvníky – i opakovaně - na nutnost dodržování aktuálních opatření Vlády ČR.

Oba kluby před každým utkáním vyplní „Protokol o bezinfekčnosti“, jenž musí obsahovat telefonní číslo minimálně vedoucího družstva.
Hostující klub jej vyplní za všechny své hráče a členy realizačního týmu a předá jej před utkáním rozhodčímu. STK důrazně doporučuje, aby se na utkání dostavil s již vyplněným „Protokolem“ a nenarušoval hladkou předzápasovou přípravu.
Domácí klub vedle hráčů a členů realizačních týmů v „Protokolu“ vyplní členy pořadatelské služby, případně podavače míčů a ostatní osoby pohybující se v prostoru hřiště. Protokol rovněž předá rozhodčímu, který po utkání oba „Protokoly“ odevzdá hlavnímu pořadateli.
Rozhodčí ve Zprávě do ZOU uvede např. „Kontrola bezinfekčnosti dle předaných „Protokolů“ bez závad“, případně zjištěny tyto závady (konkretizovat jaké)“.

Rozhodčí, případně delegáti, předají hlavnímu pořadateli vyplněné „Čestné prohlášení“.

Tyto veškeré dokumenty je pořádající klub povinen archivovat po dobu 30 dnů.

STK zároveň zaslala klubům pro jejich potřeby „Čestné prohlášení COVID-19“, které svým způsobem dubluje „Protokol o bezinfekčnosti“. STK přesto doporučuje klubům jeho vyplnění všemi hráči, členy realizačních týmů a funkcionářů, avšak nemusí jej nikomu předkládat. 

Zapsal: Voženílek Martin

Ověřil: Švihálek Miroslav
