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Krajský fotbalový svaz Vysočina

Evžena Rošického 6, 586 04 Jihlava, tel. 567 320 657

Zápis číslo 4 / 2021/22
Komise rozhodčích KFS Vysočina
Datum a místo konání : 
2. 9. 2021 v 16:00 hod. v Jihlavě
Přítomni:                         Ing. Bajer Josef, Ing. Šula Jaroslav, Vaněk Luboš, Beneš Jaroslav, 
                                          Pfeifer Michal, 
Omluveni :                      Nádvorník Ivo
Hosté:                               Zima Radek – předseda KFS Vysočina 

Program jednání:  1. Zahájení
                                 2. Vyhodnocení 4. a 5. kola soutěží KFS Vysočina
                                 3. Obsazení soutěží KFS Vysočina 6. a 7. kolo
                                 4. Vyhodnocení ZoU 4. a 5. kolo
                                 5. Různé                    
1. Zahájení  


Zahájení jednání provedl předseda KR p. Bajer. Přivítal všechny přítomné a seznámil členy s programem jednání.

2. Vyhodnocení 4. a 5. kola soutěží KFS Vysočina
4. kolo
Náměšť n. Osl. - Pelhřimov – R – Soukupová – DFA- herní situace ve 30. min. utkání - nařízení PK ve prospěch hostujícího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF. Herní situace v 6.min  utkání - nelze z videozáznamu vyhodnotit. 
Nová Ves – HFK Třebíč – R – Karlík – DFA - herní situace v 55. min. utkání - nařízení PK ve prospěch domácího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF. 
 Chotěboř – Ledeč n. Sáz. - R – Pojezný – DFA - herní situace v 51. min. utkání - nařízení PK ve prospěch domácího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF. 

Sapeli Polná – Velké Meziříčí – R – Straka – herní situace 44. min utkání - udělení OT ČK domácímu hráči v technické zóně na pokyn AR 1. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že OT ČK byl udělen plně v souladu s PF. Herní situace v 45. min utkání - nařízení PK ve prospěch domácího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF. 

Hrubé chyby v utkáních.

Štoky - Třešť – R – Burian – ve zprávě DFA uvedeny hrubá chyba v utkání. R pozastavena delegace v pozici R na 1. kolo v pozici R.

Světlá n. Sáz. – Rozsochtec – R – Hána - ve zprávě DFA uvedeny hrubá chyba v utkání. R pozastavena delegace v pozici R na 1. kolo v pozici R.

5. kolo
HFK Třebíč – SFK Vrchovina – R – Kříž - DFA - herní situace v 90. min. utkání - nařízení PK ve prospěch domácího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF. 

Okříšky – Náměšť n. Osl. – R – Hanzl – DFA -  herní situace ve 36. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA z utkání konstatuje, že se R dopustil HCH nenařízením PK ve prospěch hostujícího mužstva a neudělení OT ŽK. R pozastavena delegace v pozici R na 1. kolo
Pelhřimov - Přibyslav – R – Beneš – DFA - herní situace ve 31. min. utkání - nařízení PK ve prospěch domácího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF. Herní situace v 74. min. utkání - nařízení PK ve prospěch hostujícího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF.

Ledeč n. Sáz. - Bedřichov – R – Holub – DFA - herní situace v 74..min. utkání - nařízení PK ve prospěch hostujícího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF.
3.  Obsazení soutěží KFS Vysočina 6. a 7. kolo 

KR na svém zasedání schválila obsazení soutěží KFS Vysočina na 6. a 7. kolo

4. Vyhodnocení ZoU 4. a 5. kolo
Štoky – Ledeč nad Sázavou – R - Kylar Roman - administrativní pochybení - změna funkce kapitána + popis trasy dopravného V ZoU uvedeno dopravné (R 120,- Kč) Ve ZPR R není uveden popis trasy při dopravě R k utkání. Ve ZPR R, chybí popis změny funkce kapitána H (65‘), který střídal. Případně není ani úprava v IS, v kolonce funkcionáři. R uděleno 0,4 TB z celkového hodnocení.

Polná – Velká Bíteš – R -  Babák Martin- kumulace funkcí V ZoU uvedena kumulace funkcí jedné osoby – hosté: AR2 a trenér– (Brzobohatý Martin )  R Babák Martin – KR předán DK s návrhem pokuty 500 Kč. Dovršení 1,5 TB za chyby v zápisech o utkání.

Stařeč – Luka n. Jihl. – R -  Kliner Jan - administrativní pochybení V ZoU uvedeno dopravné 2x (AR1 230,- Kč a AR2 150,- Kč) Ve ZPR R není uveden popis trasy při dopravě. R uděleno 0,4 TB z celkového hodnocení. 
5. Různé
KR navrhuje doplnit na listinu rozhodčích KFS VYSOČINA nové rozhodčí : Beneš Tomáš, Novák Kamil, Liška Zbyněk (všichni OFS Jihlava), Nebola Jaroslav (OFS Žďár nad Sázavou) a Bulín Filip (OFS Třebíč) 

KR na svém zasedání vyhodnotila konání VPR KFS Vysočina konaného dne 26. 8. 2021 v Jihlavě. S jeho průběhem vyslovuje spokojenost. Plně podporuje jeho pokračování v dalších cyklech.

KR na svém zasedání stanovila termín konání fyzických prověrek R na 29. 9. 2021 místo konání atletický stadion Velké Meziříčí. Garantem byl jmenován p. Pfeifer Michal. Veškéré informace budou R zaslány emailem.
KR bere na vědomí sdělení rozhodčích Kocoura Erika a Stehlíka Michala a předává oba R k dispozici KR  OFS Žďár nad Sázavou
KR upozorňuje R na nutnost sledování místa konání utkání v IS systému FAČR. U některých utkání dochází ze strany pořadatele utkání ke změně místa utkání!!!!!!!
KR důrazně připomíná všem rozhodčím a delegátům na nutnost dodržování hygienicko-epidemiologických opatření při utkání řízených KFS Vysočina!!!!!

KR dále upozorňuje rozhodčí utkání na nutnost doložit potvrzení bezinfekčnosti nejpozději v pátek do 12:00 před víkendem, kdy je nominován k řízení utkání k rukám sekretáře KFS Vysočina. Jedná se o R, kteří provádí PCR, antigenní test před utkáním – změna platnosti prodloužena na 7 dní, nebo budou provádět samotest v místě utkání. Nejlépe elektronicky (MMS,SCAN,FOTO a jiná vhodné)

KR upozorňuje R na dodržování stanovených pravidel dopravy k utkání. Ze strany KR a sekretáře KFS Vysočina dochází ke kontrole. Případné nedostatky budou řešeny úpravou dopravného v IS.FAČR a R bude informován e-mailem pověřeným členem KR.
Klub FC Spartak Velká Bíteš – předán STK pro nedodržení ustanovení RS KFS Vysočina. Kumulace funkcí v utkání KP starší žáci Slavoj Polná – FC Spartak Velká Bíteš.

Přibyslav – ve videu z utkání 4. kola Přibyslav – Žirovnice byl nedodržen RS KFS Vysočina čl. 23 bod 5 – ve videu chybí odchod hráčů a R po skončení obou poločasů – předáno STK.
KR upozorňuje R na správné vyplňování ZoU, nutnost popisu závažných herních situací zejména PK,ČK.
KR upozorňuje R na dodržení dress code KP, I.A.třída a I. B třída mužů - společenské kalhoty a košile, kravata není povinná.
Příští KR -  čtvrtek 16. 9. 2021 v Jihlavě v 16.00 hodin
zapsal:  Beneš Jaroslav                                                                ověřil:  Ing. Bajer Josef  - předseda KR
