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Krajský fotbalový svaz Vysočina

Evžena Rošického 6, 586 04 Jihlava, tel. 567 320 657

Zápis číslo 6 / 2021/22
Komise rozhodčích KFS Vysočina
Datum a místo konání : 
29. 9. 2021 v 16:00 hod. ve Velkém Meziříčí
Přítomni:                         Ing. Bajer Josef, Ing. Šula Jaroslav, Vaněk Luboš, Beneš Jaroslav, 
                                          Pfeifer Michal
Omluveni:                       Nádvorník Ivo
Program jednání:  1. Zahájení
                                 2. Vyhodnocení 8. a 9. kola soutěží KFS Vysočina
                                 3. Obsazení soutěží KFS Vysočina 10. a 11. kolo
                                 4. Vyhodnocení ZoU 8. a 9. kolo
                                 5. Různé                    
1. Zahájení  


Zahájení jednání provedl předseda KR p. Bajer. Přivítal všechny přítomné a seznámil členy s programem jednání.

2. Vyhodnocení 8. a 9. kola soutěží KFS Vysočina
9. kolo
Ledeč n. Sázavou – Velké Meziříčí – R - Landsman – DFA- herní situace v 62. min. utkání - nařízení PK ve prospěch domácího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF. 
Nová Ves – Okříšky – R – Doskočil – DFA - herní situace ve 38. min. utkání - nařízení PK ve prospěch domácího mužstva. KR po vyhodnocení zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF. Videozáznam z utkání nebyl k dispozici.
 Bedřichov – Přibyslav – R - Straka – DFA - herní situace v 55. min. utkání - nařízení PK ve prospěch hostujícího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF. 

SFK Vrchovina – Pelhřimov – R – Beneš J. – herní situace v 78. min utkání ve zprávě DFA uvedena jako hrubá chyba. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že se R v této herní situaci dopustil hrubé chyby. Neudělení OT ČK hostujícímu hráči za surovou hru. R pozastavena delegace na 1.utkání v pozici R. 
Hrubé chyby v utkáních.

V utkáních nebylo hrubých chyb.
9. kolo
Přibyslav – Sapeli Polná – R – Kylar – DFA – herní situace ve 22. min. utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu a zprávy DFA konstatuje, že R postupoval plně v souladu s PF. Herní situace ve 26. min. utkání nařízení PK ve prospěch hostujícího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF. 

Hrubé chyby v utkáních.

V utkáních nebylo hrubých chyb.

3.  Obsazení soutěží KFS Vysočina 10. a 11. kolo 

KR na svém zasedání schválila obsazení soutěží KFS Vysočina na 10. a 11. kolo

4. Vyhodnocení ZoU 8. a 9. kolo
Pacov – Nedvědice  - R - Liška Zbyněk - kumulace funkcí: V ZoU uvedena kumulace funkcí jedné osoby – domácí: VM a AR2. R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.

Klub Slavoj Pacov předán k projednání STK. 
Okříšky/Stařeč – Chotěboř  - R - Svoboda Marek  - administrativní pochybení - popis trasy dopravného V ZoU uvedeno dopravné. Ve ZPR R není uveden popis trasy při dopravě R k utkání. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.
Polná – Bystřice n. Pernštejnem – R – Šíma  Nikolas - - kumulace funkcí: V ZoU uvedena kumulace funkcí jedné osoby – domácí: VM a AR1. R uděleno  0,5 TB z celkového hodnocení.
Klub Slavoj TKZ Polná předán k projednání STK.

Pelhřimov – Velké Meziříčí – R – Tomšů Václav - - kumulace funkcí: V ZoU uvedena kumulace funkcí jedné osoby – domácí HP a AR2. R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.
Klub FK Maraton Pelhřimov předán k projednání STK.

Velký Beranov – Luka n. Jih. /Puklice – R – Hanzl Daniel - - kumulace funkcí: V ZoU uvedena kumulace funkcí jedné osoby – hostující: VM a AR2.  V ZoU  nejsou ve ZPR R uvedeny úplná covidová opatření – pověřené osoby – chybí jejich tel. kontakty R uděleno 0,5 + 0,2 TB z celkového hodnocení.
Klub Luka n. Jihlavou předán k jednání STK.
Rapotice/Ketkovice – Štoky/Dobronín – R – Burian Vít - administrativní pochybení  – V ZoU kategorie st. žáků nejsou ve ZPR R uvedeny covidová opatření – pověřené osoby a jejich kontakty. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.

Telč – Ždírec n. Doubr. – R - Liška Zbyněk - závažné chyba + administrativní pochybení V ZoU nejsou vůbec uvedeni oba AR !!! V ZoU uvedeno dopravné. Ve ZPR R není uveden popis trasy při dopravě R k utkání. R uděleno 0,5 + 0,2 TB z celkového hodnocení.

Okříšky/Stařeč – Světlá n. S.- R - Svoboda Marek- administrativní pochybení - popis trasy dopravného V ZoU uvedeno dopravné. Ve ZPR R není uveden popis trasy při dopravě R k utkání. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.
5. Různé
KR upozorňuje R na nutnost správného vyplnění ZoU a uvádění všech náležitostí v něm. 

KR na svém zasedání vyhodnotila průběh fyzických prověrek rozhodčích soutěží KFS Vysočina. KR vyslovuje s průběhem a fyzickou připraveností zúčastněných rozhodčích spokojenost.
KR bere na vědomí zprávu předsedy KR ze setkání s kluby I.A.třídy sk.“A“. 

Příští KR -  čtvrtek 14. 10. 2021 v Jihlavě v 16.00 hodin
zapsal:  Beneš Jaroslav                                                                ověřil:  Ing. Bajer Josef  - předseda KR
