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Krajský fotbalový svaz Vysočina
Evžena Rošického 6, 586 04 Jihlava

Zápis číslo 13 / 2021/22
Komise rozhodčích KFS Vysočina
Datum a místo konání : 
14. 4. 2022 v 16:00 hod. v Jihlavě
Přítomni:                         Ing. Bajer Josef, Ing. Šula Jaroslav, Vaněk Luboš, Nádvorník Ivo

                                          Beneš Jaroslav, Pfeifer Michal

Hosté:                                                                                                                                      

Program jednání:  1. Zahájení
                                 2. Vyhodnocení 16. a 17. kola soutěží KFS Vysočina

                                 3. Obsazení soutěží KFS Vysočina 18. a 19. Kolo

                                 4. Vyhodnocení ZoU 16. a 17. kola

                                 5. Různé                    

1. Zahájení  

                   
Zahájení jednání provedl předseda KR p. Bajer. Přivítal všechny přítomné a seznámil členy s programem jednání.

2. Vyhodnocení 16. a 17. kola soutěží KFS Vysočina
16. kolo

Sapeli Polná – HFK Třebíč – R – Rosický P. – herní situace ve 21. min. utkání  - nařízení PK ve prospěch domácího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byl nařízen plně v souladu s PF. Herní situace v 62. min. utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že R postupoval plně v souladu s PF. Herní situace v 67. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že R postupoval plně v souladu s PF.
Přibyslav – Velké Meziříčí – R – Doskočil - herní situace v 11. a 85. min. utkání  - nařízení PK ve prospěch hostujícího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že PK byly nařízeny plně v souladu s PF.

Náměšť n. Osl. – Žirovnice – R – Holub – herní situace ve 25. min utkání. KR po vyhodnocení videa z utkání konstatuje, že se R dopustil hrubé chyby. Dle KR se o PK nejedná. R pozastavena delegace na 1 utkání v pozici R. R upraveno hodnocení na 7,8. 

17. kolo

Speřice – SFK Vrchovina - R – Beneš J. – herní situace v 16. a 85. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že R se dopustil hrubé chyby a to neudělení přímo ČK v 16. min za ZZBM domácímu hráči. R pozastavena delegace na 1 utkání v pozici R. R upraveno hodnocení na 7,9. 

FKM Pelhřimov – Náměšť n. Osl. – R – Pojezný – herní situace ve 4. min. utkání - souboj v PÚ domácího mužstva. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání a zprávy DFA konstatuje, že R se dopustil hrubé chyby nenařízením PK ve prospěch hostujícího mužstva. R pozastavena delegace na 1 utkání v pozici R. R upraveno hodnocení na 7,9. 

Hrubé chyby

Dukovany – Jemnicko – R - Fryč – ve zprávě DFA uvedena hrubá chyba. R pozastavena delegace na 1. kolo v pozici R.

Hamry n. Sáz. – Luka n. Jihl. – R -  Myška Roman – po prostudování zápisu o utkání KR konstatuje, že se R dopustil hrubé chyby neudělením 2ŽK + ČK. R pozastavena delegace na 1 kolo v pozici R.

3. Obsazení soutěží KFS Vysočina 18. a 19. Kolo

KR na svém zasedání schválila obsazení 18. a 19. kola soutěží KFS Vysočina

4. Vyhodnocení ZoU 16. a 17. Kola
Pelhřimov - Bedřichov – R- Cirhan Miloš - kumulace funkcí. V ZoU uvedena kumulace funkcí jedné osoby – hosté: VM a AR2. R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení. 

Oddíl Sokol Bedřichov – předán do STK k projednání.  

Rozsochy – Žďár n. Sáz. B - R -  Myška Roman - kumulace funkcí. V ZoU uvedena kumulace funkcí jedné osoby – domácí: trenér a AR. R uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.
Oddíl Rozsochy – předán do STK k projednání.

Rantířov – Mírovka/Č. Bělá- R – Tomšů Václav - administrativní pochybení – není popis PK V ZoU uvedena 1. branka hostů (5‘) z PK, ale ve ZPR R není popsáno nařízení PK. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.  
Lipník/Valeč – Bystřice n. P. – R - Bulín Filip - administrativní pochybení - změna funkce kapitána Ve ZPR R, chybí popis změny funkce domácího kapitána (67‘), který střídal. Případně není ani úprava v IS, v kolonce funkcionáři. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.
Telč - Polná – R - Svoboda Patrik -  administrativní pochybení - změna funkce kapitána Ve ZPR R, chybí popis změny funkce domácího kapitána (80‘), který střídal. Případně není ani úprava v IS, v kolonce funkcionáři. R uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení. 
5.  Různé

KR bere na vědomí dvojce talent mentor  Zdeněk Dobrovolný – Jonáš Petr, Pfeifer Michal – Holub Radim.

KR doplnila listinu rozhodčích KFS Vysočina o rozhodčího Surána Vlastimila z OFS Jihlava. 

Příští KR -  28.4.2022 v 16:00 hod. v Jihlavě

zapsal:  Beneš Jaroslav                                                                ověřil:  Ing. Bajer Josef  - předseda KR
